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This document uses the following conventions:

\)

Note Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

y'\

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you work
on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar with standard
practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of each warning to locate
its translation in the translated safety warnings that accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A

Warning  Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with regulatory and
customer requirements.

Statement 191—Voluntary Control Council for Interference
(VCCI) Class A Warning for Japan

y'\

Warning  This is a Class A product based on the standard of the VCCI Council. If this equipment is used in a domestic
environment, radio interference may occur, in which case, you may be required to take corrective actions.

Statement 256—Class A Warning for Hungary
A

Warning  This equipment is a class A product and should be used and installed properly according to the Hungarian
EMC Class A requirements (MSZEN55022). Class A equipment is designed for typical commercial
establishments for which special conditions of installation and protection distance are used.
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Statement257—Class ANoticefor Taiwan and OtherTraditional
Chinese Markets

A

Warning  This is a Class A information product. When used in residential environment, it may cause radio frequency
interference. Under such circumstances, you may be requested to take appropriate countermeasures.

Statement 294—Class A Warning for Korea
A

Warning  This is a Class A device and is registered for electromagnetic compatibility (EMC) requirements for industrial
use. The seller or buyer should be aware of this. If this type was sold or purchased by mistake, it should be
replaced with a residential-use type.

Statement 340—Class A Warning for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Warning  This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case
you may be required to take adequate measures.

Statement 371—Power Cable and AC Adapter
A

Warning  When installing the product, use the provided or designated connection cables, power cables, AC adapters,
and batteries. Using any other cables or adapters could cause a malfunction or a fire. Electrical Appliance and
Material Safety Law prohibits the use of UL-certified cables (that have the "UL" or "CSA" shown on the
cord), not regulated with the subject law by showing "PSE" on the cord, for any other electrical devices than
products designated by Cisco.
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. Statement 1005—Circuit Breaker

Statement 1005—Circuit Breaker
A

Warning  This product relies on the building’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. To reduce risk of
electric shock or fire, ensure that the protective device is rated not greater than:

20 A

Statement 1006—Chassis Warning for Rack-Mounting and
Servicing
A

Warning  To prevent bodily injury when mounting or servicing this unit in a rack, you must take special precautions to
ensure that the system remains stable. The following guidelines are provided to ensure your safety:

* This unit should be mounted at the bottom of the rack if it is the only unit in the rack.

* When mounting this unit in a partially filled rack, load the rack from the bottom to the top with the
heaviest component at the bottom of the rack.

» If the rack is provided with stabilizing devices, install the stabilizers before mounting or servicing the
unit in the rack.

Statement 1015—Battery Handling
A

Warning  To reduce risk of fire, explosion, or leakage of flammable liquid or gas:

* Replace the battery only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer.

* Do not dismantle, crush, puncture, use sharp tool to remove, short external contacts, or dispose of the
battery in fire.

* Do not use if battery is warped or swollen.

* Do not store or use battery in a temperature > 131°F or 55°C.
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Statement 1017—Restricted Area .

Statement 1017—Restricted Area

A

Warning

This unit is intended for installation in restricted access areas. A restricted access area can be accessed by
skilled, instructed, or qualified personnel.

Statement 1019—Main Disconnecting Device

A

Warning

The plug-socket combination must be accessible at all times, because it serves as the main disconnecting
device.

Statement 1022—Disconnect Device

A

Warning

To reduce risk of electric shock and fire, a readily accessible two-poled disconnect device must be incorporated
in the fixed wiring.

Statement 1024—Ground Conductor

A

Warning

This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground conductor or
operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor. Contact the appropriate electrical
inspection authority or an electrician if you are uncertain that suitable grounding is available.

Statement 1028—More Than One Power Supply

A

Warning

This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock, all connections
must be removed to de-energize the unit.

—
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. Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels

Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels

A

Warning

Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they reduce the risk of electric shock and
fire; they contain electromagnetic interference (EMI) that might disrupt other equipment; and they direct the
flow of cooling air through the chassis. Do not operate the system unless all cards, faceplates, front covers,
and rear covers are in place.

Statement 1030—Equipment Installation

A

Warning

Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment.

Statement 1045—Short-Circuit Protection

A

Warning

This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building installation.
Install only in accordance with national and local wiring regulations.

Statement 1047—0O0verheating Prevention

A

Warning

To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate the unit in an area that exceeds the maximum
recommended ambient temperature of: 35 degrees C

Statement 1051—Laser Radiation

A

Warning

Invisible laser radiation may be emitted from disconnected fibers or connectors. Do not stare into beams or
view directly with optical instruments.
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Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

Warning  Invisible laser radiation is present. Do not expose to users of telescopic optics. This applies to Class 1/1M
laser products.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Statement 1056—Unterminated Fiber Cable
A

Warning  Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector. Do not
view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical instruments, for example,
eye loupes, magnifiers, and microscopes, within a distance of 100 mm may pose an eye hazard.

Fiber type and Wavelength | Max. Power Beam divergence
Core diameter (um) (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39=-50 0.1-0.11
MM 62.5 1200 - 1400 150 0.18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0.17 NA
SM11 1400-1600 |  112-145 0.11-0.13 :
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. Statement 1071—Warning Definition

Statement 1071—Warning Definition

A

Warning

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Before you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar
with standard practices for preventing accidents. Read the installation instructions before using, installing, or
connecting the system to the power source. Use the statement number provided at the end of each warning
statement to locate its translation in the translated safety warnings for this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A\ (8

Statement 1074—Comply with Local and National Electrical

Codes
A

Warning

To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and national
electrical codes.

Statement 1255—Laser Compliance Statement

A

Warning

Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with or without
exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.
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Statement 2017—Class A Notice for FCC .

Statement 2017—Class A Notice for FCC

Modifying the equipment without Cisco's authorization may result in the equipment no longer complying
with FCC requirements for Class A digital devices. In that event, your right to use the equipment may be
limited by FCC regulations, and you may be required to correct any interference to radio or television
communications at your own expense.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual,
may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is
likely to cause harmful interference in which case users are required to correct the interference at their own
expense.

Statement 2021—Class A Notice for Canada

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Statement 6000—EU Battery and WEEE Directives

A

Warning

Your Cisco product may contain a user replaceable battery or a permanently affixed battery as indicated in
the user manual. For product safety and data integrity reasons a permanently affixed battery should only be
removed or replaced professionally by a repair technician or waste management professional. Contact Cisco
or an authorized service agent if the product fails to perform due to malfunction of the permanently affixed
battery.

This symbol on a Cisco product, battery, or packaging means that the product and/or battery should not be
disposed of with your household waste.

It is your responsibility to dispose of your waste equipment and batteries separately from your household
waste and in accordance with local laws and regulations. The correct disposal of your old equipment and
batteries helps prevent potential negative consequences for the environment and human health.

Use the nearest waste collection facility as directed by your municipality or your retailer.
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Regulatory Compliance and Safety Information— |
. Statement 6005—California Perchlorate Contamination Prevention Act

Statement 6005—California Perchlorate Contamination
Prevention Act

The battery inside this product might contain perchlorate, a known hazardous substance, so special handling
and disposal of this product might be necessary. For more information about perchlorate and best management
practices for perchlorate-containing substances, see

http://www.dtsc.ca.gov/Hazardous Waste/Perchlorate/index.cfm.

Statement 7001—ESD Mitigation

This equipment may be ESD sensitive. Always use an ESD ankle or wrist strap before handling equipment.
Connect the equipment end of the ESD strap to an unfinished surface of the equipment chassis or to the ESD
jack on the equipment if provided.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System
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MMTABA 3

NHdpopmaunsa o 6ezonacHoOCTU n
cobnoaeHnn HopMaTUBHbLIX TPEGOBaAHUN—

* , Ha cTpaHuue 17

- 3asBneHue 1071. OnpeaeneHne nNpeaynpexaeHnii, Ha ctpaHuue 18

« Statement 1055—Class 1/1M Laser, Ha cTpaHuue 19

« 3aaBneHuve 1029. MNaHenun-3arnyLuKn 1 3aKpblBaloLMe NaHenu, Ha cTpanHuue 19
 3asBneHne 1028—Heckonbko 6nMoKoB NUTaHUSA, Ha cTpaHuue 19

« 3asBneHne 1015—IpaBuna obpalleHnst ¢ akKymMynsiTopom , Ha cTpaHuue 20
» 3asBneHuve 1045—3aLumTa OT KOPOTKOro 3ambikaHusl , Ha cTpaHuue 20

« 3asBsneHue 1024. NpoBoa 3a3emneHus, Ha cTpaHuLe 20

» 3asBneHne 1022—YCTpoiCcTBO pa3MblkaHusl, Ha cTpaHuue 20

* 3asBneHue 1005. ABTOMaTUYECKMIA BbIKIHOYATENb, HAa CTpaHuLe 21

+ 3asBneHuve 1019—OcHOBHOE pa3MblKatoLLee yCTPOWCTBO , Ha CTpaHuue 21

« 3aaBsneHue 1030. YcTtaHoBka obopyaoBaHus, Ha cTpaHuue 21

« 3asBneHue 1006. MpeaynpexaeHre 0 MOHTAXE B CTOVKY 1 06CNyXMBaHWIO KOpryca, Ha CTpaHuLe
21

- 3asBneHue 1051. JlazepHoe uanyyeHune, Ha ctpaHuue 22

+ 3asgBneHuve 1017. 3oHa C orpaHMYeHHbIM AOCTYMOM, Ha CTpaHuLe 22

* 3asBneHue 1047— lNpepoTBpalleHne neperpesa, Ha cTpaHule 22

« 3asBneHve 1056—BonokoHHO-0NTUYEeCKMI kKabenb C OTKPbITbIM KOHLOM, Ha CTpaHuue 22

« Statement 1255—Laser compliance statement, Ha cTpaHuue 23

« 3asBneHue 1074. CobntogeHne MECTHbIX M HAUMOHArbHbIX 3NEKTPOTEXHUYECKUX NpaBun n
HOpPM, Ha cTpaHuue 23

« 3aseneHue 340—Knacc npegynpexaexuna ans CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 , Ha cTpaHuue
23

B naHHol nyGnvkaumm NCnosnb3yoTcs CrneayoLime YyCrnoBHble 0603HauYeHus:

\}

Mpumevarue O603HayvaeT, 4YTo YnTaTento cnenyert ObITb OCTOPOXXHbIM. OT0 3HAYUT, YTO NOJIL30BATENb MOXET
coBepwinTb neuncTBus, KOTOpbl€ MOryT NpuBeCTU K NoBpeXaeHno 060py.EI.OBaHI/I$| nnnnotepe AaHHbIX.
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NHcpopmaLms 0 6e30MacHOCTH 1 cOBMIOLEHUN HOPMATUBHBIX TpeGoBaHui— |

. 3asenexuve 1071. OnpeneneHve npeaynpexaeHni

A

MpenynpexaeHve

A

BAXHBLIE NHCTPYKLINW MO TEXHWKE BE3OMNACHOCTH

OTOT CMMBOI 03HAYaeT onacHocTb. [Monb3oBaTesb HAXOAUTCS B CUTYaLMK, KOTOPasi MOXET HAHECTU
Bpen 340poBbo. [Nepen TeM Kak HavaTb paboTy ¢ NobbiM 000pyA0BaHNEM, NONb30BaTENb AOIKEH
y3HaTb O pUCKaXx, CBSI3aHHbIX C 3MEKTPOCXEMaMM, a TaKkke NO3HaKOMUTLCS CO CTaHAaPTHbIMM
npakTUkamy npefoTepaLLeHns HecyacTHbIX criydaes. C NOMOLLbI0 HOMepa 3asiBleHUs! B KOHLLE
npegynpexaeHns 6e30nacHOCTM MOXHO YCTaHOBWTb €ro NepeBos B OKYMEHTE C nepeBeeHHbIMU
npeaynpexaeHnsamMmm 6e30nacHoCTy, KOTOPbIA BXOAUT B KOMMMEKT NOCTaBKN A4aHHOMO YCTPOICTBa.

COXPAHUTE 3TN NHCTPYKLINW

MpeaynpexaeHve

3adaBneHus, B KOTOPbIX NCNOJb3yeTCcA AaHHbIA CMMBOI, npeaocTaBndarTCA B Ka4ecTBe
[OMNOSTHUTENBHOM VIH(bOpMaLI,VII/I M COOTBETCTBYKOT HOPMATUBHbLIM Tpe6OBaHVI9|M n TpeGOBaHVIﬂM
3aKa34uMKOB.

3asasneHune 1071. OnpegenexHne npegynpexaeHnm

A

MpeaynpexaeHve

BAXHbIE UHCTPYKLINW MO TEXHWKE BE3OMNACHOCTH

JTOT CMMBOJ1 03HAYaeT onacHocCTb. Monb3oBaTenlb HAXoAUTCS B CUTyaLuK, Koraa MOXeT ObiTb
HaHeceH Bpe 300poBblo. MNpexae Yem HaumMHaTb paboTy ¢ NtobbiM 0GopyAoBaHNEM, NONb30BaTENb
[AOJDKeH y3HaTb 06 ONacHOCTSX paboThbl C ANEKTPUYECKUMU LIENSIMU, a TakKe 03HaKOMUTBLCS CO
cTaHOapTHbIMU NpMeMamu NpeaoTBpalLeHns HecYacTHbIX criydaes. o Homepy 3asiBNeHus B KOHLe
npeaynpexaeHns MOXXHO HalTV ero NepeBog B AOKYMEHTE C NepeBeAeHHbIMY NpeaynpexaeHnsIvMm
0 coGnoaeHNM TEXHUKM 6e30MacHOCTM, KOTOPbLIV BXOAWT B KOMMIIEKT MOCTaBKM AaHHOro YCTPOCTBa.

COXPAHUTE 3TU MHCTPYKLINWA
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Statement 1055—Class 1/1M Laser .

Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

MpenynpexaeHne  Warning — Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser Products.

/N BHUMAHME!

NA3EP
KNACCA
1/1M

3assneHue 1029. NaHenu-3arnywkn 1 3akpblBatoLme
naHenu

A

MpepynpexaeHre  JlvueBasi NaHernb 1 3aKpbiBatoLLMe NaHeny BbINOMHSAIOT TPY BaXHble (PyHKLMK: NPEnsTCTBYIOT
BO3AEVCTBMIO ONaCHbIX HANPSXKEHWIH U TOKOB BHYTPU KOpryca; COEPXKMUBaOT 3/IeKTPOMarHuTHbIe
NMOMEXMU, KOTOPble MOrYyT HapyLIWUTL paboTy Apyroro 06opyaoBaHMS; HANPaBST NOTOK
oxnaxaatoLero Bo3flyxa Yepes kopnyc. He akcnnyaTupyiite cuctemy, noka He 6yayT yCTaHOBMEHbI
BCE MnaThbl, NMMLEBbIE MaHENW, 3aQHSA U NePeaHSsIS KPbILLKM.

3aasneHune 1028—Heckonbko OTOKOB NUTaAHUA
A

Mpepynpexpaexne [laHHOE YCTPOMCTBO MOXET NMOAKNIOYATLCS K HECKONbKUM Griokam nutaHus. Bo nsbexaHue pucka

NOPaXKEHWUS SNEKTPUYECKUM TOKOM A1 OTKIOUEHMS NUTAHUS YCTPONCTBa HEOBXOAUMO OTCOEANHATD
BCE MOAKITIOYEHUS.

—

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System .



NHcpopmaLms 0 6e30MacHOCTH 1 cOBMIOLEHUN HOPMATUBHBIX TpeGoBaHui— |

. 3asenexuve 1015—[1paBuna obpalleHns ¢ akkyMmynsaTopom

3assneHune 1015—IpaBunaobpalleHunsi C akkyMmynaTopom
A

MpeaynpexaeHve  [1ns CHWXEHWS pUCKa BO3ropaHusl, B3pblBa UMW YTEYKM FOPIOYEN XXMAKOCTU UK rasa,

- 3ameHsnTe AKKYMYJIATOP TOJIbKO Ha aKKyMYJIATOP TaKOro Xe Ui 3KBMBaneHTHOro tmna,
pekomMmeHOOoBaHHOIo npomn3soanTenem.

* 3anpeu.|,aeTc;| p336VIpaTb, caoasnnBaTb, NMPOTbIKATb, NCMOJ1b30BATb OCTPbIE MHCTPYMEHTbI A5A
n3sneyvyeHnd, 3aMmblikaTb BHELLUHUE KOHTaKTbl NN YTUIMN3NPOBATb NMYyTEM CXKUTraHUA.

* He ncnonb3ynte, ecnv akkyMynatop gedopMmpoBarncs unm B3gyncs
* He xpaHuTe Unu He UCNonb3ynTe akkyMynsaTop npu Temnepatype >20 A C

* He xpaHuTe nnun He NCNonNb3ynTe akKyMynaTop B cpefe HU3KOro AaBneHus sosgyxa <20 A

3assrieHne 1045—3auimta OT KOPOTKOro 3amMmblKaHUA
A

MpepynpexaeHre  [Inst CNOnb30BaHWs 3TOro NpoaykTa TpebyrTes cpeacTBa 3alyuTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHus
(Neperpysku rno Toky), NPeayCMOTPEHHbIE B CUCTEME 3NEKTPOCHABXeHUS 3aaHns. MoHTaX QomKeH
OCYLLECTBNATLCSA TOMNLKO B COOTBETCTBUM C rOCYAaPCTBEHHbIMU 1 MECTHLIMM NpaBunamMmm
3MEKTPOMOHTaXHbIX paboT.

3asereHne 1024. Nposoa 3a3eMneHus
A

MpegynpexaeHve  3To obopyaoBaHUE JOIMKHO GbITb 3a3eMneHo. Bo nsbexaHue pucka NopaxXeHUsl SNeKTPUYECKMM
TOKOM He [onycKaliTe NoBpeXaeHUsi MPOBoAA 3a3eMIEHNs U He SKCnyaTupyinTe obopyaoBaHus
6e3 NpaBWIIbHO NOAKIIYEHHOrO NPoBoAa 3a3emMneHusl. [Mpy BO3HUKHOBEHUM COMHEHWIA MO NoBOAY
3a3eMneHust o6paTUTECH B COOTBETCTBYIOLLMIA OpraH No KOHTPOMH 3NeKTPOoo6opya0BaHNA UMK K
SMEKTPUKY.

3asereHme 1022—YcTponcTBO pasMmbiKaHUS
A

MpepynpexaeHne  Bo n3bexaHue PUCKa NopaxXeHund aNneKTpn4eCknm TOKOM B CTalMOHaAPHYH NMpoBOAKY OO0J1>KHO ObITb
BCTPOEHO NerkogoctynHoe AByXnontoCcHOoe yCTpOI7ICTBO 3aLLUMNTHOrO OTKIMTKOYEHUA.
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3ansneHue 1005. ABToMaTU4eckmii BolkntovaTenb .

3aasneHue 1005. ABTomaTnyecknii Bbikro4daTenb
A

Mpenynpexaenne  JTO U3genme OTHOCUTCS K 3NeKTpoobopyA0BaHMIO 30aHUS U PACCYUTAHO Ha 3aLLUTY OT KOPOTKOro
3aMblkaHus (CBeEpXTOKa). Bo n3bexaHue pycka nopaxeHusi SNeKTPUYECKMM TOKOM HOMUHAIbHbIE
napameTpbl 3aLLUTHOrO YCTPOWCTBA He AOMKHbI NPEBbILLATh CrefytoLlye 3HaueHus:

3asasrieHne 1019—0OcHoBHOE pa3mblKkatoLLiee YyCTPONCTBO
A

Mpepynpexaerrne Heobxooumo o6ecneynTb NOCTOSHHbBIV OCTYN K LUTENCENIO U po3eTke, MOCKOMbKY OHWM BMECTe
npeacTaenstoT coboN rnaBHOe pasbeaMHUTENBHOE YCTPOCTBO.

3assneHue 1030. YcTtaHoBKka obopyaoBaHuA
A

MNpenynpexpaeHne  YcTaHOBKY, PEMOHT U 06CyXMBaHMe AaHHOro 060pyA0BaHNSA MOXKET BbINOMHATL TOMbLKO cneuuansHO
0ByYeHHbIN U KBanMMULMPOBaHHbIN NepcoHarn.

3asasrnenune 1006. INpegynpexaoeHne o MOHTaXe B CTOMNKY
n 0bcnyxmBaHuMIO Kopryca

A

Mpepynpexaexve [nsd npeaoTBpalleHMs TpaBM NpY MOHTaXe U 00Cny>XMBaHMM 3TOrO YCTPONCTBA B CTOMKE
HeOobX0AMMO NPUHATL OCOObIE MepbI NPEAOCTOPOXHOCTY, 06eCneYnBaoLLe YCTONUYMBOCTb CUCTEMDI.
Cobnogante NpMBeAEHHbIE HDKE MHCTPYKLUMK No obecnedeHunto 6esonacHocTw.

» Ecnu aTo eguHCTBEHHOE YCTPOMCTBO B CTOVKE, €ro cnegyeTt yCTaHOBUTbL B CaMOM HUXKHEN YacTu
CTOWIKMW.

* [Mpn ycTaHOBKE 3TOro yCTPOMCTBA B YACTMYHO 3aMNOSIHEHHOM CTOWKE 3arpy>kanTe CTOVKY CHU3Y
BBEPX, YCTaHaBNMBas CaMble TSXKENble KOMMOHEHTbI B HUXKHEW YacTh CTOMKMN.

» Ecnn cTolika ocHalleHa npucnocobneHnsamm Ans noBbleHns yCTOWYMBOCTU, yCTaHaBNMBanTe
UX nepeg HavyanoMm MOHTaxa unu ob6cny>XnBaHMSA yCTPONCTBA B CTOWIKE.
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. 3asnBnexuve 1051. JlazepHoe nanyyexHve

3assrnieHune 1051. J1azepHoe nsnyyeHme
A

MpeaynpexaeHve  OTCOeAUHEHHbIE ONTOBOMOKOHHbIE Kabenu nnu pazbembl MOryT ObITb UICTOYHUKAMW HEBUAMMOTO
nasepHoro nany4eHus. He cMoTpuTe Ha nasepHbIi yY 1 He HanpaBsnsaTe Ha Hero onTu4yeckne
npuobopsl.

3asasneHue 1017. 3oHa c orpaHU4YeHHbIM JOCTYNOM
A

MpepynpexaeHre  [JaHHbIA 610K NpegHasHaveH Ans YCTaHOBKU B 30HAX C OrpaHUMYeHHbIM goctynom. JocTtyn B
MOMELLIEHNS C OrPaHUYEHHBIM JOCTYNOM OCYLLECTBNSETCS TONBKO MPOUHCTPYKTUPOBaHHBIM U
KBannULMpoBaHHbLIM NepCOHanoM.

3asasneHne 1047— lNpegoTepalleHne neperpesa
A

Mpenynpexaexve  [Insg npefoTBpaLLeHUs pucka noxapa unm TenecHbIX TPaBM He SKCNNyaTUpynTe B 30He, rae
TemnepaTtypa oKkpy>aroLlen cpeibl NPeBbILaeT MakcumarnbHOe PeKOMEeHAyeMoe 3Ha4YeHne, paBHoe:
40 °C

3aasneHune 1056—BonoKoOHHO-0NTUYECKUN Kabenb ¢
OTKPbITbIM KOHLLOM

A

MpeaynpexaeHve  OTKPbITHINA KOHEL, ONMTOBOSIOKOHHOIO kabens unm pasbem MoXeT OblTb MICTOYHUKOM HEBUAMMOTO
nasepHoro nany4deHus. He cMoTpuTe Ha HUX HaNpsAMYyto Yepes onTudeckne npubopsl. Habnogas 3a
nasepHbIM NIy4OM Yepe3 HEKOTopbIe oNTUYEecKue Npubopsl (Hanpumep, nynbl, yBenuuuTenu n
MWKPOCKOIMbI) C pacCcTosHMA MmeHee 100 MM, MOXHO NoBpeanTb rnasa.
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Statement 1255—Laser compliance statement .

Tun BONOKHa OnuHa Makc. Pacxowpnerwe nyua
W guameTp mmnsl (M) BOMHBI (HM) | MOWHOCTE (MBT) (RAD)
OpHomonoeoe, 11 1200- 1400 39-50 0,1- 0,11
Muoromoposoe, 62,5 1200-1400 150 NA 0,18
MHoromoposoe, 50 1200- 1400 135 MA 0,17
OpHomonosoe, 11 1400- 1600 112-145 0,11-0,13 %

Statement 1255—Laser compliance statement
A

Mpeaynpexaenne  Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with or without
exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.

3asereHne 1074. CobnogeHne MeCTHbIX N HAaUMOHaNbHbIX
ANEKTPOTEXHUYECKUX NPaBUIT U HOPM

A

MpeaynpexpaeHve  Bo n3bexxaHue pucka NopakeHUs 3MeKTPUYECKNM TOKOM MW BO3ropaHus ycTaHoBKa 060py10BaHNs
[A0IDKHa NPOM3BOAMTLCS B COOTBETCTBMU C MECTHBIMU U HALMOHANBHBIMW 311EKTPOTEXHUYECKUMU
npasunamm u Hopmamu.

3asasrieHne 340—Knacc npeaynpexaneHna ans
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

MpeaynpexpaeHne  3To Knacc NpoAykTa. B JomallHMX yCroBusiX 3TO M3aenvne MOXET Bbi3blBaTb paanonomMexu, B 3TOM
crny4ae nosb3oBaTesib MOXeT OblTb 06513aH NPUHSATL COOTBETCTBYIOLLME MEPbI.
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NHcpopmaLms 0 6e30MacHOCTH 1 cOBMIOLEHUN HOPMATUBHBIX TpeGoBaHui— |
. 3asenexuve 340—Knacc npegynpexaeHus anst CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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LUKU 4

Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot—

*, sivulla 25

« llmoitus 1071—Varoitukset, sivulla 26

* lImoitus 1055—Luokan 1 ja luokan 1M laser, sivulla 26

* lImoitus 1029—Tyhjid etulevyja ja kansipaneeleja koskeva varoitus, sivulla 27

¢ lImoitus 1028—Vihintédan kaksi virtaldhdettd, sivulla 27

« lImoitus 1015—Akun kisitteleminen, sivulla 27

* lImoitus 1045—Oikosulkusuojaus, sivulla 28

* IImoitus 1024—Maajohdin, sivulla 28

« lImoitus 1022—Katkaisinlaite, sivulla 28

* lImoitus 1005—Piirikatkaisin, sivulla 28

* lImoitus 1019—Péékatkaisumekanismi, sivulla 28

« lImoitus 1030—Laitteen asentaminen, sivulla 29

« lImoitus 1006—Varoitus laitteen asentamisesta telineeseen tai huoltamisesta telineessé, sivulla 29
* lImoitus 1051—Lasersiteily, sivulla 29

* lImoitus 1017—Rajattu alue, sivulla 29

« lImoitus 1047—Ylikuumenemisen estiminen, sivulla 29

* lImoitus 1056—Paittaméton kuitukaapeli, sivulla 30

* IImoitus 1074—Noudata paikallisia ja kansallisia sahkéturvallisuusméaéarayksia, sivulla 30
* IImoitus 6000—EU:n paristo- ja WEEE-direktiivit, sivulla 30

¢ lImoitus 340—Luokan A varoitus CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:1le, sivulla 31

Tassd asiakirjassa kiytetdin seuraavia kaytantoja:

)

Huomautus  Tarkoittaa, ettd lukijan on oltava huolellinen. Téssa tilanteessa saatat tehdé jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.
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Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot— |

. limoitus 1071—Varoitukset

A

Varoitus

A

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkildvahinko. Ennen kuin kéytét
mitédn laitteita, sinun on oltava selvilld sdhkovirtapiireihin liittyvistd vaaroista ja onnettomuuksien ehkéisyn
peruskaytannoistd. Kaytd kunkin varoituksen jiljessd olevaa lausunnon numeroa sen kddnndksen etsimiseen
kédnnetyistd turvallisuusvaroituksista, jotka toimitettiin timén laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

Varoitus

Talla symbolilla varustetut lausunnot sisiltévét lisdtietoja, jotka helpottavat sdddosten ja asiakasvaatimusten
noudattamista.

limoitus 1071—Varoitukset

A

Varoitus

TARKEITA TURVALLISUUSOHIJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin késittelet
laitteistoa, huomioi sdhkopiirien késittelemiseen liittyvét riskit ja tutustu onnettomuuksien yleisiin
ehkdisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kddnndkset 16ytyvit laitteen mukana toimitettujen kdénnettyjen
turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa nakyvien lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET

A\ (8

limoitus 1055—Luokan 1 ja luokan 1M laser

A

Varoitus

Varoitus — ndkyméton laserséteily. Ali altista teleskooppioptiikan kéyttijid siteilylle. Luokan 1/1M lasertuote.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot—
limoitus 1029—Tyhijia etulevyja ja kansipaneeleja koskeva varoitus .

limoitus 1029—Tyhjia etulevyja ja kansipaneeleja koskeva
varoitus

A

Varoitus  Téytelevyilld ja katepaneeleilla on kolme tarkedd tehtdvéa: ne ehkaisevit sdhkoisku- ja tulipaloriskeja,
vaimentavat muita laitteita mahdollisesti héiritsevid séhkomagneettisia héiriditd (EMI) ja ohjaavat
jadhdytysilman virtausta kotelon sisdll. Jarjestelmad ei pidd kayttaa elleivat kaikki kortit, etulevyt, etukannet
ja takakannet eivét ole paikoillaan.

limoitus 1028—Vahintaan kaksi virtalahdetta
A

Varoitus  Yksikossé voi olla useampi kuin yksi virtaliitdntd. Sdhkoiskuvaaran ehkdisemiseksi kaikki liitdnnét on
kytkettava irti, kun yksikostd halutaan katkaista virta.

S5
limoitus 1015—Akun kasitteleminen
A

Varoitus ~ Syttyvien nesteiden ja kaasujen tulipalo-, rdjahdys- ja vuotovaaran vilttdmiseksi:

* Vaihda akku vain valmistajan suositusten mukaiseen samantyyppiseen tai vastaavaan malliin.

» Ali pura, puhkaise, kiiytd poistamiseen terivii tydkaluja, aseta ulkoisia liittimi oikosulkuun tai altista tulelle.
+ Ald kiiyti akkua, jos se on viristynyt tai pullistunut.

+ Al varastoi tai kiiyti akkua, jos limpétila on yli 20 A C.

+ Al varastoi tai kiiyti akkua, jos ilmanpaine on alle 20 A.
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Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot— |
. limoitus 1045—0ikosulkusuojaus

limoitus 1045—0ikosulkusuojaus
A

Varoitus  Tama tuote vaatii suojauksen oikosulkuja (ylivirtaa) vastaan osana asennusta rakennukseen. Asenna ainoastaan
kansallisten ja paikallisten johdotussdénndsten mukaisesti.

limoitus 1024—Maajohdin
A

Varoitus T&m4 laite on maadoitettava. Sdhkoisku- ja tulipalovaaran ehkdisemiseksi maadoitusjohdinta ei saa missdén
tapauksessa ohittaa eika laitetta saa kdyttdd ilman asianmukaisesti asennettua maadoitusjohdinta. Jos et ole
varma maadoituksen soveltuvuudesta, ota yhteyttd asianmukaiseen sdhkdasennusten tarkistusviranomaiseen
tai sdhkodasentajaan.

limoitus 1022—Katkaisinlaite
A

Varoitus  Sdhkoisku- ja tulipalovaaran ehkdisemiseksi kiintedén johdotukseen on kytkettiva helposti kdytettévissi oleva
kaksinapainen irtikytkentélaite.

limoitus 1005—Piirikatkaisin
A

Varoitus  Tdma4 tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta (ylivirtasuojauksesta). Varmista,
ettd suojalaitteen mitoitus ei ole yli:

limoitus 1019—Paakatkaisumekanismi
A

Varoitus  Pistoke/liitinkohta toimii piédkatkaisumekanismina. Paésy siihen on pidettivé aina esteettoména.
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| Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot—
limoitus 1030—Laitteen asentaminen .

limoitus 1030—Laitteen asentaminen
A

Varoitus Tdmén laitteen saa asentaa, vaihtaa tai huoltaa ainoastaan koulutettu ja laitteen tunteva henkilokunta.

limoitus 1006—Varoitus laitteen asentamisesta telineeseen tai
huoltamisesta telineessa

A

Varoitus  Kun laite asetetaan telineeseen tai huolletaan sen ollessa telineessé, on noudatettava erityisid varotoimia
jarjestelmén vakavuuden sdilyttdmiseksi, jotta véltytddn loukkaantumiselta. Noudata seuraavia
turvallisuusohjeita:

« Jos telineessi ei ole muita laitteita, aseta laite telineen alaosaan.

« Jos laite asetetaan osaksi tdytettyyn telineeseen, aloita kuormittaminen sen alaosasta kaikkein raskaimmalla
esineelld ja siirry sitten sen yldosaan.

« Jos telinettd varten on vakaimet, asenna ne ennen laitteen asettamista telineeseen tai sen huoltamista siiné.

limoitus 1051—Lasersiteily
A

Varoitus  Irrotetuista kuiduista tai liittimistd voi tulla nikymitonti lasersiteilyé. Ald tuijota séteitd tai katso niitd suoraan
optisilla vélineilla.

limoitus 1017—Rajattu alue
A

Varoitus  Yksikko on suunniteltu asennettavaksi tiloihin, joihin padsy on rajoitettu. Pétevillé, opastetuilla tai valtuutetuilla
henkil6illd on pédsy rajoitetun padsyn tiloihin.

limoitus 1047—Ylikuumenemisen estaminen
A

Varoitus  Tulipalovaaran ja henkilovahinkojen vilttdmiseksi 414 kéytd tuotetta alueella, joilla 1ampétila ylittdd suositellun
ympériston enimmaislampaotilan:
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Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot— |

. limoitus 1056—Péaattamaton kuitukaapeli

limoitus 1056—Paattamaton kuitukaapeli

A

Varoitus

Paittamittdmin kuitukaapelin tai -liittimen péisti voi tulla nikymétonti lasersiteilyd. Al tuijota sddettd tai
katso sitd suoraan optisilla vélineilld. Lasersdteen katsominen tietyilld optisilla valineilld (esim. suurennuslasilla
tai mikroskoopilla) 10 cm:n pédsté tai sitd ldhempdd voi olla vaarallista silmille.

Kl]ﬁurwppi ja w-imen | Aallonpituus | Maksimi teho Sadekimpun
halkaisija {um) {nm) (mW) divergenssi (rad)
SM 11 1200-1400 39-50 a1-0m
MM 625 1200-1400 150 018 MNA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
SM 11 1400 - 1600 112-145 011-0,13 %

limoitus 1074—Noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus

Séhkoisku- ja tulipalovaaran ehkdisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten sahkdsdénnosten
mukaisesti.

limoitus 6000—EU:n paristo- ja WEEE-direktiivit

\}

Huomautus

Cisco-tuotteessasi voi olla kdyttdjan vaihdettavissa oleva paristo tai pysyvésti kiinnitetty paristo kdyttdoppaan
mukaisesti. Tuoteturvallisuuden ja tietojen eheyden vuoksi pysyvisti kiinnitetyn pariston voi irrottaa tai vaihtaa
ammattimaisesti vain huoltoteknikko tai jdtehuollon ammattilainen. Jos tuotetta ei voi kayttidéd pysyvésti
kiinnitetyn pariston toimintah&irién vuoksi, ota yhteys Ciscoon tai valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Jos Cisco-tuotteessa, paristossa tai pakkauksessa on timé symboli, tuotetta ja/tai paristoa ei saa héavittaa
talousjitteen mukana.

Laitteet ja paristot on hévitettdvé erilldén talousjétteestd sekd paikallisten lakien ja sddnndsten mukaisesti.
Kun hévitét vanhat laitteet ja paristot oikein, ymparistoon ja henkildiden terveyteen kohdistuu vihemmaén
kielteisid vaikutuksia.

Kaytad ldhinté jitteenkerdyspistettd kunnan tai jdlleenmyyjén ohjeiden mukaisesti.
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| Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot—
limoitus 340—Luokan A varoitus CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:1le .

X

limoitus 340—Luokan A varoitus
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:11e

A

Varoitus T&dmé& on A-luokan tuote. Kotona kdytettynd tdma tuote voi aiheuttaa radiotaajuushiiri6ité, jolloin kiyttdjan
tulisi ryhtyé vaadittaviin toimenpiteisiin héirididen ehkdisemiseksi.
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Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot— |
. limoitus 340—Luokan A varoitus CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:1le
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FEJEZET 5

A szabalyozasnak valo megfelelésre és a
biztonsagra vonatkozo informaciok—

*,a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 1071—Figyelmeztetési definicio, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1055—Class 1 és Class 1M lézer, a(z) 35. oldalon

* Nyilatkozat 1029—Az el6lapok és burkolopanelek, a(z) 35. oldalon

* Nyilatkozat 1028—T6bb aramforras, a(z) 35. oldalon

* Nyilatkozat 1015—Akkumulator kezelése, a(z) 36. oldalon

* Nyilatkozat 1045—R&vidzarlat elleni védelem, a(z) 36. oldalon

* Nyilatkozat 1024—Foldelévezeték, a(z) 36. oldalon

* Nyilatkozat 1022—Megszakito eszkoz, a(z) 36. oldalon

* Nyilatkozat 256—Magyarorszagi ,,Class A” figyelmeztetés, a(z) 37. oldalon

« Nyilatkozat 1005—Aramkori megszakito, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1019—F6megszakitd eszkoz, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1030—Berendezés lizembe helyezése, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1006—Hazon valo racsos rogzitésre és szervizelésre vonatkozé figyelmeztetés , a(z) 38.
oldalon

* Nyilatkozat 1051—L¢ézersugarzas, a(z) 38. oldalon

* Nyilatkozat 1017—Elzart teriilet, a(z) 38. oldalon

* Nyilatkozat 1047—A talmelegedés megel6zése, a(z) 38. oldalon

* Nyilatkozat 1056—Lezaratlan szaloptikas kabel, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 1074—A helyi és az orszagos elektrotechnikai el6irasok betartasa, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 6000—Az EU akkumulatorokrol, valamint elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairol szol6 iranyelvei , a(z) 40. oldalon

* Nyilatkozat 340—Osztaly A Figyelmeztetések CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032-re, a(z) 40.
oldalon

Ez a dokumentum a kovetkez6 jeldlési rendszert haszndlja:

N

Megjegyzés Jelentése: ,,figyeljen a kovetkezOkre™. Az érintett helyzetekben eléfordulhat, hogy bizonyos miiveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok— |

. Nyilatkozat 1071—Figyelmeztetési definicio

A

Figyelmeztetes

A

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztet6 szimbolum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet. MielStt barmely
berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok okozta kockéazatokra, és
ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes figyelmeztetések végén szerepld
figyelmeztetésazonosito segitségével megtalalhatja az adott figyelmeztetés forditasat az eszk6zhoz mellékelt
magyar nyelvii biztonsagi figyelmeztetések kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

Figyelmeztetés

Az ezzel a szimbolummal jelolt figyelmeztetések tovabbi informaciot nyujtanak, illetve a torvényi és fogyasztoi
kovetelményeknek valdo megfelelés érdekében keriiltek feltiintetésre.

7

Nyilatkozat 1071—Figyelmeztetési definicio

A

Figyelmeztetés

"FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztet6 szimbolum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet. Mieldtt barmely
berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkordk okozta kockazatokra, €s
ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes figyelmeztetések végén szerepld
figyelmeztetésazonosito segitségével megtalalhatja az adott ﬁgyelmeztetes forditasat az eszk6zhoz mellékelt
magyar nyelvii biztonsagi figyelmeztetések kozott. Megjegyzés: Orizze meg ezeket az utasitisokat. Megjegyzés:
Ez a dokumentacio ahhoz az iizembe helyezési utmutatohoz kapcsolodik, amely a termékhez mellékelve
érkezett. Tovabbi tudnivalok a mellékelt Uzembe helyezési utmutatoban (Installation Guide), Konfiguracios
utmutatoban (Configuration Guide) vagy mas dokumentumban talalhatok.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT"
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| A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok—

Nyilatkozat 1055—Class 1 és Class 1M lézer .

Nyilatkozat 10565—Class 1 és Class 1M lézer
A

Figyelmeztetés  Figyelmeztetés — Lathatatlan 1ézersugarzas. Ne tegye ki a teleszkopos optikat hasznalokat ennek a sugarzasnak.
1./1M. osztalyu 1ézeres termék.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Nyilatkozat 1029—Az elOlapok és burkolépanelek
A

Figyelmeztetés Az iires felfogolapoknak és a burkolati paneleknek harom fontos funkcidja van: az dramiités- és tlizveszély
csokkentése; koriilhataroljak az elektromagneses interferenciat (EMI), amely zavarhatja mas berendezések
miikddését; tovabba iranyitjak a hiitélevegd aramlasat a késziilékhazban. Tilos a rendszer mtikddtetése, ha
nincs a helyén az dsszes kartya, felfogolap, eldlap vagy hatlap.

Nyilatkozat 1028—Tobb aramforras
A

Figyelmeztetés L ehet, hogy a késziilék tobb aramforrashoz is csatlakoztatva van. Az aramiités veszélyének csokkentése
érdekében a késziilék aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozasat le kell valasztani.

—
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok— |
. Nyilatkozat 1015—Akkumulator kezelése

Nyilatkozat 1015—Akkumulator kezelése
A

Figyelmeztetés A t{iz- és robbanasveszély, valamint a gyulékony folyadékok vagy gazok szivargasa altal okozott veszély
csokkentése érdekében:

* Csak a gyarto6 altal javasolttal megegyez6 vagy azzal egyenértékii tipusura cserélje ki az akkumulatort.

« Tilos a kiils6 csatlakozdkat szétszedni, 6sszetorni, kilyukasztani, eltavolitasukhoz éles szerszamot hasznalni,
tovabba rovidre zarni, valamint tiizbe dobni 6ket.

* Ne hasznaljon elgorbiilt vagy felduzzadt akkumulatort.
* Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort > 20 A °C hémérsékleten.

* Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort < 20 A alacsony légnyomasu kdrnyezetben.

Nyilatkozat 1045—Rovidzarlat elleni védelem
A

Figyelmeztetés  Jelen termék esetében kotelezd rovidzarlat (tularam) elleni védelmet alkalmazni, amelyet az épiilet
kabelezésének részeként kell biztositani. Csakis az orszagos és a helyi vezetékezési szabalyozasoknak megfeleld
modon végezze az lizembe helyezést.

Nyilatkozat 1024—Fdldel6vezetéek
A

Figyelmeztetés A berendezés csak védéfoldeléssel mitkGdtethetd. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében soha ne
méretezze alul a foldvezetéket, tovabba ne iizemeltesse a berendezést megfelelden telepitett védéfoldelés
nélkiil. Ha nem biztos benne, hogy megfelel6 foldelés all rendelkezésre, forduljon a helyi elektromos
hatosagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

Nyilatkozat 1022—Megszakité eszkoz
A

Figyelmeztetés Az dramiités- vagy tlizveszély csokkentése érdekében a rogzitett vezetékeket el kell 1atni konnyen hozzaférheto,
kétpolust megszakitoval.
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| A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok—
Nyilatkozat 256—Magyarorszagi ,,Class A" figyelmeztetés .

Nyilatkozat 256—Magyarorszagi ,.Class A" figyelmeztetés
A

Figyelmeztetés Ez a késziilék ,,Class A” besorolasu termék, beépitése és hasznalata soran a Magyarorszagon érvényes
elektromagneses 0sszeférhetdségi (EMC) ,,Class A” kdvetelmények szerint kell eljarni (MSZENS5022). A
,,Class A” besorolasu eszk6z olyan szokvanyos vallalati 1étesitményekben torténd felhasznalashoz késziil,
ahol kiilonleges telepitési feltételek és védétavolsagok vannak bevezetve.

Nyilatkozat 1005—Aramkori megszakito
A

Figyelmeztetés A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett, rovidzarlat (talaram) elleni védelem is.
Gondoskodjon rola, hogy a késziiléket védo eszkoz legfeljebb A aramerdsségre legyen méretezve.

Nyilatkozat 1019—F6megszakito eszkoz
A

Figyelmeztetés A dugaszoloaljzat és a dugasz egyiittesének mindig hozzaférhetének kell lennie, mivel ez szolgal
fomegszakitoként.

Nyilatkozat 1030—Berendezeés iizembe helyezése
A

Figyelmeztetés A berendezést csak szakképzett személy helyezheti iizembe, cserélheti ki és javithatja.
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok— |
. Nyilatkozat 1006—Hazon valo racsos rogzitésre és szervizelésre vonatkozé figyelmeztetés

Nyilatkozat1006—Hazonvaléracsosrogzitésre ésszervizelésre
vonatkozo figyelmeztetés

A

Figyelmeztetés Az egység racson torténd rogzitése, illetve szervizelése soran bekovetkezé személyi sériilések elkeriilése
érdekében kiilonleges ovintézkedéseket kell tennie a rendszer stabilitasanak megérzéséhez. A kovetkezd
irAnymutatasok az On biztonsagat szolgaljak:

Az egységet a legalso helyre kell szerelni, ha nincs masik egység a racson.

Ha az egységet részlegesen feltoltott racsra szereli, alulrdl folfelé haladva toltse fel a racsot Gigy, hogy a
legnehezebb egység keriiljon legalulra.

Ha stabilizald eszk6zok is tartoznak a racshoz, szerelje fel a stabilizatorokat az egység beszerelése, illetve
szervizelése el6tt.

Nyilatkozat 1051—Lézersugarzas
A

Figyelmeztetés A levalasztott optikai szalak és csatlakozok lathatatlan 1ézersugarzas forrasai lehetnek. Ne nézzen bele a
sugarba, és ne nézze kozvetleniil, optikai berendezések segitségével!

Nyilatkozat 1017—Elzart teriilet
A

Figyelmeztetés Ez az egység korlatozott hozzaférésii teriileten torténd tizembe helyezésre szolgal. A korlatozott hozzaférést
teriilethez képzett, szakképzett és betanitott személyek férhetnek hozza.

Nyilatkozat 1047—A talmelegedés megelOzése
A

Figyelmeztetés A tliz vagy a személyi sériilés veszélyének csokkentése érdekében ne lizemeltesse olyan teriileten, ahol a
hémérséklet meghaladja a maximalis ajanlott kornyezeti hdmérsékletet: 40 °C
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| A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok—
Nyilatkozat 1056—Lezaratlan szaloptikas kabel .

Nyilatkozat 1056—Lezaratlan szaloptikas kabel
A

Figyelmeztetés A lezaratlan szaloptikas kabelek és a csatlakozok lathatatlan 1ézerfényt bocsathatnak ki. Ne nézze kozvetleniil
optikai berendezésekkel! Ha a kibocsatott 1ézert 100 mm-esnél kisebb tavolsagbol nézi bizonyos optikai
eszkozokkel (példaul nagyitoval vagy mikroszkdppal), lataskarosodast szenvedhet.

Szaltipus és belsd Hulldmhossz | Max. Teljesitmény Fénysugér divergencia
atmérd (um) (nm) [mW) (rad)
SM 11 12001400 39-50 01-01
62,5-0s MM 12001400 150 018 NA
MM 50 1200-1400 135 017 NA
SM 11 1400-1600 112-145 011013 %

Nyilatkozat 1074—A helyi és az orszagos elektrotechnikai
elOirasok betartasa

A

Figyelmeztetés Az aramiités- vagy tiizveszély csokkentése érdekében a berendezés tizembe helyezése soran be kell tartani a
helyi és az adott orszagban érvényes elektromos eldirasokat.
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a biztonsagra vonatkozé informaciok— |
. Nyilatkozat 6000—Az EU akkumulatorokrél, valamint elektromos és elektronikus berendezések hulladékairol szélé iranyelvei

Nyilatkozat6000—AzEUakkumulatorokrol,valamintelektromos
es elektronikus berendezések hulladékairél szolo iranyelvei

\}

Megjegyzés Az On Cisco-terméke tartalmazhat felhasznalo altal cserélhetd vagy rogzitett akkumulétort a felhasznal6i
utmutatdban leirtaknak megfeleléen. A termék biztonsaga és az adatveszteség elkeriilése érdekében a rogzitett
akkumulatort csak szervizszakember vagy hulladékkezelési szakértd tavolithatja el. Kérjiik, 1épjen kapcsolatba
a Ciscoval vagy egy meghatalmazott szervizképviselettel, ha a termék a rogzitett akkumulator hibajabol nem
megfeleld teljesitményt nytjtja.

A fenti szimbolum a Cisco-terméken, az akkumulatoron vagy a csomagolason azt jelzi, hogy a terméket
és/vagy az akkumulatort nem szabad a haztartasi hulladékkal egyiitt kidobni.

Az On feleldssége, hogy a berendezés és az akkumulétor hulladékként torténd kezelése a haztartasi hulladéktol
kiilon, a helyi térvényeknek és szabalyozasoknak megfelel6en torténjen. A leselejtezett berendezés és
akkumulator megfelel6 kezelése segit megeldzni a kdrnyezetre és az emberi egészségre mért esetleges karos
hatasokat.

Kérjiik, az 6nkormanyzat vagy a viszonteladoé altal kijelolt legkzelebbi hulladékgy(ijté pontot valassza.

hid

Nyilatkozat 340—0sztaly A Figyelmeztetések
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032-re

A

Figyelmeztetés Ezegy A osztalyl termék. Egy lakasban a termék radio interferenciat okozhat, amely esetben a felhasznalonak
meg kell tennie a megfeleld intézkedéseket.
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. Statement 1071—Warning Definition

A
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Statement 1071—Warning Definition
A

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you work
on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar with standard
practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of each warning to locate
its translation in the translated safety warnings that accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A\ (8

Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

Warning  Warning — Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser Products.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M

Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels
A

Warning  Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they prevent exposure to hazardous voltages
and currents inside the chassis; they contain electromagnetic interference (EMI) that might disrupt other
equipment; and they direct the flow of cooling air through the chassis. Do not operate the system unless all
cards, faceplates, front covers, and rear covers are in place.
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Statement 1028—More Than One Power Supply .

Statement 1028—More Than One Power Supply
A

Warning  This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock, all connections
must be removed to de-energize the unit.

5
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Statement 1045—Short-Circuit Protection
A

Warning  This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building installation.
Install only in accordance with national and local wiring regulations.

Statement 1024—Ground Conductor
A

Warning  This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground conductor or
operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor. Contact the appropriate electrical
inspection authority or an electrician if you are uncertain that suitable grounding is available.
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. Statement 1022—Disconnect Device

Statement 1022—Disconnect Device
A

Warning  To reduce risk of electric shock and fire, a readily accessible two-poled disconnect device must be incorporated
in the fixed wiring.
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Statement 1030—Equipment Installation
A

Warning  Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment.

Statement 1006—Chassis Warning for Rack-Mounting and
Servicing
A

Warning  To prevent bodily injury when mounting or servicing this unit in a rack, you must take special precautions to
ensure that the system remains stable. The following guidelines are provided to ensure your safety:

* This unit should be mounted at the bottom of the rack if it is the only unit in the rack.

» When mounting this unit in a partially filled rack, load the rack from the bottom to the top with the
heaviest component at the bottom of the rack.

* If the rack is provided with stabilizing devices, install the stabilizers before mounting or servicing the
unit in the rack.
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Statement 1051—Laser Radiation .

Statement 1051—Laser Radiation
A

Warning  Invisible laser radiation may be emitted from disconnected fibers or connectors. Do not stare into beams or
view directly with optical instruments.

Statement 1017—Restricted Area
A

Warning  This unit is intended for installation in restricted access areas. A restricted access area can be accessed by
skilled, instructed or qualified personnel.
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Statement 1056—Unterminated Fiber Cable
A

Warning  Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector. Do not
view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical instruments (for example,
eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm may pose an eye hazard.
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. Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes

Fiber type and Wavelength | Max. Power
Core diameter (um) (nm) (mW)
SM 11 1200 - 1400 39-50
MM 62.5 1200 - 1400 150
MM 50 1200 - 1400 135
SM 11 1400 - 1600 112-145

Statement 1074—Comply with Local and National Electrical
Codes

A

Warning  To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and national
electrical codes.
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Regelnaleving en veiligheidsinformatie—

*, op pagina 47

* Verklaring 1071—Waarschuwingsdefinitie, op pagina 48

* Verklaring 1055—Laser, klasse 1 en klasse 1M, op pagina 48

» Verklaring 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten, op pagina 49

* Verklaring 1028—Meer dan één voeding, op pagina 49

« Verklaring 1015—Behandeling van batterijen, op pagina 49

« Verklaring 1045—Kortsluitbeveiliging, op pagina 50

* Verklaring 1024—Aardegeleiding, op pagina 50

« Verklaring 1022—Apparaat loskoppelen, op pagina 50

* Verklaring 1005—Circuitonderbreker, op pagina 50

* Verklaring 1019—Hoofdmechanisme voor verbreking van de aansluiting, op pagina 50

« Verklaring 1030—Installatie van apparatuur, op pagina 51

* \erklaring 1006—Chassiswaarschuwing voor rekmontage en -onderhoud, op pagina 51

« Verklaring 1051—Laserstraling, op pagina 51

* Verklaring 1017—Beperkt toegankelijk gebied, op pagina 51

« Verklaring 1047—Preventie van oververhitting, op pagina 52

« Verklaring 1056—Niet-afgesloten glasvezelkabel, op pagina 52

* Verklaring 1074—Volg plaatselijk en landelijk geldende regelgeving voor elektrische , op pagina 52
« Verklaring 6000—EU-richtlijnen voor batterij en WEEE, op pagina 53

* Verklaring 340—Klasse A-waarschuwing voor CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, op pagina 53

In deze publicatie worden de volgende conventies gebruikt:

)

Opmerking  Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.
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Regelnaleving en veiligheidsinformatie— |

. Verklaring 1071—Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

A

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel. Voordat u met
apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische circuits en van de standaard
veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik het nummer van de verklaring, dat u
aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling ervan op te zoeken in de vertaalde
veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de regelgevende
voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1071—Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel kanveroorzaken.
Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van de bij elektrische schakelingen
betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de standaardpraktijken om ongelukken te voorkomen.
Gebruik het nummer van de verklaring onderaan de waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing
die bij het apparaat wordt geleverd, wilt raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

A\ (8

Verklaring 10565—Laser, klasse 1 en klasse 1M

A

Waarschuwing

Waarschuwing — Onzichtbare laserstraling. Stel gebruikers van telescopische optica hier niet aan bloot.
Laserproduct klasse 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Regelnaleving en veiligheidsinformatie—
Verklaring 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten .

Verklaring 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Waarschuwing  Blanco voorpanelen en afdekpanelen hebben drie belangrijke functies: ze verminderen het risico op elektrische
schokken en brand, ze beperken elektromagnetische interferentie (EMI) die andere apparatuur kan verstoren
en ze leiden de stroom verkoelende lucht door het chassis. Gebruik het systeem alleen wanneer alle kaarten,
voorpanelen en afdekpanelen voor en achter op hun plek zitten.

Verklaring 1028—Meer dan één voeding
A

Waarschuwing  Dit apparaat heeft mogelijk meer dan één voedingsaansluiting. Om het risico op elektrische schokken te
verminderen, moeten alle aansluitingen worden ontkoppeld om het apparaat helemaal uit te schakelen.

S
Verklaring 1015—Behandeling van batterijen
A

Waarschuwing  Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

* Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt aanbevolen door
de fabrikant

» Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de batterij te
verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij niet in vuur

*» Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is
» Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > 20 A C

» Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <20 A
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Regelnaleving en veiligheidsinformatie— |
. Verklaring 1045—Kortsluitbeveiliging

Verklaring 1045—Kortsluitbeveiliging
A

Waarschuwing  Voor dit product moet kortsluitbeveiliging (overstroombeveiliging) deel uitmaken van de installatie in het
gebouw. De installatie moet voldoen aan de nationale en lokale bedradingvoorschriften.

Verklaring 1024—Aardegeleiding
A

Waarschuwing  Deze apparatuur moet worden geaard. Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet u nooit
de aardgeleider omzeilen of de apparatuur gebruiken als er geen naar behoren geinstalleerde aardgeleider
aanwezig is. Neem contact op met de inspectie-instantie voor elektriciteit of een elektricien als u niet zeker
weet of er toereikende aarding beschikbaar is.

Verklaring 1022—Apparaat loskoppelen
A

Waarschuwing  Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet er een gemakkelijk toegankelijke,
tweepolige stroomverbreker zijn geintegreerd in de vaste bedrading.

Verklaring 1005—Circuitonderbreker
A

Waarschuwing  Dit product is afhankelijk van de installatie in het gebouw voor bescherming tegen kortsluiting. Zorg ervoor
dat de bescherming de volgende waarden niet overschrijdt:

Verklaring 1019—Hoofdmechanisme voor verbreking van de
aansluiting

A

Waarschuwing De combinatie van de stekker en het elektrisch contactpunt moet te allen tijde toegankelijk zijn omdat deze
het hoofdmechanisme vormt voor verbreking van de aansluiting.
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| Regelnaleving en veiligheidsinformatie—
Verklaring 1030—Installatie van apparatuur .

Verklaring 1030—Installatie van apparatuur
A

Waarschuwing  Deze apparatuur mag alleen worden geinstalleerd, vervangen of hersteld door bevoegdgeschoold personeel.

Verklaring 1006—Chassiswaarschuwing voor rekmontage en
-onderhoud

A

Waarschuwing  Om lichamelijk letsel te voorkomen wanneer u dit toestel in een rek monteert of het daar een servicebeurt
geeft, moet u speciale voorzorgsmaatregelen nemen om ervoor te zorgen dat het toestel stabiel blijft. De
onderstaande richtlijnen worden verstrekt om uw veiligheid te verzekeren:

* Dit toestel dient onderaan in het rek gemonteerd te worden als het toestel het enige in het rek is.

» Wanneer u dit toestel in een gedeeltelijk gevuld rek monteert, dient u het rek van onderen naar boven te
laden met het zwaarste onderdeel onderaan in het rek.

* Als het rek voorzien is van stabiliseringshulpmiddelen, dient u de stabilisatoren te monteren voordat u het
toestel in het rek monteert of het daar een servicebeurt geeft.

Verklaring 10561—Laserstraling
A

Waarschuwing  Losgekoppelde of losgeraakte glasvezels of aansluitingen kunnen onzichtbare laserstraling produceren. Kijk
niet rechtstreeks in de straling en gebruik geen optische instrumenten rond deze glasvezels of aansluitingen.

Verklaring 1017—Beperkt toegankelijk gebied
A

Waarschuwing  Dit apparaat is bedoeld voor installatie in beperkt toegankelijke gebieden. Een beperkt toegankelijk gebied is
toegankelijk voor deskundig, geinstrueerd of gekwalificeerd personeel.
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Regelnaleving en veiligheidsinformatie— |
. Verklaring 1047—Preventie van oververhitting

Verklaring 1047—Preventie van oververhitting
A

Waarschuwing  Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte waarde maximaal
aanbevolen omgevingstemperatuur van

Verklaring 1056—Niet-afgesloten glasvezelkabel
A

Waarschuwing  Er kunnen onzichtbare laserstralen worden uitgezonden vanuit het uiteinde van de onafgebroken vezelkabel
of connector. Niet in de straal kijken of deze rechtstreeks bekijken met optische instrumenten. Als u de
laseruitvoer met bepaalde optische instrumenten bekijkt (zoals bijv. een oogloep, vergrootgras of microscoop)
binnen een afstand van 100 mm kan dit gevaar voor uw ogen opleveren.

:g%%?;;?gfeﬁmn} Gol{frlﬁg?te has: {\;?‘:mogen Straaldivergentie (rad)
SM 11 1200-1400 39 -50 01-011
MM 625 1200-1400 150 018 MNA
MM 50 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 112 - 145 011-013 %

Verklaring 1074—Volg plaatselijk en landelijk geldende
regelgeving voor elektrische

A

Waarschuwing  Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de apparatuur voldoen
aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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| Regelnaleving en veiligheidsinformatie—
Verklaring 6000—EU-richtlijnen voor batterij en WEEE .

Verklaring 6000—EU-richtlijnen voor batterij en WEEE
~

Opmerking Uw Cisco-product kan een vervangbare of vaste batterij bevatten zoals in de handleiding is aangegeven. Om
redenen van productveiligheid en gegevensintegriteit mag een vaste batterij alleen worden verwijderd of
vervangen door een technicus of afvaldeskundige. Neem contact op met Cisco of een geautoriseerde agent
als het product niet goed werkt als gevolg van een defect in de vaste batterij.

Dit symbool op een product, batterij of verpakking van Cisco geeft aan dat het product en/of de batterij niet
bij het huishoudelijk afval mag worden geworpen.

Het is uw verantwoordelijkheid om uw afvalapparatuur en batterijen gescheiden weg te werpen van uw
huishoudelijk afval in overeenstemming met de plaatselijke wetten en regelgeving. Het op de juiste manier
verwijderen van uw oude apparatuur en batterijen zal negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid
helpen voorkomen.

Gebruik de dichtstbijzijnde afvalopslag zoals aangegeven door uw gemeente of handelaar.

X

Verklaring 340—Klasse A-waarschuwing voor
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Waarschuwing  Dit is een product van klasse A. In een woonomgeving kan dit product radiostoring veroorzaken. In dat geval
moet de gebruiker de juiste maatregelen nemen.
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. Verklaring 340—KIlasse A-waarschuwing voor CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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« AfAwan 1028—T1epiogoTePEG OTTO Pia TTAPOXEG NAEKTPIKOU PEUATOG, TN agAida 57

» AfAwan 1015—Battery Handling, aTn ggAida 58

» AnAwan 1045—T1poaTagia BpaxUKUKAWUATOG, aTn geAida 58

» AnAwaon 1024—Aywyog Meiwang, otn aelida 58

« AfAwan 1022—Aiatagn atmroguvdeang, aTn aeAida 58

« AnAwan 1005—AIaKOTITNG KUKAWPOTOG, TN geAida 59

» AnAwan 1030—EykaragTaan eE0TTAICUOU, aTn aeAida 59

» AnAwan 1006—TpoeidotToinan TePIBARKATOG yia TNV TOTTOBETNON O IKPIWUA (PAQPI) KAl ETTITKEUN,
aTtn geAida 59

» AfAwaon 1051—AkTivoBoAia Aéidep, atn aeAida 59

* AnAwaon 1017—Xwpog TTEPIOPITHEVNG TTPOTRACNG, 0Tn aeAida 60

« AfAwan 1047—TTpoAnwn utrepBeppavang, atn agAida 60

* AnAwaon 1074— Zuppop@wan e TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KWOIKES TTEPI NAEKTPIKWV
gyKaTaaTagewy, atn aeAida 60

« AnAwan 6000—00dnyiec EE axeTika pe Tn MTraTtapia kai Ta ATrToRANTa HAEKTPIKOU Kol HAEKTpOVIKOU
E¢omrAiopou (AHHE), otn geAida 61

« AnAwan 340—Tpocidotroinan Katnyopiag A yia To CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, aTn
agehida 61

To TTapov £yypago XPnNOILOTToIE! TIG £ENG TUUBATEIG:

\}

Inueiwan  E@IOTA TNV TTPOTOXN TOU QVAYVWATN. Z€ QUTA TNV TIEPITITWAN, EVOEXETAI VO EKTEAETETE A EVEPYEIQ
TTOU €ival TMBavVO va TTPOKAAETEl CNUIA aTOV EOTTAITHO 1] ATTWAEIA DESOUEVWV.
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ZUPPOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUS Kai TAnpogopieg aopaAeiog— |

. AnAwan 10711—Opiopdg TpoeIdoTroinang

A

Kivouvog

A

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZDAANEIAZ

AuTé To GUPBOAO TTPOEIBOTTOINGNG aNaivel Kivduvog. BpiokeaTe g€ pia KATAGTACT TTOU Ba eVOEXETAN
Va TTPOKOAETEI TWHATIKO TPAUMATITHO. IpIv TNV Epyaaia e OTToIoVONTTOTE EEOTTAICUO, EVNUEPWOEITE
YIQ TOUG KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI PE T NAEKTPIKA KUKAWHOTA KAl EE0IKEIWOEITE [IE TIG TUTTIKEG
TTPOKTIKEG ATTOTPOTING GTUXNHATWY. XPNOIUOTTOINCTE TOV apIBUO dAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG
KABe TTPOo<ISOTTOINONG YIA VA EVTOTTITETE TN HETAPPATT| TNG TTIG UETAPPATUEVES TTPOEIOOTTOINTEIG
ag@AAeiag TTou guvodeUOUV T GUOKEUN.

OYNA=TE AYTEX TIX OAHTIEX

Kivouvog

O1 dnAWACEIG TTOU XPNTIUOTTOIOUV QUTO TO GUMPBOAO TTapEXOVTaAl YIO TTPOTBETN EVNUEPWAT Kal
CUPHOPOWAN UE TIG OTTAITATEIG TWV KAVOVITUWY Kal TOU TTEAATN.

AnAwan 1071—OpIguO¢ TTPOEIdOTTOINANG

A

Kivduvog

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZDAANEIAZ

AuTO TO GUHBOAO TTPOEIBOTTOINTNG UTTOBEIKVUEI KivOUVO. BpiokeaTe g€ pia KaTdaTaon TTou 6a YTTopouae
va TTPOKAAETEI TPAUPATITUO. [pIv TNV epyaaia aTov EE0TTAITO, EVNUEPWBEITE yIa TOUG KIVOUVOUG TTOU
OXETICOVTAl PE T NAEKTPIKA KUKAWHOTA KAl EEOIKEIWOEITE JIE TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTING
ATUXNMATWY. XPNOIPOTTOINGTE TOV apIBUo dAWaNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTPOEIdOTTOINGNG
YIO VA EVTOTTIOETE TN HETAPPOATT) TNG OTIG UETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV
TN OUCKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIIEX
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| Zuppopewaon pe Toug kavoviopoUg Kai TTANPOPOpiEg aoPaAeiog—

AnAwaon 1055—Aé&1ep kaTnyopiag 1 kai katnyopiag 1M .

AnAwan 1055—A&i1lep katnyopiacg 1 kai karnyopiag 1M
A

Kivduvog  TMpogidotroinan — Adpatn akTivoBoAia AéiZep. Na pnv ekTiBevTal XprioTeg TNAETKOTTIKWY QOKWV.
MpoiovTta AéiCep kaTnyopiag 1/1M.

/\CAUTION |

LASER
1/1M

AnAwan 1029—I1AGKEC aUO@ICNC ATTOMOVWAONG KAl TTAQiTIA
TTEPIBANUATOC
A

Kivduvog  O1 TTAAKEG aUO@IENG ATTOPOVWANG KAl Ta TTAQiTIO TIEPIBAAUOTOG EEUTTNPETOUV TPEIG ONUAVTIKEG
Aerroupyieg: TrEPIopICouv ToV KivOuvo NAEKTPOTTANEIOG Kal TTUPKAYIAG, TTEPIOPICOUV TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG
TTapePBOAEG (EMI) TTOU PTTOPEI VA TTPOKAAETOUV BIOKOTTT) GAAOU €EOTTAICHIOU Kal KaTeuBUvouv Tn pon
AEPa YUENG péaa ato epiBAnua. Mnv xeIpiCeaTe ToO cUOTNUA AV OeV BpigkovTal aTn B£0n ToOug OAEG
01 KAPTEG, Ol TTAAKEG TUOQIENG, TG UTTPOCTIVA Kal TTiIdw TTAigIa.

ANAwaon 1028—I1ep1oaOTEPEC ATTO Mia TTAPOXEC NAEKTPIKOU
PEUMATOC
A

Kivduvog  AuTA n povada evdExeTal va SIABETEI TTEPITOOTEPES ATTO Hid TUVOETEIG TTAPOXNG peUMaTog. MNa Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, TTPETTEI VO KOTAPYNBOUV OAEG OI GUVOETEIG YIa TNV
ATTEVEPYOTTOINGT TNG Hovadag.

—
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ZUPPOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUS Kai TAnpogopieg aopaAeiog— |

. AARAwaon 1015—Battery Handling

AnAwaon 1015—Battery Handling
A

Kivduvog  Ta T peiwan Tou KIVOUVOU QwTIAg, EKpnEng R S1appong eU@AEKTOU uypoU 1 agpiou,

 AVTIKOBIOTATE TN PTTATAPIO HOVO WE pTTaTapia idlou r) 1I00dUvapou TUTTOU TTOU GUGTHVETAI ATTO TOV
KOTAOKEUQOTH.

* Mnv atmroguvappoAoyeite, GTTACETE, TPUTTATE, XPNOIMOTTOIEITE AIXUNPEA EPYOAELIa yIa TNV agaipean,
BPOXUKUKAWVETE EEWTEPIKES ETTAPES I ATTOPPITITETE OE PUITIA

* Mnv xpnaIyoTToIEiTE AV N PTTaTapia £Xel aTPERAWDOEI ) DloyKwOEi
* Mnv a1roBnKeUETE 1] XPNOIUOTTOIEITE TNV PTTATAPiIa g€ Beppokpaaia > 20 AC

* Mnv atmoBnkeUETE 1) XPNOIYOTIOIEITE TNV PTTaTapia g€ TePIBAAAOV xapnAng Tieang <20 A

AnAwaon 1045—T1poaTagia BPaXUKUKAWUATOC
A

Kivduvog  AuTo TO TTPOIGV ATTaITE TNV TTAPOXH TTPOCTATIOG BPAXUKUKAWHATOG (UTTEPEVTAATN) WG HEPOG TNG
£YKATAOTAONG TOU KTIPiou. EyKaTtaoTAOTE OVO GUPPWVA PE TOUG EBVIKOUG KAl TOTTIKOUG KAVOVITHOUG
NAEKTPIKNG KaAwdiwang.

AnAwaon 1024—Aywyoc l'eiwang
A

Kivduvog  AuTOg 0 €€0TTAIGOG TTPETTEN VA €ival YEIWHEVOG. Na TOV TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG,
TTOTE PNV ATTEVEPYOTTOIEITE TOV AYWYO YEIWANG KAl PNV XEIPICETTE TOV EEOTTAITUO XWPIG KATAAANAQ
EYKATETTNMEVO aywyo yeiwang. ETTKoivwvnoTe pe TRV apuodia apxr) ETTOTITEING NAEKTPIKWY OUVOETEWV
I M€ NAEKTPOAOYO, av dev giaTe BERaiol yia Tn dIaBeTINOTNTA KATAAANANG YeEiwang.

AnAwan 1022—Ai1dTagn atToouvoeang
A

Kivduvog  Ta Tov TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG Kal TTUPKAYIAG, aTn aTaBepr KaAwdiwan TTPETTEl va
EVOWUATWVETAI JIa Aueaa TTpoaBaaiyn dITTOAIKN d1ATagn amoguvoeang.
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| Zuppopewaon pe Toug kavoviopoUg Kai TTANPOPOpiEg aoPaAeiog—

ARAwaon 1005—AI0KOTITNG KUKAWUATOG .

AnAwan 1005—AI0KOTITNG KUKAWPATOC
A

Kivduvog  AuTo TO TTpOiov BagileTal aTnV £YKATAGTAGN TOU KTIPIOU YIa TTPOaTAdia atrd BpayUKUKAwUA
(uttepévtaan). MNa Tov TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG 1 TTUpKayIAG, BeBaiwBeiTe OTI 01
OVOUOUTIKEG TIUEG TNG UCKEUNG TTPOaTaaiag dev utrepPaivouv TIG €ENG:

20 A

AnAwaon 1030—EykaraaTaon e€oTTAIgOU
A

Kivduvog  MOVo eKTTAIDEUREVO KOl TTITTOTTOINKEVO TIPOTWTTIKO ETTITPETTETAI VO EYKABITTA, AVTIKABIOTA 1 ETTIOKEUACE!
TOV EEOTTAITUO.

AnAwan 1006—I1pocidotToinon TTEPIBAAMATOC YIa TNV
TOTTOBETNON O€ IKpiwua (pag1) Kal ETTIOKEUN
A

Kivduvog  Ta TNV amroTpoTIi TPQUUATIOHWY KATd TNV TOTTOBETNGN ) ETTIOKEUN TNG OVADAG T€ IKPIWA, TTPETTEI
VA EQAPUOCTOUV KATGAANAQ PETPO WATE va SIACPAAITTEI OTI TO GUATNA TTAPAPEVEl OTABEPO. OI
TTAPAKATW 0dnNyieg TTapEXOVTal yia VA SIGTQAAITTEI N ACPAAEIQ:

AuTH N povada TTPETTEI VA TOTTOBETEITAI GTO KATW UEPOG TOU IKPIWHATOG, £QV €ival N JOVAdIKA Jovada
aTo IKpiwpa.

Karta tnv Totro8eTnan tng Hovadag g€ PEPIKWG TTANPWHEVO IKPiwPa, EEKIVITTE TN GOPTWAT ATTO TO
KATW PEPOG TTPOG TO ETTAVW, HE TO BapUTEPO EEAPTNUA va BpigkeTal aTn BATN TOU IKPIWHATOG.

Edav n Bdan guvodeueTal atrd GUOKEUEG OTABEPOTTOINONG, TOTTOBETTTE TOUG ATABEPOTTOINTEG TTPIV
TNV TOTTOBETNAN 1 ETTIOKEUN TNG HOVADAG OTO IKPIWHA.

AnAwan 1051—AkTIvoBoAia Acilep
A

Kivduvog  O1 atroguvledEPEVEGS iVEG ) TUVOETHOI EVOEXETAI VA EKTTEUTTOUV a0paTn akTivoBoAia Aéifep. Mnv
KOITATE T OETUN KAl pnv XPNOIMOTTOIEITE OTITIKG Opyava yia va KOITALETE atmeuBeiag oe auTtn.
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ZUPPOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUS Kai TAnpogopieg aopaAeiog— |

. AnAwan 1017—Xwpog TTrepIopITUEVNG TTPOCRAANG

AnAwan 1017—Xwpog TTEPIoPITUEVNG TTPOTRACNG
A

Kivduvog  AuTh n Jovada TpoopileTal YIa EYKATAGTATN O€ XWPOUG PE TTEPIOPITHEVN TTPOTRACT). ZTOUC XWPEOUG
JE TTEPIOPITUEVN TTPOCRACT £XEI TTPOTRACN HOVO £EEIDIKEUPEVO, EKTTAIOEUMEVO 1) TTIGTOTTOINUEVO
TTPOCWTTIKO.

AnAwaon 1047—IMpoAnwn uttepBEPpUAVONG
A

Kivéuvog  Ta TN peiwan Tou KIVOUVOU QuTIAS ) TPAUHATIOWOU, VO PNV XPNGCIUOTTOIEITAI O€ TIEPIOXT TTOU UTTEPRAiVEI
TN PEYIOTN OUVIOTWHEVN BepuoKkpaaia TrepIBAAAovTOG. 40 °C

ANAWON1074— 2 upPpopPWONPETOUCTOTTIKOUC KAIEOVIKOUC
KWOIKEC TTEPI NAEKTPIKWYV EYKATAOTATEWV

A

Kivéuvog  Ta Tov TTepIopiaé Tou KIVEUVOU NAEKTPOTTANEIAG i} TTUPKAYIAG, N EYKATACTAGN TOU ££0TTAICOU TTPETTE
va gival gUPPWVN YE TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KWOIKES TTEPI NAEKTPIKWY EYKATACTATEWV.
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| Zuppopewaon pe Toug kavoviopoUg Kai TTANPOPOpiEg aoPaAeiog—
AnAwaon 6000—0Odnyieg EE axetikd pe Tn Mmatapia kai Ta ATToRAnTa HAekTpikou kal HAekTpovikoU E¢otrAiopot (AHHE) .

AnAwan 6000—Odnyicc EE axeTika pe T MTTarapia kai ta
AtTOBANTa HAEKTPIKOU Kal HAekTpoviKou E€otTAIouOU
(AHHE)

\}

Znueiwan  To Trpoiov TNG Cisco EVOEXETAI VO TTEPIEXEI UTTATAPIO PE dUVATOTNTA AVTIKATATTOCNG ATTO TO XPAATN
I HOVILA TTPOTaPTAUEVN PTTATAPIO OTTWG ETTICNHAIVETAI OTO EYXEIPIDIO XPRang. Na AOyoug aopaAeiag
TWV TTPOIOVTWYV KAl AKEPAIOTNTAG TWV OEDOPEVWY, YIA JOVIUA TTPOCAPTNUEVN UTTATAPIO Ba TTPETTEI VO
agaipeital f va avTikaBigTaral ETTayyeAPATIKA HOVO aTTO £vVav TEXVIKO £TTIOIOPOBWAONG R évav
emayyeAuartia diaxeipiong ammoBAnTwv. MapakaloUpe, etmikoivwvAaTe Pe T Cisco R évav
€EOUTIODOTNUEVO QVTITTPOTWTTO TEXVIKNG EEUTTNPETNONG € TTEPITITWAN AATOXIAG TNG AEITOUPYiag Tou
TTPOIOVTOG AOYW OUTAEITOUPYIAG TNG PHOVIUA TTPOCAPTNEVNG UTTATAPIAG.

AuTO TO gUBOAO T¢ €va TTPOoIOV, pTTaTapia i gudkeuaaia Tng Cisco aNUaAivel 0TI TO TTPOIOV KAI/f N
pTTaTapia Ogv TTPETTEI VA ATTOPPITITOVTAIl Hadi JE TA OIKIOKG aTTORANTA.

H atréppiyn ToU XpNOIKOTTOINUEVOU £EOTTAITHOU KOl TWV UTTATAPIWY EEXWPIATA OTTO TA OIKIAKA
QATTOPPIUPOTA KOl GUPPWVA JE TNV TOTTIKIA VOUOBETia Kal kavovigpoug gival SIkr) aag eubuvn. H owaoTnh
aATTOPPIYN TOU TTAAIOU £EOTTAICHIOU Kal TwV PTTaTapiwy Ba BonBriagl aTnv aTToTPOTTH THIBAVWY apVNTIKWY
COUVETTEIWV TTPOG TO TTEPIBAAAOV Kal TNV avBpwITIvh UYEIa.

MapakaAoUpe XPNOIKOTTOINGTE TIG TIANTIEGTEPEG EYKATATTATEIG GUAAOYNG OTTORANTWY, GUUPWVA LE
TIG 00nyieg TNG dNUOTIKAG APXNAG I TOU YETATTWANTA TAG.

X

AnAwan 340—I1pocidotroinan Karnyopiag A yia 10
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Kivbuvog  AuTo TO TTPOIOV €ival EVEPYEIOKAG KATNYOPIOG A. Z€ OIKIOKO TTEPIBAAAOY, TO TTPOIOV EVOEXETAI VA
TIPOKAAETEI PABIOPWVIKEG TTAPEPPBOAEG, TTEPITITWAN KATA TNV OTTOIA O XPAATNG UTTOPEI VO XPEIQTTEI
Va EQAPUOTEl KATAAANAQ PETPA.
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ZUPPOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUS Kai TAnpogopieg aopaAeiog— |
. AnAwan 340—Tpoeidotroinan Karnyopiag A yia To CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System



SKYRIUS 9

Reglamentinel atitikties ir saugos informacijai—

*,p. 63

* PareiSkimas 1071—]sp¢jimo apibrézimas, p. 64

» PareiSkimas 1055—1 ir 1M klasés lazeriai, p. 64

» PareiSkimas 1029—Priekiniai skydai ir dangteliai, p. 64

+ PareiSkimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo $altinis, p. 65

« PareiSkimas 1015—Akumuliatoriaus naudojimas, p. 65

« Pareidkimas 1024—Zemés laidininkas, p. 65

+ PareiSkimas 1022—]renginio atjungimas, p. 65

« PareiSkimas 1005—1Jungtuvas, p. 66

« PareiSkimas 1030—]rangos jdiegimas, p. 66

» PareiSkimas 1006—Isp¢jimai dél montavimo arba taisymo stove, p. 66

« PareiSkimas 1091—Lazerio spinduliuoté, p. 66

« PareiSkimas 1017—Vietos apribojimas, p. 66

» PareiSkimas 1047—Perkaitinimo prevencija, p. 67

« PareiSkimas 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 67
« PareiSkimas 6000—ES baterijy ir akumuliatoriy bei WEEE direktyvos, p. 67

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai zenklai:

N

Pastaba Tai reiskia, kad skaitytojas turi biti atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
iranga arba prarasti duomenys.

A

Perspéjimas  SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Prie§ dirbant su bet
kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite su standartine nelaimingy
ivykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiskimo numerj, pateikta kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite
vertimg i$verstuose saugumo perspéjimuose, kurie buvo pridéti prie $io prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS
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Reglamentinei atitikties ir saugos informacijai— |

. PareiSkimas 1071—|spé&jimo apibréZimas

A

Perspéjimas  Siuo simboliu pazyméti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti reglamentiniy
ir kliento reikalavimy laikymosi.

Pareiskimas 1071—|spéjimo apibrézimas
A

Perspéjimas  SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Pries dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite j pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite su
standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Perskaitykite jdiegimo nurodymus prie§ naudodami,
idiegdami arba prijungdami sistema prie$ maitinimo $altinio. Naudodami pareiskimo numerj, pateikta kiekvieno
perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, skirtuose $iam prietaisui.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Pareiskimas 1055—1 ir 1M klasés lazeriai
A

Perspéjimas  [spéjimas — nematoma lazerio spinduliuoté. Apsaugokite nuo poveikio teleskopinés optikos naudotojus. 1/
IM klasés lazerinis gaminiai.

/N CAUTION |

LASER
1/1M

Pareiskimas 1029—Priekiniai skydai ir dangteliai
A

Perspéjimas  Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smiigio ir gaisro rizika; sulaiko
elektromagnetinius trukdzius (EMI), galinéius sutrikdyti kitos jrangos veikima; nukreipia au§inimo oro srauta
per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir
galiniai dangteliai yra savo vietose.
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| Reglamentinei atitikties ir saugos informacijai—
PareiSkimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo Saltinis .

Pareiskimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo saltinis
A

Perspéjimas  Sis jrenginys gali turéti daugiau nei vieng maitinimo jungtj. Norint sumazinti elektros smiigio rizika, reikia
nutraukti energijos tiekimg j jrenginj, atjungiant visas jungtis.

—

Pareiskimas 1015—Akumuliatoriaus naudojimas
A

Perspéjimas  Sickdami sumazinti gaisro, sprogimo, degiyjy skyséiy arba dujy nuotékio pavojy,

*» maitinimo elementa keiskite tik tokio paties arba lygiavercio tipo, kokj rekomenduoja gamintojas, maitinimo
elementu.

* Negalima ardyti, traiskyti, pradurti, i§imti aStriais jrankiais, sudaryti trumpojo kontakty jungimo arba mesti
1 ugni.
* Nenaudokite, jei maitinimo elementas deformavosi arba i§sipate.

* Maitinimo elemento nelaikykite > 20 A C temperatiiroje.

» Maitinimo elemento nelaikykite ir nenaudokite mazo oro slégio aplinkoje <20 A.

Pareiskimas 1024—Zemés laidininkas
A

Perspéjimas  Si jranga turi biiti jzeminta. Norédami sumazinti elektros smiigio rizika, niekada neatjunkite jzeminimo laido
ir niekada neeksploatuokite jrangos, jei jizeminimo laidas néra tinkamai jrengtas. Jei nesate jsitiking, ar jmanoma
uztikrinti tinkama jZeminima, kreipkités i atitinkama elektros sistemy prieziiiros jstaigg arba elektrika.

Pareiskimas 1022—|renginio atjungimas
A

Perspéjimas  Norint sumazinti elektros smigio ir gaisro rizika, prie fiksuotojo montazo reikia prijungti lengvai pasiekiama
dvipolj atjungimo jtaisg.
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Reglamentinei atitikties ir saugos informacijai— |
. PareiSkimas 1005—Jungtuvas

Pareiskimas 1005—Jungtuvas
A

Perspéjimas  Sios jrangos apsaugg nuo trumpojo jungimo turi uztikrinti pastato elektros instaliacija. Norédami sumazinti
elektros smiigio ar gaisro rizika, uztikrinkite, kad apsauginio jtaiso vardinis parametras nevirSyty:

20 A

Pareiskimas 1030—|rangos jdiegimas
A

Perspéjimas  Montuoti, pakeisti arba taisyti §ig jrangg leidZiama tik iSmokytiems ir kvalifikuotiems darbuotojams.

Pareiskimas1006—|spéjimaidélmontavimoarbataisymostove
A

Perspéjimas  Kad stove montuodami ar taisydami §j jrenginj i§vengtuméte suzeidimy, turite imtis ypatingy atsargumo
priemoniy, kad sistema i§likty stabili. Toliau pateikiamos gairés, kaip uztikrinti jiisy sauguma:

Sis jrenginys turi btiti montuojamas stovo apacioje, jei stove yra tik §is vienas jrenginys.

Kai jrenginys montuojamas ne visiskai uzpildytame stove, pradékite montuoti nuo stovo apacios taip, kad
apacioje biity sunkiausi komponentai.

Jei i stovo komplektacijg jtraukti stabilizavimo jrenginiai, prie§ stove montuodami jrenginj arba pries jj
taisydami pirmiausia pritvirtinkite stabilizavimo jrenginius.

Pareiskimas 1091—Lazerio spinduliuoté
A

Perspéjimas  Atjungti laidy pluostai ir jungtys gali skleisti nematoma lazerio spinduliuote. NeZitrékite j spindulius ir
nestebékite jy tiesiogiai naudodami optinius prietaisus.

Pareiskimas 1017—Vietos apribojimas
A

Perspéjimas  Sis jrenginys skirtas jdiegti riboto patekimo zonose. ] riboto patekimo zong gali patekti tik specialistai,
instruktuoti ir kvalifikuoti darbuotojai.
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| Reglamentinei atitikties ir saugos informacijai—
Pareiskimas 1047—Perkaitinimo prevencija .

Pareiskimas 1047—Perkaitinimo prevencija
A

Perspéjimas  Sickdami sumazinti gaisro arba suzeidimo pavojy, nenaudokite zonose, kuriose vir$ijama didziausia
rekomenduojama aplinkos temperatiira: 40 °C

Pareiskimas 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros
kodeksams

A

Perspéjimas  Norint sumaZinti elektros smiigio ar gaisro rizika, Sig jrangg reikia jdiegti laikantis visy vietos ir nacionaliniy
elektros kodeksy.

Pareiskimas 6000—ES baterijy ir akumuliatoriy bei WEEE
direktyvos

N

Pastaba  Sio ,,Cisco* gaminio sudétyje gali biiti vartotojo kei¢iama arba pritvirtinta baterija ar akumuliatorius, kaip
nurodyta vartotojo vadove. Gaminio saugumo ir duomeny nuoseklumo sumetimais stacionariai pritvirtintg
akumuliatoriy gali profesionaliai nuimti arba pakeisti remonto technikas arba atlieky valdymo profesionalas.
Kreipkités j ,,Cisco* arba j jgaliotg techninés priezitiros skyriaus atstova, jei gaminys neveikia dél stacionariai
pritvirtinto akumuliatoriaus gedimo.

Sis simbolis ant ,,Cisco® gaminio, akumuliatoriaus arba pakuotés reiskia, kad gaminys ir (arba) akumuliatorius
neturi biiti iSmetamas kartu su buitinémis atliekomis.

Jus atsakote uz tai, kad panaudota jranga ir akumuliatoriai blity iSmesti atskirai nuo buitiniy atlieky ir laikantis
vietiniy jstatymy bei teisés akty. Tinkamas senos jrangos ir akumuliatoriaus iSmetimas padés apsaugoti nuo
neigiamos jtakos aplinkai ir Zmoniy sveikatai pavojaus.

Kreipkités j artimiausig atlieky surinkimo jmong, kurig nurodys savivaldybé arba pardavéjas.

X
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Reglamentinei atitikties ir saugos informacijai— |
. PareiSkimas 6000—ES baterijy ir akumuliatoriy bei WEEE direktyvos
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Statement 1056—Unterminated Fiber Cable

A

7 a1l Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector. Do not
view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical instruments (for example,
eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm may pose an eye hazard.

Faserart und
Kerndurchmesser (um)

Wellenlange
(nm)

Max. Leistung
(MW)

Fa .

SM 11

1200 - 1400

39-50

MM 62,5

1200 - 1400

150

MM 50

1200 - 1400

135

MM 11

1400 - 1600

112-145
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CAPITULO 11

Cumplimiento de las normas e informacion de
seqguridad—

*, en la pagina 75

* Advertencia 1071: definicion de advertencia, en la pagina 76

* Advertencia 1055: laser de clase 1/1M, en la pagina 76

« Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos, en la pagina 77

» Advertencia 1028: mas de una fuente de energia, en la pagina 77

* Advertencia 1015— manejo de la bateria, en la pagina 77

 Advertencia 1045: proteccion contra cortocircuitos, en la pagina 78

« Advertencia 1024: conductor de puesta a tierra, en la pagina 78

* Advertencia 1022: dispositivo de desconexion, en la pagina 78

* Advertencia 1005—Disyuntor del circuito, en la pagina 78

« Advertencia 1019: dispositivo de desconexion principal, en la pagina 78

* Advertencia 1030: instalacion del equipo, en la pagina 79

+ Advertencia 1006: advertencia del chasis para montaje en rack y reparacion, en la pagina 79

« Advertencia 1051: radiacion laser, en la pagina 79

 Advertencia 1017: area restringida, en la pagina 79

* Advertencia 1047: prevencion frente al sobrecalentamiento, en la pagina 80

* Advertencia 1056: cable de fibra sin terminal, en la pagina 80

« Advertencia 1074: cumplimiento de los codigos eléctricos locales y nacionales, en la pagina 80

* Advertencia 6000—Directivas de la UE sobre baterias y residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE), en la pagina 81

* Advertencia 340—Advertencia de clase A para CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, en la pagina
81

En este documento se utilizan las siguientes convenciones:

\}

Nota Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna accion que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.
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Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad— |
. Advertencia 1071: definicion de advertencia

A

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular cualquier equipo,
debe ser consciente de los peligros que entrafia la corriente eléctrica y familiarizarse con los procedimientos
estandar de prevencion de accidentes. Utilice el nimero de advertencia que aparece al final de cada una para
localizar su traduccion en las advertencias de seguridad que acompaiian a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

A

Advertencia Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y cumplir con los
requisitos legales y de los clientes.

Advertencia 1071: definicion de advertencia
A

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Antes de manipular cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entrafia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Lea las instrucciones de instalacion
antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de alimentacion. Utilice el nimero de advertencia que
aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias de seguridad traducidas de este
dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Advertencia 1055: laser de clase 1/1M
A

Advertencia  Advertencia - Radiacion por laser invisible No exponga a los usuarios de telescopios opticos. Productos laser
declase 1 y IM.

/\ PRECAUCION |
LASER
/1M
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| Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad—
Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos .

Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos
A

Advertencia Las placas frontales y los paneles de cubierta ciegos desempefian tres importantes funciones: reducen el riesgo
de descarga eléctrica o incendio, contienen la interferencia electromagnética (EMI) que puede interrumpir el
funcionamiento de otros equipos y dirigen el flujo de aire de refrigeracion por el chasis. No ponga el sistema
en funcionamiento a menos que todas las tarjetas, placas frontales, cubiertas delanteras y cubiertas traseras
estén en su sitio.

Advertencia 1028: mas de una fuente de energia
A

Advertencia  Esta unidad puede tener mas de una conexion de fuente de energia. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica,
todas las conexiones deben desconectarse para descargar la unidad.

—

Advertencia 1015— manejo de la bateria
A

Advertencia  Para reducir el riesgo de incendio, explosion o fugas de liquidos o gases inflamables,

* Sustituya la bateria inicamente por otra del mismo tipo o por una equivalente recomendada por el fabricante.

» No desmonte, aplaste, perfore ni utilice herramientas afiladas para retirar o poner en corto los contactos
externos, ni los arroje al fuego

* No utilice la bateria si estd combada o hinchada
* No almacene ni utilice la bateria con una temperatura > 20 A °C

* No almacene ni utilice la bateria en un entorno de baja presion de aire <20 A
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Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad— |
. Advertencia 1045: proteccion contra cortocircuitos

Advertencia 1045: proteccion contra cortocircuitos
A

Advertencia  Este producto requiere proteccion contra cortocircuitos (sobretension), que se suministra como parte de la
instalacion del edificio. Instale solo conforme a las normativas de cableado locales y nacionales.

Advertencia 1024: conductor de puesta a tierra
A

Advertencia  Este equipo debe conectarse a tierra. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no desactive nunca el
conductor de puesta a tierra ni utilice el equipo sin un conductor de puesta a tierra correctamente instalado.
Pongase en contacto con la autoridad de inspeccion eléctrica pertinente o con un electricista si no esta seguro
de contar con una conexion a tierra apropiada.

Advertencia 1022: dispositivo de desconexion
A

Advertencia  Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, es necesario incorporar un dispositivo de desconexion
de dos polos facilmente accesible en el cableado fijo.

Advertencia 1005—Disyuntor del circuito
A

Advertencia  Este producto utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (sobretension) instalado en el edificio.
Cercidrese de que el dispositivo de proteccion no sea superior a:

20 A

Advertencia 1019: dispositivo de desconexion principal
A

Advertencia La combinacion de la caja de enchufe debe estar siempre accesible porque sirve como dispositivo principal
de desconexion.
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| Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad—
Advertencia 1030: instalacion del equipo .

Advertencia 1030: instalacion del equipo
A

Advertencia  Solo se debe permitir a personal formado y cualificado que instale, sustituya o repare este equipo.

Advertencia 1006: advertencia del chasis para montaje en rack
y reparacion
A

Advertencia  Para evitar dafios fisicos al montar o reparar esta unidad en un rack, debe prestar especial atencion a que el
sistema se mantenga estable. Le ofrecemos las siguientes directrices para garantizar su seguridad:

* Esta unidad debe montarse en la parte inferior del rack si es la tinica unidad del rack.

» Al montar esta unidad en un rack parcialmente completo, cargue el rack de abajo a arriba con el
componente mas pesado en la parte inferior.

» Si el rack cuenta con dispositivos que proporcionen estabilidad, instale estos dispositivos antes de montar
o reparar la unidad en el rack.

Advertencia 1051: radiacion laser
A

Advertencia Los conectores o fibras desconectados pueden emitir radiacion laser invisible. No mire fijamente los haces
ni mire directamente con instrumentos opticos.

Advertencia 1017: area restringida
A

Advertencia  Esta unidad ha sido disenada para ser instalada en areas de acceso restringido. El personal cualificado,
capacitado o instruido puede acceder a un area de acceso restringido.
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Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad— |
. Advertencia 1047: prevencion frente al sobrecalentamiento

Advertencia 1047: prevencion frente al sobrecalentamiento
A

Advertencia  Para reducir el riesgo de incendio o dafios corporales, no utilice la unidad en una zona que supere la temperatura
ambiente maxima recomendada de: 40 °C

Advertencia 1056: cable de fibra sin terminal
A

Advertencia Puede que se emita radiacion laser invisible desde el final del cable de fibra o conector sin terminal. No lo
mire directamente con instrumentos Opticos. Mirar la salida laser con determinados instrumentos 6pticos (por
ejemplo, lupas binoculares o de aumento y microscopios) a una distancia de 100 mm puede ser peligroso para

los ojos.
Tipo de fibra y diametro |Longitud de|Potencia max.| Divergencia de haz
del ndcleo (um) onda (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 %

Advertencia 1074: cumplimiento de los codigos eléctricos
locales y nacionales

A

Advertencia  Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalacion del equipo debe cumplir con los codigos
eléctricos locales y nacionales.
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| Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad—
Advertencia 6000—Directivas de la UE sobre baterias y residuos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE) .

Advertencia6000—DirectivasdelaUEsobrebateriasyresiduos
de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE)

\}

Nota Su producto Cisco puede contener una bateria reemplazable por el usuario o una bateria fija (integrada
permanentemente), seglin se indica en el manual del usuario. Por motivos de seguridad del producto y de
conservacion de los datos, las baterias integradas s6lo deben ser extraidas o reemplazadas profesionalmente
por un técnico de reparacion o por un profesional de gestion de residuos. Si el producto no funciona
correctamente por algun fallo de la bateria fija, pongase en contacto con Cisco o con un agente de mantenimiento
autorizado.

La presencia de este simbolo en cualquier producto, bateria o embalaje de Cisco, significa que ni el producto
ni la bateria deben desecharse junto con la basura doméstica.

Es responsabilidad suya desechar el equipo y las baterias por separado de su basura doméstica y respetando
las leyes y normativas locales. Si desecha correctamente su equipo viejo y las baterias gastadas, contribuira
a prevenir sus posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana.

Acuda al punto de recogida de residuos ("punto limpio") mas cercano que le indique su ayuntamiento o su
distribuidor.

X

Advertencia 340—Advertencia de clase A para
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Advertencia  Este es un producto de clase A. En el &mbito doméstico, este producto puede causar radiointerferencias, lo
que puede hacer necesaria la puesta en marcha de medidas adecuadas.
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Cumplimiento de las normas e informacion de seguridad— |
. Advertencia 340—Advertencia de clase A para CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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CAPITULO 12

Regulamentacao de Conformidade e Informacoes
de Seguranca—

* , na pagina 83

* Declaragéo 1071—Defini¢do de aviso, na pagina 84

* Declaragéo 1055—Laser de classe 1/1M, na pagina 84

* Declaracé@o 1029—Placas frontais e painéis de cobertura, na pagina 85

* Declaragéo 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 85

* Declaracéo 1015—Manuseamento da bateria, na pagina 85

* Declaracéo 1045—Protegdo contra curto-circuito, na pagina 85

« Declaracéo 1024—Condutor de terra, na pagina 86

* Declaracéo 1022—Dispositivo de desconexdo, na pagina 86

* Declaracéo 1005—Disjuntor, na pagina 86

* Declaragéo 1019—Dispositivo de desconexdo principal, na pagina 86

* Declaracéo 1030—Instalagdo do equipamento, na pagina 86

* Declaracé@o 1006—Aviso do chassi para montagem em bastidor e manutengéo, na pagina 87
* Declaracéo 1051—Radiagao laser, na pagina 87

« Declarag&o 1017—Area restrita, na pagina 87

* Declaracéo 1047—Prevengao de sobreaquecimento, na pagina 87

* Declaracéo 1056—Cabo de fibra sem terminais, na pagina 88

* Declaragéo 1074—Cumprimento dos cddigos elétricos locais € nacionais, na pagina 88

» Declaracgé@o 6000—Directivas sobre REEE e Baterias da UE, na pagina 89

* Declaracéo 340—Aviso de classe A par a CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na pagina 89

Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:

\}

Nota Quer dizer atenco leitor. Desta forma, podera efectuar uma ac¢éio que cause danos no equipemento or perda
de dados.
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Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranca— ||
. Declarac@o 1071—Definicao de aviso

A

Aviso INSTRUCOES DE SEGURANGCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situagido que podera causar lesdo corporal. Antes de trabalhar
em qualquer equipamento, tenha em atengo os perigos inerentes aos circuitos eléctricos e familiarize-se com
as praticas padrdo para prevencdo de acidentes. Utilize o nimero de declaragdo fornecido no final de cada

aviso para localizar a respectiva traducdo, nos avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Aviso  As declaragdes que utilizam este simbolo sdo fornecidas como informagdo adicional e para cumprimento dos
requisitos regulamentares.

Declaracao 1071—Definicao de aviso
A

Aviso INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atengo os perigos inerentes aos circuitos elétricos e
familiarize-se com as praticas padrao para prevengdo de acidentes. Leia as instrugdes de instalagdo antes da
utilizacdo, instalag@o ou ligagdo do sistema a fonte de energia. Utilize o numero de declaragdo fornecido no
final de cada declarac@o de aviso para localizar a respetiva tradug@o nos avisos de seguranca traduzidos deste
dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

A\ (8

Declaracao 1055—Laser de classe 1/1M
A

Aviso  Aviso — Radiag@o laser invisivel. Nao exponha utilizadores de sistemas 6ticos telescopicos. Produto laser de
classe 1/1M.

ZNATENGAO)|
LASER
1/1M
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| Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranga—
Declarac@o 1029—Placas frontais e painéis de cobertura .

Declaracao 1029—Placas frontais e painéis de cobertura
A

Aviso  Os escudos e painéis de cobertura tém trés fun¢des importantes: reduzem o risco de choques elétricos e
incéndio, contém as interferéncias eletromagnéticas (EMI) que podem perturbar outros equipamentos e
orientam o fluxo do ar de ventilagdo no interior do chassi. Ndo opere o sistema sem que todos os cartdes,
escudos, tampas frontais e tampas traseiras estejam nos devidos lugares.

Declaracao 1028—Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso  Esta unidade pode ter mais do que uma ligagdo de fonte de alimentagdo. Para reduzir o risco de choques
elétricos, todas as ligagdes tém de ser removidas para desativar a unidade.

—

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria
A

Aviso  Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou fugas de liquido inflaméavel ou gas,

* Substitua a bateria apenas com um tipo igual ou equivalente recomendado pelo fabricante.

* Nao desmonte, esmague, fure nem utilize uma ferramenta afiada para remover, ndo submeta os contactos
externos a curto-circuito nem elimine queimando

* Nao utilize se a bateria estiver amolgada ou dilatada
» Nao armazene nem utilize a bateria a uma temperatura > 20 A°C

» Nao armazene nem utilize a bateria num ambiente de pressao de ar reduzida <20 A

Declaracao 1045—Protecao contra curto-circuito
A

Aviso  Este produto necessita de protegdo contra curto-circuito (sobretensdo), a ser fornecida como parte da instalagdo
do edificio. Instale apenas de acordo com os regulamentos de ligagdo nacionais e locais.
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Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranca— ||
. Declaracé@o 1024—Condutor de terra

Declaracao 1024—Condutor de terra
A

Aviso  Este equipamento precisa de liga¢do a terra. Para reduzir o risco de choques elétricos, nunca elimine o condutor
de terra nem opere o equipamento sem um condutor de terra devidamente instalado. Contacte a autoridade
de inspegdo elétrica adequada ou um eletricista se tiver diividas sobre a existéncia de uma ligagao a terra
correta.

Declaracao 1022—Dispositivo de desconexao
A

Aviso  Para reduzir o risco de choques elétricos e incéndio, tem de ser incorporado na cablagem fixa um dispositivo
de desconexao de dois polos de facil acesso.

Declaracao 1005—Disjuntor
A

Aviso  Este produto depende da instalagdo elétrica do prédio para a prote¢do contra curtos-circuitos (sobrecarga).
Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade do dispositivo protetor
ndo seja superior a:

20 A

Declaracao 1019—Dispositivo de desconexao principal
A

Aviso A combinagdo ficha-tomada tem de estar sempre acessivel, pois funciona como dispositivo de desconexao
principal.

Declaracao 1030—Instalacao do equipamento
A

Aviso O equipamento s6 deve ser instalado, substituido ou reparado por pessoas formadas e qualificadas.
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| Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranga—
Declarac@o 1006—Aviso do chassi para montagem em bastidor e manutencao .

Declaracao 1006—Aviso do chassi para montagem em bastidor
e manutencao

A

Aviso  Para evitar lesdes corporais durante a montagem ou a manuteng¢do desta unidade num bastidor, deve tomar
precaugdes especiais para garantir que o sistema permanece estavel. As orientagdes a seguir sdo fornecidas
para garantir a sua seguranca:

* Esta unidade deve ser montada na parte inferior do bastidor caso seja a Ginica unidade no bastidor.

» Ao montar esta unidade num bastidor parcialmente cheio, carregue o bastidor de baixo para cima com
0 componente mais pesado na parte inferior do mesmo.

* Se o bastidor for fornecido com dispositivos de estabilizacdo, instale os estabilizadores antes da montagem
ou manuteng¢do da unidade no mesmo.

Declaracao 1051—Radiacao laser
A

Aviso  As fibras e os conectores desligados podem emitir radiagdo laser invisivel. N&o olhe diretamente para feixes
nem os observe diretamente com instrumentos oticos.

Declaracéo 1017—Area restrita
A

Aviso  Esta unidade destina-se a uma instalagdo em areas de acesso restrito. As areas de acesso restrito podem ser
acedidas por pessoal qualificado, formado ou competente.

Declaracao 1047—Prevencao de sobreaquecimento
A

Aviso  Para reduzir o risco de incéndio ou ferimentos, ndo utilize a unidade numa area com uma temperatura superior
a temperatura ambiente maxima recomendada de: 40 °C
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Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranca— ||
. Declaracao 1056—Cabo de fibra sem terminais

Declaracao 1056—Cabo de fibra sem terminais
A

Aviso  As extremidades dos cabos de fibra ou dos conectores sem terminais podem emitir radiagdo laser invisivel.
Niéo observe diretamente com instrumentos 6ticos. A observac¢do do laser com determinados instrumentos
oticos (por exemplo, lupas, e microscopios) a uma distancia de 100 mm pode representar um perigo para os

olhos.
Tipo de fibra e diametro do |Comprimento| Poténcia max. | Divergéncia do feixe
Nucleo (um) de onda (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 %

Declaracao 1074—Cumprimento dos codigos elétricos locais
e nacionais
A

Aviso  Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalagdo do equipamento deve respeitar os codigos
elétricos locais e nacionais.
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| Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranga—

Declaracao 6000—Directivas sobre REEE e Baterias da UE .

Declaracao 6000—Directivas sobre REEE e Baterias da UE

\}

Nota

Este produto Cisco pode conter uma bateria substituivel pelo utilizador ou uma bateria permanente, conforme
indicado no manual do utilizador. Por razdes de seguranga do produto e integridade dos dados, a bateria
permanente s6 deve ser removida ou substituida por um técnico de reparagdo ou profissional de gestdo de
residuos. Em caso de mau funcionamento do produto devido a avaria da bateria permanente queira, por favor,
contactar a Cisco ou um agente de assisténcia autorizado.

Este simbolo, afixado num produto, bateria ou embalagem Cisco, significa que o produto e¢/ou a bateria ndo
devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.

E da responsabilidade do utilizador deitar fora os residuos de equipamento e baterias em separado do lixo
doméstico e em conformidade com as leis e regulamentagdes locais. A correcta deposigdo de equipamento e
baterias obsoletos ajudara a prevenir potenciais consequéncias negativas para o ambiente ¢ saude humana.

Utilize o sistema de recolha de residuos mais proximo, conforme determinado pelo seu municipio, ou de
acordo com a indicacgdo da entidade a quem efectuou a compra.

X

Declaracao 340—Auviso de classe A par a
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Aviso

Este € um produto de classe A. Em um ambiente doméstico, este produto pode causar interferéncia de radio.
Nesse caso, talvez o usudrio precise tomar as medidas adequadas.
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Regulamentacéo de Conformidade e Informagdes de Seguranca— ||
. Declaracao 340—Aviso de classe A par a CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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POGLAVLJE 1 3

Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—

* , na stranici 91

* Izjava 1071—Definicija upozorenja, na stranici 92

* Izjava 1055—Klasa 1 i klasa 1M laser, na stranici 92

* I1zjava 1029—Prazne prednje ploce i poklopci, na stranici 93

* Izjava 1028—Vise od jednog izvora napajanja, na stranici 93

* Izjava 1015—Battery Handling, na stranici 93

* Izjava 1045—Zastita od kratkog spoja, na stranici 93

* Izjava 1024—Zemaljski vodi¢, na stranici 94

* Izjava 1022—Uredaj za iskljucenje, na stranici 94

* Izjava 1005—Strujni prekidac, na stranici 94

* Izjava 1030—Instaliranje opreme, na stranici 94

* Izjava 1006—Upozorenje na $asiji o ugradnji stalka i servisiranju, na stranici 95
* Izjava 1051—Lasersko zracenje, na stranici 95

* Izjava 1017—Ograniéeno podrudje, na stranici 95

* Izjava 1047—Zastita od pregrijavanja, na stranici 95

* Izjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢nim znac¢ajkama, na stranici 96

U izdanju se koriste sljede¢e konvencije:

Y

Napomena Napomena znacdi da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete uciniti nesto $to moze ostetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.
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Uskladenost sa propisima i informacije o sigurnosti— |
. Izjava 1071—Definicija upozorenja

A

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznacava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu. Prije pocetka
rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s elektriénim instalacijama te
poznavati standardne postupke sprjecavanja nesreca. Odgovarajuci prijevod medu prevedenim sigurnosnim
upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

A

Upozorenje  Izjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.

Izjava 1071—Definicija upozorenja
A

Upozorenje  VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznacava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzro€iti ozljedu. Prije pocetka
rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s elektricnim instalacijama te
poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuéi prijevod medu prevedenim sigurnosnim
upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

A\ (8

Izjava 1055—Klasa 11 klasa 1M laser
A

Upozorenje  Upozorenje — nevidljivo lasersko zraéenje. Nemojte izlagati korisnike teleskopske optike. Laserski proizvodi
klase 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Uskladenost sa propisima i infermacije o sigurnosti—
Izjava 1029—Prazne prednje ploCe i poklopci .

Izjava 1029—Prazne prednje ploCe i poklopci
A

Upozorenje  Prazne prednje ploce i poklopci imaju tri vazne funkcije: smanjuju opasnost od strujnog udara ili poZara;
ukljucuju elektromagnetske smetnje (EMI) koje mogu ometati rad druge opreme; i usmjeravaju protok
rashladnog zraka unutar kucista. Ne upravljajte sustavom ako sve kartice, prednje ploce, prednji i straznji
poklopci nisu na mjestu.

Izjava 1028—Vise od jednog izvora napajanja
A

Upozorenje  Ova jedinica moZe imati viSe prikljucaka za napajanje. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara, potrebno
je iskljuciti sve izvore napajanja.

—

Izjava 1015—Battery Handling
A

Upozorenje  Da biste smanjili opasnost od pozara, eksplozije ili curenja zapaljive tekudine ili plina,

» Zamijenite bateriju samo istom takvom ili baterijom jednakovrijedne vrste koju preporucuje proizvodac.

* Nemojte rastavljati, unistavati, probadati, upotrebljavati oStar alat za uklanjanje, kratke vanjske kontakte ili
odlagati u vatru

» Nemojte upotrebljavati ako je baterija izobli¢ena ili nabubrena

Izjava 1045—Zastita od kratkog spoja
A

Upozorenje  Ovaj proizvod zahtijeva osiguranje zastite od kratkog spoja (nadstruja) kao dijela instalacije. Instalaciju
provedite samo u skladu s nacionalnim i lokalnim propisima ozicenja.
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Uskladenost sa propisima i informacije o sigurnosti— |
B zava 1024—zemaljski vodic

Izjava 1024—Zemaljski vodiC
A

Upozorenje  Oprema mora biti uzemljena. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, nikad nemojte ponistavati
prikljucak na uzemljenje ili upotrebljavati opremu bez prikladno uzemljenog prikljucka. Ako niste sigurni je
1i dostupno prikladno uzemljenje, obratite se odgovarajué¢em tijelu ili ustanovi za nadzor elektri¢nih instalacija
ili elektri¢aru.

Izjava 1022—Uredaj za iskljucenje
A

Upozorenje  Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, fiksno oZi¢enje mora sadrZavati i lako dostupan
dvopolni uredaj za iskljucivanje.

Izjava 1005—Strujni prekidac
A

Upozorenje  Ovaj se proizvod oslanja na instalaciju zastite od kratkog spoja (nadstruja). Da bi se smanjila opasnost od
strujnog udara ili poZara, pazite da zastitni uredaj nije ocijenjen vise od:

20 A

Izjava 1030—Instaliranje opreme
A

Upozorenje  Ovu opremu smije instalirati, mijenjati i servisirati samo osposobljeno i kvalificirano osoblje.
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| Uskladenost sa propisima i infermacije o sigurnosti—
Izjava 1006—Upozorenje na Sasiji o ugradnji stalka i servisiranju .

Izjava 1006—Upozorenje na sasiji o ugradnji stalka i
servisiranju
A

Upozorenje  Za sprjeCavanje ozljeda tijekom ugradnje ili servisiranja ove jedinice u stalak, poduzmite posebne mjere opreza
kako biste osigurali stabilnost sustava. SljedeCe smjerice navedene su radi osiguranja vase sigurnosti:

Ovu jedinicu treba ugraditi na dno stalka i to ako je jedina jedinica na stalku.

Pri ugradnji jedinice na djelomi¢no popunjeni stalak, punite stalak od donje police prema gornjoj postavljajuci
najtezu komponentu na dno stalka.

Ako je stalak opremljen uredajima za stabilizaciju, postavite stabilizatore prije ugradnje ili servisiranja jedinice
na stalku.

Izjava 1051—Lasersko zraCenje
A

Upozorenje  Nevidljivo lasersko zraenje moze biti emitirano iz neprikljuéenih jezgri ili konektora. Ne gledajte u snop
zraka ni izravno s optickim instrumentima.

Izjava 1017—OgraniCeno podrucje
A

Upozorenje  Uredaj je namijenjen za instalaciju u podru¢jima ograni¢enog pristupa. Podru¢ju ograni¢enog pristupa moze
pristupiti osposobljeno, upuceno ili kvalificirano osoblje.

Izjava 1047—/Zastita od pregrijavanja
A

Upozorenje  Da biste smanjili opasnost od pozara ili tjelesnih ozljeda, nemojte upotrebljavati proizvod u podru¢ju koje
premasuje maksimalnu preporucenu temperaturu okoline od: 40 °C
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Uskladenost sa propisima i informacije o sigurnosti— |
. Izjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektrinim znaCajkama

Izjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektriCnim
znaCajkama

A

Upozorenje  Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de apparatuur voldoen
aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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FrNMABA 1 4

CbOTBETCTBME C HOpMATUBHATa ypeaoda u
NHpopmauyma 3a 6e3onacHOCT—

*,HacTp.97

* Mi3peyerne 1071—OnpeneneHne 3a npeaynpexaneHne, Ha cTp.98

*» 3peyerne 1055—/1asep Knac 1 n Knac 1M, Ha cTp.99

* I3peyerne 1029—I1pasHu nnaHwamnbu n nokpmeawim naHenu, Ha cTp.99

* I3peyeHne 1028—IloBeye OT eqHO 3axpaHBaHe, Ha CcTP.99

* Mi3peyerne 1015—PaboTa c 6aTepusaTa, Ha cTp.100

* I3peyeHne 1024—Il1poBogHuK Ha 3emaATa, Ha cTp.100

* M3peyerne 1022—IIpekbcHeTe Bpb3kaTa Ha yCTPOMCTBOTO, Ha CTP.100

* I3peyerne 1005—I1pekbeBad, Ha cTp.100

* M3peyerne 1030—MHcTannpaHe Ha o6opyaBaHeTo, Ha cTp.101

* Mi3peyeHne 1006—ITpeaynpexaeHreTo 3a WacuTo Npu MOHTUPaHe 1 cepBu3Ha NoaapbxKa Ha
wkada, Ha cTp.101

* Mi3peyeHune 1051—Jla3epHo nsnbyBaHe, Ha cTp.101

* Ni3peyerne 1017—OTpaHnyeHa obnact, Ha cTp.101

* Vi3peyerne 1047—IlpepnasBaHe oT nperpsisaHe, Ha cTp.102

* Mispeyenne 1074—O0TroBapsi Ha MECTHUTE U HALMOHAIHUTE eNeKTPUYECKM N3UCKBAHUS, Ha
cTp.102

* VI3peyeHne 6000—EBponerickn ANpeKkTBM 3a baTepumTe 1 3a OTNaabLUNTE OT ENEKTPUYECKO
1 enekTpoHHo obopyaBaHe (OEEOQ), Ha cTp.102

Toau LOOKYMEHT U3nons3ea cnegHnTe KOHBEHUNN:

\}

3abenexka (OsHayaBauuTaTens ga 6bae BHUMaTeNeH. B Tasun cutyaums, Moxe aa nsBbplUMTe AEACTBUE, KOETO
Oa poBefe oo noBpena Ha obopyaBaHeTo unm 3aryba Ha JaHHu.
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CbOTBETCTBYE C HOpMaTUBHATA ypeaba 1 uHcopmauwms 3a GesonacHoct— |

. M3peuermne 1011—OnpegeneHne 3a npeaynpexaeHne

A

MpenynpexaeHve

A

BAXHN MHCTPYKUWMN 3A BESOINMACHOCT

To3u npegynpeavTeneH CMMBOJ1 O3Ha4YaBa onacHocCT. Bue ce Hamupare B cuUTyaumsi, KOSTo MoXe
[a NpuYrHW HapaHsBaHua no TsanoTo. MNpean aa paboTute no fageHo o6opyaBaHe, TpsGBa Aa cTe
HasiCHO C OMacHOCTUTE, CBbP3aHU C ENEKTPUYECKNTE BEPUTM 1 Aa CTE 3aM03HATU CbC CTaHAAPTHUTE
NpaKTWKK 3a NpefoTBpaTaABaHe Ha MHUMAEHTU. 3nonasalitTe HoMepa Ha AeknapauunsTa, npegocTaBeH
B Kpasi Ha BCSKO NpeaynpexaeHve, 3a 4a HamepuTe NpeBofa Ha B CMCbKa C NpeBeaeHu
npeaynpexaeHus 3a 6e30MacHOCT, KOMTO NpUAPYKaBaT ToBa YCTPONCTBO.

3AMA3ETE TE3M MHCTPYKUMN

MpeaynpexaeHve

[lleknapaumnTe U3nNon3eaLym To3u CUMBOS Ca OCUTYPEHU 3a AOMbIIHUTENHA UHAOPMAaLWS U C Len
crnasBaHe Ha M3NCKBaHUSATa Ha KIIMEHTUTE U PerynaTtopHUTE OpraHu.

N3peueHmne 10711—OnpeneneHne 3a npeaynpexngeHme

A

MpeaynpexaeHve

BAXHUN MHCTPYKUWMN 3A BESOINMACHOCT

Mpeawn ga paboTtute no gageHo obopyaeaHe, TpsbBa fa CTe HAsiCHO C OMACHOCTUTE, CBbP3aHN C
eNeKTPUYECKNTE BEPUIM 1 Aa CTe 3ano3HaTh CbC CTaHAApPTHUTE NPaKTUKN 3a NpeaoTBpaTsBaHe Ha
NHUMAeHTW. NpoyeTeTe NHCTPYKUUWUTE 3a MHCTanauns npeau U3non3sBaHeTo, MHCTanupaHeTo unm
CBbP3BaHETO Ha cUCTEMATa KbM efekTpo3axpaHBaHeTo. 3nonsBaiite HoMepa Ha CbobLEHNETO,
NpefoCTaBeH B Kpasi Ha BCAKO NpeaynpeauTenHo cbobleHre, 3a fa HaMepuTe nNpeeoaa My B
npeBeAeHUTE NpeaynpexaeHns 3a 6e30nacHoOCT 3a ToBa yCTPOMCTBO.

3AMA3ETE TE3U MHCTPYKUUN
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| Cwvoteetcraue c HopmaTuBHATa ypeaba 1 MHopmauus 3a 6e3onacHoCT—

M3peuermne 1055—J1asep Knac 11 Knac 1M .

N3peueHmne 1055—J1asep Knac 1 v Knac 1M
A

Mpepynpexpaexve [MpepynpexaeHne—HEBMOUMO Na3epHo fbyeHune. [la He ce uanaraT Ha Bb3AeNCTBUETO My
notpebuTenu Ha TeneckonuyHa onTuka. JlazepHu NnpoaykTy oT knac 1/1M.

/\CAUTION |

LASER
1/1M

N3peueHne 1029—I1pa3Hu nnaHwandm n nokpneaLlm
naHenu
A

MpenynpexaeHve  [MpasHuTe 3aTBaPSALUM MAAHKA U NAHENW uMat TpU BaXkKHU OYHKUMMW: HaMansBaT onacHoOCTTa oT
eneKkTpUYECKM yaap Unm noxap; 3agbpkart enekrpomarHntHata uHtepdepeHumus (EMI), KoATo moxe
Aa HapyLwm pyHKUMOHMPAHETO Ha ApyroTo 06opyaBaHe; M HacouBaT OXNaxaalums Bb3gyLUeH NOTOK
npes wacuto. He paboTeTe cbC cucTemaTta, ako BCUYKM KapTu, MaHKW, NPeaHn 1 3a4HU Kanauy He
ca rnoctaBeHu Ha MecTaTa CI.

N3peyeHmne 1028—IloBeye OT €4HO 3axpaHBaHe
A

lNpenynpexpaexve yCTpOVICTBOTO MOXXe OJa nMa noBe4ye OT €Ha BPpb3Ka 3a eJieKTpo3axpaHBaHe. 3a ga ce Hamanu
OnacHOCTTa OT eJieKTpuyeckn yaap, TpH6Ba 4a ce CBanAT BCUYKM BPB3KU, 3a Aa Ce NpeKbCHe
nogaBaHETO Ha eHeprud KbM yCTpOVICTBOTO.

—
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CbOTBETCTBYE C HOpMaTUBHATA ypeaba 1 uHcopmauwms 3a GesonacHoct— |

. MapeueHmne 1015—PaboTa ¢ 6atepusata

N3peuveHne 1015—PaboTa c baTepusaTta
A

Mpepynpexpaexve 3a ga ce Hamanu ONacHOCTTa OT NoXap, U34yXBaHe UMK Tey Ha 3ananvMmMa TEYHOCT UM ras:

« CmeHsiliTe 6aTepVIFITa CaMO CbC CbLUMA U CXodeH Tun, npenopbY4aH OT Npon3BoaANTENA.

 He pasrnobsearite, yapsiTte, npobusanTe, N3non3sBante 0CTpU MHCTPYMEHTU 3a U3BaxaaHe,
CBbp3BalTeE B KbCO CbEANHEHWNE UMW XBBPIIANTE B OMbH.

» He nanonseaiTe, ako batepusta e UskpuBeHa unu noayra.
* He cbxpansBaviTe nnu nsnonssante barepusata npu temnepatypa > 20 A C.

* He CbXpaHﬂBaﬁTe Wnu n3nonasanTte 6aTepv|ﬂTa B cpefda C HNCKO HandaraHe Ha Bb3gyxa <20 A.

N3peyeHune 1024—I1poBOaHMK Ha 3eMATa
A

Mpenynpexgexe  OGopyasaHeTo TpabGBa Aa e 3a3eMeH0. 3a HaMansiBaHe Ha OMacHOCTTa OT eNeKTPUYECKN yaap
HUKOra He OTMEHANTE 3a3eMUTENHUS NPOBOOHMK UMK He paboTeTe ¢ 06opyABaHETO NpU nUnca Ha
NOAXOAALLO MHCTaNMpaH 3a3emMuTeneH NPoBoAHMK. CBbPXXETE Ce C NOAXOAALLMSA OpraH 3a MHCNeKLmum

MO eneKkTpnyeCkn MHCTanaynm nnm ¢ eNeKTpPpoTeXHUK, ako He CTe CUrypHu ganun € Hann4yHo nogxoadwio
3a3emMsdBaHe.

N3peueHne1022—I[1pekbCcHeTeBpb3KaTaHayCTPOUCTBOTO
A

MpeaynpexaeHne  3a ga ce HaMarnu onacHOCTTa OT eNEKTPUYECKN YAap UK Noxap, BbB MKcpaHaTa Bpb3aka TpsibBa
[a “ma BrpageHo NecHo OOCTbMHO ABYMNOMOCHO paseauHUTENHO YCTPOMCTBO.

N3peyeHne 1005—I1peksbcBay
A

MpepynpexaeHne  To3w NPOAYKT pa3yuTa He 3aLymTaTa oT KbCO CbeaUHEHNE (CBPbXTOK) Ha MHCTanauusaTa Ha crpagaTa.
3a foa ce Hamanum onacHoOCTTa OT eNIEKTPUYECKN YAap UK NOXap Ce yBepeTe, Ye 3alUTEHOTO
YCTPOWCTBO € C HOMWHanHa CTOMHOCT, No-ronsiMa oT:

20 A
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| Cwvoteetcraue c HopmaTuBHATa ypeaba 1 MHopmauus 3a 6e3onacHoCT—

M3peueHune 1030—NHcTannpaHe Ha 06opyaBaHeTo .

N3peueHne 1030—lHcTannpaHe Ha 0bopyaBaHETO
A

MpeaynpexaeHne  PaspelleHo e caMo Ha 0ByYeH 1 KBanuduvLmpaH nepcoHan Aa uHctanupa, saMmeHs unu aa obenyxsa
ToBa obopyaBaHe.

N3peueHune 1006—I1peaoynpexgeHneTo 3a WwacuTo npu
MOHTUPAHE N CEPBU3HA NoAAPBXKKA HA LWKada

y'\

Mpepynpexpaenve 3a ga npegoTBpaTUTE TENECHO HapaHsiBaHe NP MOHTUpPaHe Unn ob6enyXBaHe Ha To3u 610K B
KOMYHWKaLMOHHUS LWKad, TpsOBa Aa B3eMeTe cneuvarnidu npegnasHn Mepku, 3a Aa rapaHtuparTe,
Ye cuctemara octaBa ctabunHa. NpeaBwxaaTt ce cnegHUTE HAaCOKW 3a rapaHTUpaHe Ha
6e3onacHocTTa BU:

» ToBa ycTponcTBO TpsbBa Aa ce MOHTUpAa B Hail-AonHaTa 4acT Ha TeNEKOMYHUKaLNMOHHMS LWwKad,
aKo e eQUHCTBEHOTO YCTPOMCTBO B LWKadba.

» Korato MoHTMpaTe TOBa YCTPOWCTBO B YAaCTUYHO 3ambiHEH LKad, 3apexaanTe wkada oT
OBHOTO Harope, KaTo NocTaBATe HaW-NIEKUTE KOMMOHEHTU HA AbHOTO Ha wWkada.

* Ako WKadbT ce NpegocTaBs CbC CTabMnmanpalyy yCTporucTBa, MHCTanMpanTe crabunusaropure
npeau ga MoHTMpare unm obcnyxearte yCTpOWCTBOTO B LUKaga.

N3peueHune 1051—J1a3epHo nanwysaHe
A

MpeaynpexaeHne  Moxxe Aa MMa HEBUAMMO Na3epHOo n3nb4BaHe OT pa3ka4eHUTe Bl1lakHa Ha KOHEKTOPUTE. He rnepanite
OWPEKTHO B NMbYUTE UK HE rneganTe ¢ onNTUYHU WHCTPYMEHTW.

N3peuveHne 1017—OTpaHnyeHa obnact
A

MpeaynpexaeHne  ToBa yCTPOMCTBO € NpeaHasHa4YeHo 3a MHCTanMpaHe B 30HM C OrpaHnyeH AoCTbM. B 30Ha ¢ orpaHuyeH
[AOCTBM MOXe [a Bnn3a camo ONUTEH, UHCTPYKTUPaH U KBanuduuupaH nepcoHarn.
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CbOTBETCTBYE C HOpMaTUBHATA ypeaba 1 uHcopmauwms 3a GesonacHoct— |

. M3peyeHune 1047—lpegnassaHe oT nperpseaHe

N3peyeHune 1047—Il1pennassaHe OT nNperpsisaHe
A

MpepynpexpaeHve 3a HamansiBaHe Ha pucka OT NOXap U TENECHO HapaHsiBaHe, He paboTeTe ¢ Hesl B 30Ha, KOAATO ce
npesuLLIaBa MakcumarnHara npenopbynTenHa temnepaTypa Ha okonHarta cpega: 40 °C

N3peueHne1074—O0OTroBapssHaMeCTHUTE UHALIMOHANTHUTE
eJIeKTPUYEeCKn N3NCKBaHUA

y'\

MpepynpexpaeHe  3a Aa ce HaMany oNnacHOCTTa OT ENEKTPUYECKM yaap Unm noxap, MHCTanMpaHeTo Ha 06opyABaHeTo
TpsabBa Aa CbOTBETCTBA HA MECTHUTE W HALMOHAIHUTE eNEeKTPUYECKU U3NCKBAHUS.

N3peueHmne 6000—EBponenckn gupekTmeun 3a batepunte
N 3a OTNagbunTE OT ENEKTPUYECKO N ENEKTPOHHO
obopyasaHe (OEEO)

\)

3abenexka BawwusT npoaykT Cisco MOXe fa cbabpxa 6aTtepum, KOMTo Aa ce NoAMEHSIT OT NoTpebuTens, nnm
nocTtosHHa 6aTepusi, KaKTO € MOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO 3a noTpebutens. OT cbobpaxeHus 3a
npoAaykToBa 6€30MacHOCT U CbXpaHEHUE Ha AaHHWUTE NOCTOsIHHA GaTepus cnefBa Aa ce usBaxga
M nogmMmeHsa camMmo OT cneynanmcTtn — peMOHTEH TEXHUK UNn cneunannucT no otnagbunTe OT
eNeKTPUYECKO 1 enekTpoHHo obopyasaHe. Mons, cBbpeTe ce cbe Cisco UK YMbIHOMOLLEH
npegcTaBuTen No 06CnyXBaHETO, ako NPOAYKTLT He paboTy NpaBUIIHO NOpaan HEN3NPABHOCT Ha
noctosHHaTa 6arepus.

Tosu cumBon, NocTaBeH BbpXY NpoayKT, 6aTepus unu onakoska Ha Cisco, 03Ha4yaBa, Ye NpoayKTbT
n/vnu 6atepusaTta He TpsabBa Aa ce U3XBbPNsS 3aegHo ¢ BuToBUTE oTNagbLM.

Balua oTroBOpHOCT € [ja U3XBbpNATE CBOMTE OTNagbLmM OT 0GopyaBaHe U GaTtepun OTAEMHO OT
GuTOBUTE OTNAAbLM M B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE 3aKOHM 1 pa3nopenbu. MpaBUnHOTO N3XBbPIsSHE
Ha cTapo obopyaBaHe 1 6aTepum Le AoNPUHECE 3a NPeAOTBPATSBAHE HA HEraTUBHUTE NOCNeaNLU
BbPXY OKONHaTa cpefa 1 34paBeTo Ha xopaTa.

Mons, nsnonseaiTe Hali-GNM3KOTO CbOPBKEHME 3a U3XBBPIISHE Ha OTNadbLM CNOPes ykasaHusTa
Ha CbOTBETHUTE OBLLMHCKM BMACTM UK Tbproeewya.

hid
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KAPITEL 1 6

Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—

*,péside 111

* Forskrift 1071—Definition pa advarsel, pa side 112

* Forskrift 1055—Klasse 1- og klasse 1M-laser, pa side 112

* Forskrift 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten, pa side 113

* Forskrift 1028—Mere end en stromforsyning, pa side 113

* Forskrift 1015—Batterihandtering, pa side 113

* Forskrift 1045—Kortslutningsbeskyttelse, pa side 113

* Forskrift 1024—Ground dirigent, pé side 114

* Forskrift 1022—Afbryd enhed, pa side 114

* Forskrift 1005—Kredslebsafbryder, pa side 114

* Forskrift 1030—Udstyr installation, pa side 114

* Forskrift 1006—Chassis advarsel til rackmontering og service, pa side 115
* Forskrift 1051—Laserstraling, pa side 115

* Forskrift 1017—Begranset omrade , pa side 115

* Forskrift 1047—Forebyg overophedning, pa side 115

* Forskrift 1074—Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pa side 115
* Forskrift 6000—EU's batteri- og WEEE-direktivet, pa side 116

Denne vejledning anvender felgende konventioner:

\)

Bemeaerk Betyder, at laeseren skal vere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.
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Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger— |

. Forskrift 1071—Definition pa advarsel

A

Advarsel

A

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfere personskade. Inden
du arbejder med nogen form for udstyr, skal du vaere opmarksom pa de farer, der kan opsté ved arbejde med
elektriske kredsleb, og vere bekendt med standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det
erkleringsnummer, der angives ved slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversattelse i de oversatte
sikkerhedsadvarsler, som fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

Advarsel

Erkleringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde lovmassige krav
og kundekrav.

Forskrift 1071—Definition pa advarsel

A

Advarsel

VIGTIG SIKKERHEDSVEJLEDNING

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfere personskade. Inden
du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmarksom pé de farer, der kan opsta ved arbejde med
elektriske kredslab, og vaere bekendt med standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det
erkleringsnummer, der angives ved slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversettelse i de oversatte
sikkerhedsadvarsler, som fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

A\ (8

Forskrift 1055—KIlasse 1- og klasse 1M-laser

A

Advarsel

Usynlig laserstraling. Udseet ikke brugere for teleskopoptik. Klasse 1/1M-laserprodukter.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger—
Forskrift 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten .

Forskrift 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Advarsel  Blanke frontplader og deekselpaneler har tre vigtige formél: De nedbringer risikoen for elektrisk sted og brand,
de standser elektromagnetisk interferens (EMI), der kan forstyrre andet udstyr, og de leder kelig luft gennem
kabinettet. Brug ikke systemet, medmindre alle kort, frontplader, frontdacksler og bagsidedeaksler er pa plads.

Forskrift 1028—Mere end en stroamforsyning
A

Advarsel Denne enhed kan have mere end én stramforsyningstilslutning. Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes
ved at sikre, at alle tilslutninger bliver fjernet, sa enheden geres stramlgs.

5
Forskrift 1015—Batterihandtering
A

Advarsel  Séidan reduceres risikoen for brand, eksplosioner eller udsivning af brandbar vaske eller gas:

» Udskift kun batteriet med samme type eller en lignende type anbefalet af producenten.

* Undlad at afmontere, knuse, gennemhulle, fjerne ved hjelp af skarpe vaerktojer, kortslutte eksterne
kontakter eller destruere med ild.

» Ma ikke bruges, hvis batteriet er skavt eller havet.
* Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i en temperatur > 20 A °C.

* Batteriet mé ikke opbevares eller bruges i omgivelser med lavt lufttryk <20 A

Forskrift 1045—Kortslutningsbeskyttelse
A

Advarsel Dette produkt kraever, at der leveres beskyttelse mod kortslutning (overstrom) som en del af bygningens
installationer. M4 kun installeres i overensstemmelse med nationale og lokale stramferingsregulativer.
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Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger— |
. Forskrift 1024—Ground dirigent

Forskrift 1024—Ground dirigent
A

Advarsel Dette udstyr skal have jordforbindelse. Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre, at
jordforbindelsen aldrig fjernes, eller at udstyret aldrig betjenes, hvis der ikke er en korrekt jordforbindelse.
Kontakt den relevante elektriske inspektionsmyndighed eller en elektriker, hvis du ikke er sikker pa, at der
findes passende jordforbindelse.

Forskrift 1022—Afbryd enhed
A

Advarsel Risikoen for elektrisk stad og brand kan nedbringes ved at sikre, at en let tilgeengelig topolet frakoblingsenhed
implementeres i den faste ledningsfering.

Forskrift 1005—Kredslebsafbryder
A

Advarsel  Dette produkt er beskyttet mod kortslutninger (overstrom) af bygningens installationer. Risikoen for elektrisk
stad eller brand kan nedbringes ved at sikre, at beskyttelsesenheden ikke har en sterre effekt end:

20 A

Forskrift 1030—Udstyr installation
A

Advarsel Kun uddannede personer ma installere, udskifte komponenter i eller servicere dette udstyr.
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| Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger—
Forskrift 1006—Chassis advarsel til rackmontering og service .

Forskrift 1006—Chassis advarsel til rackmontering og service
A

Advarsel  For at forhindre legemesbeskadigelse ved montering eller service af denne enhed i et rack, skal du sikre at
systemet star stabilt. Felgende retningslinjer er ogsa for din sikkerheds skyld:

» Enheden skal monteres i bunden af dit rack, hvis det er den eneste enhed i racket.

» Ved montering af denne enhed i et delvist fyldt rack, skal enhederne installeres fra bunden og opad med
den tungeste enhed nederst.

* Hvis racket leveres med stabiliseringsenheder, skal disse installeres for enheden monteres eller serviceres
i racket.

Forskrift 1051—Laserstraling
A

Advarsel  Der kan udsendes laserstraling fra afbrudte fibre eller stik. Undlad at stirre ind i straler eller se direkte pa dem
med optiske instrumenter.

Forskrift 1017—Begraenset omrade
A

Advarsel Denne enhed ma kun installeres i omrader med begraenset adgang. Et omrade med begrenset adgang er et
omrade, som erfarent, instrueret eller kvalificeret personale har adgang til.

Forskrift 1047—Forebyg overophedning
A

Advarsel  Pa grund af risikoen for brand eller kvaestelser ma enheden ikke benyttes i omrader, hvor den maksimale
anbefalede omgivelsestemperatur overstiger: 40 °C

Forskrift1074—O0verholdelseaflokaleognationaleel-forskrifter
A

Advarsel P4 grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i overensstemmelse
med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger— |
. Forskrift 6000—EU's batteri- og WEEE-direktivet

Forskrift 6000—EU's batteri- og WEEE-direktivet
A

Bemaerk Dit Cisco-produkt indeholder muligvis et udskifteligt batteri eller et permanent fastgjort batteri, som angivet
i brugervejledningen. Af hensyn til produktsikkerhed og dataintegritet, ma et permanent fastgjort batteri kun
fjernes eller udskiftes af fagfolk, dvs. en reparater eller en affaldshandteringstekniker. Kontakt Cisco eller et
godkendt servicevaerksted, hvis produktet ikke fungerer pa grund af det permanent fastgjorte batteri.

Dette symbol pa et produkt, et batteri eller en pakning fra Cisco betyder, at produktet og/eller batteriet ikke
ma bortskaffes ssmmen med almindeligt husholdningsaffald.

Det er dit ansvar at sikre, at udstyret og batterierne bortskaffes separat fra husholdningsaffaldet, og i
overensstemmelse med de lokale love og bestemmelser. Korrekt bortskaffelse af brugt udstyr og brugte
batterier vil hjeelpe med til at forhindre negative miljemaessige og helbredsmassige konsekvenser.

Du bedes benytte det naermeste affaldsindsamlingssted, som angivet af kommunen eller forhandleren.

hid
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CAPITULO 17

Conformidade regulamentar e informacoes de
seguranca—

* ,napagina 117

* Declaragéo 1071—Definicdo de aviso, na pagina 118

* Declaracd@o 1055—Laser Classe 1 e Classe 1M, na pagina 118

* Declaracéo 1029—Placa de cobertura frontal e painéis de protec¢do, na pagina 119

* Declaragéo 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 119

» Declaracéo 1015—Manuseamento da bateria, na pagina 119

* Declaracéo 1045—Protecao contra curto-circuito, na pagina 120

« Declaracéo 1024—Fio terra, na pagina 120

» Declaragéo 1022 Dispositivo de desconexdo, na pagina 120

* Declaracé@o 1005—Disjuntor, na pagina 120

* Declaragéo 1019—Principal dispositivo de desconexdo, na pagina 120

* Declaracéo 1030—Instalagdo do equipamento, na pagina 121

* Declaracéo 1006—Aviso de montagem do chassi no bastidor e sua manutengao, na pagina 121
* Declaracé@o 1051—Radiagéo laser, na pagina 121

« Declarag&o 1017—Area restrita, na pagina 121

* Declaracéo 1047—Prevengao contra aquecimento, na pagina 122

* Declaracéo 1074—Conformidade com as normas elétricas locais e nacionais , na pagina 122
* Declaragé@o 6000—Diretivas REEE e de baterias da UE, na pagina 122

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

)

Observacdo  Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situagio, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.
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Conformidade regulamentar e informacdes de seguranca— |

. Declarac@o 1071—Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situagdo pode causar ferimentos. Antes de trabalhar com um
equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos normalmente utilizados
para evitar acidentes. Utilize o ntimero da instrugdo disponibilizado no fim de cada aviso para localizar a
respectiva tradugdo dos avisos de seguranca que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Aviso

Instrug¢des com este simbolo indicam informagdes adicionais e conformidade com a regulamentagéo e
necessidades do cliente.

Declaracao 1071—Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Esse simbolo de aviso significa perigo. A situagdo apresentada pode provocar lesdes. Antes de trabalhar com
um equipamento, saiba quais os perigos relacionados aos circuitos elétricos ¢ familiarize-se com os
procedimentos normalmente utilizados para evitar os acidentes. Utilize o numero de declaragdo fornecido no
fim de cada aviso para localizar a respectiva tradugdo nos avisos de seguranga traduzidos que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESSAS INSTRUCOES

A\ (8

Declaracao 1055—Laser Classe 1 e Classe 1M

A

Aviso

Aviso — Radiag@o de laser invisivel. Ndo exponha os usudrios a optica telescopica. Produtos a laser de classe
1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Conformidade regulamentar e informacdes de seguranga—
Declaracé@o 1029—Placa de cobertura frontal e painéis de proteccao .

Declaracao 1029—Placa de cobertura frontal e painéis de
proteccao
A

Aviso  Painéis frontais vazios e painéis de cobertura realizam trés fungdes importantes: reduzem o risco de choque
elétrico e incéndio; contém a interferéncia eletromagnética (EMI) que pode perturbar outros equipamentos;
e dirigem o fluxo de ar de refrigeragdo através do chassi. Ndo opere o sistema a menos que todas as placas,
painéis frontais, tampas frontais e tampas traseiras estejam no lugar.

Declaracao 1028—Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso  Essa unidade pode ter mais de uma conexdo de fonte de alimentagio. Para reduzir o risco de choque elétrico,
todas as conexdes devem ser removidas para interromper a alimentagdo da unidade.

—

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria
A

Aviso  Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou vazamento de liquido ou gas inflamavel,

* Substitua a bateria por outra do mesmo tipo ou equivalente & recomendada pelo fabricante.

» Nao desmonte, esmague, perfure, use ferramenta afiada para remover, causar curto-circuito nos contatos
externos ou descarte-a no fogo

» Nao use se a bateria estiver entortada ou inchada
» Nao armazene ou use a bateria em uma temperatura > 20 A C

» Nao armazene ou use a bateria em ambiente de baixa pressdo de ar <20 A
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Conformidade regulamentar e informacdes de seguranca— |
. Declarac@o 1045—Protecao contra curto-circuito

Declaracao 1045—Protecao contra curto-circuito
A

Aviso  Esse produto requer que a proteg¢do contra curto-circuito (corrente excessiva) seja fornecida como parte
integrante da instalacdo do edificio. Faga a instalagdo somente de acordo com as regulamentagdes de cabeamento
nacionais e locais.

Declaracao 1024—Fio terra
A

Aviso  Esse equipamento deve ser aterrado. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca remova o fio de aterramento
nem opere o equipamento se nao houver um fio de aterramento adequado. Entre em contato com a empresa
fornecedora de energia elétrica ou com um eletricista se ndo souber se o aterramento esta adequado.

Declaracao 1022 Dispositivo de desconexao
A

Aviso  Para reduzir o risco de choque elétrico e incéndio, um dispositivo de desconexdo de dois polos de facil acesso
deve ser incorporado a fiacao fixa.

Declaracao 1005—Disjuntor
A

Aviso  Este produto depende da instalagdo elétrica do prédio para a prote¢do contra curtos-circuitos (sobrecarga).
Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade do dispositivo protetor
ndo seja superior a:

20 A

Declaracao 1019—Principal dispositivo de desconexao
A

Aviso A tomada deve estar acessivel a qualquer momento, uma vez que ¢ o principal dispositivo de desconexao.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System



| Conformidade regulamentar e informacdes de seguranga—
Declarac@o 1030—Instalacdo do equipamento .

Declaracao 1030—Instalacao do equipamento
A

Aviso  Apenas pessoal treinado e qualificado deve ser autorizado a instalar, substituir ou fazer a revisdo deste
equipamento.

Declaracao 1006—Aviso de montagem do chassi no bastidor
e sua manutencao

A

Aviso  Para prevenir danos corporais ao montar ou reparar esta unidade em um bastidor, devera ser tomado precaugdes
especiais para se certificar de que o sistema possui um suporte estavel. As seguintes diretrizes irdo ajuda-lo
a efetuar o seu trabalho com seguranga:

* Esta unidade devera ser montada na parte inferior do bastidor, caso seja a inica unidade a ser montada.

» Ao montar esta unidade em um bastidor parcialmente ocupada, coloque os itens mais pesados na parte
inferior do, arrumando-os de baixo para cima.

* Se o0 bastidor possuir um dispositivo de estabilizagdo, instale-o antes de montar ou reparar a unidade.

Declaracao 1051—Radiacao laser
A

Aviso  Conectores ou fibras desconectadas podem emitir radiagio laser invisivel. Nao fixe o olhar nos feixes e nem
olhe diretamente com instrumentos opticos.

Declaracdo 1017—Area restrita
A

Aviso  Estaunidade deve ser instalada em areas com acesso restrito. Uma area com acesso restrito pode ser acessada
apenas pelo uso de uma ferramenta especial, cadeado e chave, ou outros meios de seguranca.
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Conformidade regulamentar e informacdes de seguranca— |
. Declarac@o 1047—Prevencao contra aquecimento

Declaracao 1047—Prevencao contra aquecimento
A

Aviso  Para reduzir o risco de incéndio ou lesdo corporal, ndo a opere em uma area que exceda a temperatura ambiente
maxima recomendada de: 40 °C

Declaracao 1074—Conformidade com as normas elétricas
locais e nacionais

A

Aviso  Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalagdo do equipamento deve estar em conformidade
com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.

Declaracao 6000—Diretivas REEE e de baterias da UE
~

Nota O seu produto da Cisco pode conter uma bateria substituivel pelo utilizador ou uma bateria permanentemente
incorporada, conforme indicado no manual do utilizador. Por motivos de seguranca do produto e integridade
dos dados, uma bateria permanentemente incorporada sé deve ser removida ou substituida profissionalmente
por um técnico de reparagdo ou profissional de gestao de residuos. Contacte a Cisco ou um agente de assisténcia
autorizado se o produto ndo funcionar devido ao mau funcionamento da bateria permanentemente incorporada.

Este simbolo num produto, numa bateria ou numa embalagem da Cisco significa que o produto e/ou a bateria
ndo deve ser eliminado(a) com o lixo doméstico. E da sua responsabilidade eliminar separadamente do lixo
doméstico o seu equipamento ¢ baterias que considera serem residuos, em conformidade com as leis ¢ os
regulamentos locais. A eliminagdo correta de equipamento e baterias usados ajudara a evitar potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e para a saide humana. Utilize o centro de recolha de residuos mais
préximo, conforme indicado pelo seu municipio ou revendedor.

hid
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CAPITOLUL 1 8

Informatii referitoare la siguranta si

E

conformitatea cu reglementarile—

+, la pagina 123

* Declara ia 1071—Definirea avertismentelor, la pagina 124

* Declara ia 1055—Laser din Clasa 1 si din Clasa 1M, la pagina 124

* Declara ia 1029—Placa frontala libera si panouri de acoperire, la pagina 125

* Declara ia 1028—Mai mult de o sursa de alimentare, la pagina 125

* Declara ia 1015—Manevrarea bateriei, la pagina 125

* Declaratia 1024—Conductorul de la sol, la pagina 126

* Declara ia 1022—Deconectarea dispozitivului, la pagina 126

« Declara ia 1005—intrerupitor de circuit, la pagina 126

* Declara ia 1030—Instalarea echipamentului, la pagina 126

* Declara ia 1006—Avertisment privind montarea carcasei pe rack si la operatiunile de service ale acesteia,
la pagina 127

* Declara ia 1051—Radiatie laser, la pagina 127

* Declara ia 1017—Zona restrictionatd, la pagina 127

* Declara ia 1047—Prevenirea supraincalzirii, la pagina 127

* Declara ia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 128

» Declaratia 6000—Directivele UE privind bateriile si deseurile de echipamente electrice si electronice
(DEEE), la pagina 128

In acest document sunt utilizate urmitoarele conventii:

Nota Inseamni ci cititorul trebuie sa acorde atentie acestor informatii. in aceasta situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.
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Informatii referitoare la siguranta si conformitatea cu reglementarile— |

. Declara ia 1071—Definirea avertismentelor

A

Avertisment

A

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Vi aflati intr-o situatie care ar putea cauza
vatamari corporale. Inainte de a utiliza orice echipament, trebuie sa fiti constient de pericolele implicate de
circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Utilizati numarul
de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea avertismentului respectiv in documentele traduse
care Insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Avertisment

Declaraia
A

Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a respecta
cerintele de reglementare si ale clientului.

1071—Definirea avertismentelor

Avertisment

Declara ia
A

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Inainte de a utiliza orice echipament, trebuie sa fiti constient de pericolele implicate de circuitele electrice si
sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Cititi instructiunile de montare inainte
de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de alimentare. Utilizati numarul de la finalul fiecarui
avertisment pentru a localiza traducerea avertismentului respectiv in documentele traduse aferente acestui
dispozitiv.

SALVATI ACESTE INSTRUCTIUNI.

A\ (8

1055—Laser din Clasa 1 i din Clasa 1M

Avertisment

Avertisment — Radiatie laser invizibila. Nu expuneti utilizatorii de echipamente optice telescopice. Produse
laser din Clasa 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Informatii referitoare la siguranta si conformitatea cu reglementarile—

Declara ia
A

Declara ia 1029—Placa frontala libera i panouri de acoperire .

1029—Placa frontala libera i panouri de acoperire

Avertisment

Declara ia
A

Panourile si capacele frontale indeplinesc trei functii importante: reduc riscurile de electrocutare si de incendiu;
preiau interferentele electromagnetice (EMI) care pot deranja functionarea altor echipamente; directioneaza
fluxul aerului de racire prin sasiu. Nu folositi sistemul decat daca toate placile, panourile, capacele frontale
si din spate sunt montate.

1028—Mai mult de o sursa de alimentare

Avertisment

Declara ia
A

Este posibil ca aceasta unitate sa aibd mai multe conexiuni la sursa de alimentare. Pentru a reduce riscul de
electrocutare, trebuie demontate toate conexiunile pentru a de-energiza unitatea.

5

1015—Manevrarea bhateriei

Avertisment

Pentru a reduce riscurile de incendiu, explozie sau scurgere a lichidelor si gazelor inflamabile,
* inlocuiti bateria numai cu baterii de acelasi tip sau de un tip echivalent recomandat de producator.

» Nu demontati, zdrobiti sau intepati utilizind unelte ascutite pentru a scoate contactele externe scurte si nu
aruncati in foc

* Nu utilizati baterii deformate sau umflate
* Nu depozitati sau utilizati baterii in intervalul de temperatura > 20 A

* Nu depozitati sau utilizati baterii in medii cu presiune atmosferica scazuta <20 A
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Informatii referitoare la siguranta si conformitatea cu reglementarile— |
. Declaratia 1024—Conductorul de la sol

Declaratia 1024—Conductorul de la sol
A

Avertisment  Acest echipament trebuie sa fie impamantat. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu demontati niciodata
cablul de impamantare si nu folositi echipamentul in absenta unui conductor de impamantare instalat
corespunzator. Contactati autoritatile corespunzatoare de inspectie electricad sau un electrician in cazul in care
nu sunteti sigur dacd aveti la dispozitie echipamentul de impamantare corespunzator.

Declara ia 1022—Deconectarea dispozitivului
A

Avertisment  Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, in cablajul fix trebuie incorporat un dispozitiv
bipolar de deconectare cu acces direct.

Declara ia 1005—Intrerupator de circuit
A

Avertisment  Acest produs depinde de instalatia de protectie la scurtcircuite (supracurent) a cladirii. Pentru a reduce riscurile
de electrocutare sau de incendiu, asigurati-va ca dispozitivul de protectie nu are o cotatie mai mare de:

20 A

Declara ia 1030—Instalarea echipamentului
A

Avertisment  Instalarea, inlocuirea sau operatiunile de service pentru acest echipament trebuie efectuate numai de personal
instruit si calificat.
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| Informatii referitoare la siguranta si conformitatea cu reglementarile—
Declara ia 1006—Avertisment privind montarea carcasei pe rack i la opera iunile de service ale acesteia .

Declara 1a 1006—Avertisment privind montarea carcaseli pe
rack ila opera iunile de service ale acesteia
A

Avertisment  Pentru a preveni ranirea corpului in timpul operatiunilor de montare sau de service ale acestei unitati din rack,
trebuie s luati masuri speciale de precautie, pentru a va asigura ca sistemul va riméane stabil. Urmatoarele
instructiuni sunt oferite pentru a va asigura siguranta:

--Aceasta unitate trebuie montata in partea de jos a rackului, daca este singura unitate din rack.

--La montarea acestei unitati intr-un rack completat partial, incarcati rackul incepand de jos in sus, cu cea mai
grea componenta amplasata in partea de jos a rackului.

-- Daca rackul este furnizat cu dispozitive de stabilizare, instalati mai intai aceste dispozitive de stabilizare,
inainte de a monta sau de a efectua operatiuni de service pentru unitatea din rack.

Declara ia 1051—Radia ie laser
A

Avertisment  Cablurile sau conectorii pentru fibra deconectati pot emite radiatii laser invizibile. Nu priviti in raze sau
vizualizati direct cu instrumente optice.

Declara ia 1017—Zona restric ionata
A

Avertisment  Aceastd unitate este destinata instalarii in zone cu acces restrictionat. O zona cu acces restrictionat poate fi
accesata de catre personal experimentat, instruit sau calificat.

Declara ia 1047—Prevenirea supraincalzirii
A

Avertisment  Pentru a reduce riscul ranirii ranire corporale, nu operati echipamentul intr-o zona cu temperaturd ambientala
care depaseste temperatura maxima recomandata de: 40 °C
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Informatii referitoare la siguranta si conformitatea cu reglementarile— |
. Declara ia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale i na ionale

Declara ia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale i
na ionale

A

Avertisment  Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa fie efectuata
in conformitate cu codurile electrice locale si nationale.

Declaratia 6000—Directivele UE privind bateriile si deseurile
de echipamente electrice si electronice (DEEE)

\)

Notd Produsul dumneavoastra Cisco poate contine o baterie care poate fi inlocuita de utilizator sau o baterie atasata
permanent dupa cum se indica in manualul de utilizare. Din considerente legate de siguranta produsului si de
integritatea datelor, o baterie atasata permanent trebuie demontata sau inlocuita doar intrun mediu profesional
de catre un tehnician specializat in reparatii sau un profesionist in domeniul gestionarii deseurilor. Va rugam
sd contactati Cisco sau un agent de service autorizat dacad produsul nu functioneaza la parametrii normali din
cauza defectarii bateriei atasate permanent.

Acest simbol marcat pe un produs, pe o baterie sau pe un ambalaj Cisco inseamna ca produsul si/sau bateria
nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile dumneavoastra menajere.

Dumneavoastra aveti responsabilitatea de a arunca deseurile de echipamente si baterii separat de deseurile
dumneavoastrd menajere si in conformitate cu legile si regulamentele locale. Aruncarea in mod corect a
echipamentelor si a bateriilor vechi va ajuta la prevenirea potentialelor consecinte negative pentru mediu si
pentru sandtatea umana.

Va rugam sa utilizati cea mai apropiata unitate de colectare a deseurilor conform indicatiilor municipalitatii
sau comerciantului cu amanuntul.

hid
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CAPITOLO 1 9

Informazioni sulla conformita alle normative e
sulla sicurezza—

* ,apagina 129

» Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze, a pagina 130

 Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M, a pagina 130

* Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di copertura, a pagina 131

» Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni all’alimentazione, a pagina 131

» Avvertenza 1015— gestione della batteria, a pagina 131

» Avvertenza 1045: protezione da cortocircuiti, a pagina 132

» Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra, a pagina 132

» Avvertenza 1022: sezionatore, a pagina 132

 Avvertenza 1005—Interruttore automatico, a pagina 132

» Avvertenza 1019: dispositivo di scollegamento principale, a pagina 132

» Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura, a pagina 133

 Avvertenza 1006: avvertenza sullo chassis per il montaggio in rack e la manutenzione, a pagina 133
* Avvertenza 1051: radiazioni laser, a pagina 133

» Avvertenza 1017: area ad accesso limitato, a pagina 133

» Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento, a pagina 134

* Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione, a pagina 134

» Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 134

* Avvertenza 6000—Direttiva UE in materia di smaltimento delle batterie e direttiva RAEE, a pagina 135
» Avvertenza 340—Auvviso di classe A per CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, a pagina 135

In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

\}

Nota Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare 1'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.
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Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza— |

. Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze

A

Allerta

A

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle persone. Prima
di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai circuiti elettrici e
conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Utilizzare il numero presente alla fine di
ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Allerta

Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono conformi
ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze

A

Allerta

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai circuiti elettrici
e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Leggere le istruzioni per l'installazione
prima di usare, installare o collegare il sistema all'alimentazione. Utilizzare il numero presente alla fine di
ciascuna avvertenza per individuare la relativa traduzione tra le avvertenze di sicurezza tradotte e fornite per
questo dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M

A

Allerta

Avviso: radiazioni laser invisibili. Non esporre gli utenti di ottiche telescopiche. Prodotti laser di classe 1/1M.

/\ ATTENZIONE

LASER
1/1M
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| Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza—

Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di copertura .

Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di copertura

A

Allerta

I coprislot e i pannelli di chiusura svolgono tre funzioni importanti: riducono il rischio di scosse elettriche e
incendi, limitano le interferenze elettromagnetiche (EMI) che potrebbero causare il malfunzionamento di altre
apparecchiature e consentono di convogliare 1'aria di raffreddamento nello chassis. Non utilizzare
l'apparecchiatura se non sono state installate tutte le schede, i coprislot e i pannelli di chiusura frontali e
posteriori.

Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni all’alimentazione

A

Allerta

L'unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Per ridurre il rischio di scosse elettriche,
scollegare tutti i collegamenti per diseccitare 'unita.

—

Avvertenza 1015— gestione della batteria

A

Allerta

Per ridurre il rischio di incendi, esplosioni o perdite di liquidi o gas inflammabili:
* Sostituire la batteria solo con il modello consigliato dall'azienda produttrice o con un modello equivalente.

» Non scomporre, schiacciare o forare la batteria, né utilizzare strumenti affilati per rimuoverla, mettere in
cortocircuito i contatti esterni o gettarla nel fuoco

* Non utilizzare la batteria se deformata o gonfia
» Non conservare né utilizzare la batteria a temperature > 20 A °C

» Non conservare né utilizzare la batteria in ambienti con bassa pressione atmosferica <20 A

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System .



Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza— |
. Avvertenza 1045: protezione da cortocircuiti

Avvertenza 1045: protezione da cortocircuiti
A

Allerta  Per questo prodotto € necessario predisporre la protezione contro i cortocircuiti (sovracorrente) nell’ambito
dell'impianto dell’edificio. Installare solo in conformita con le normative nazionali e locali che regolano il
cablaggio.

Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra
A

Allerta  Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Per ridurre il rischio di scosse elettriche, non
escludere mai il conduttore di protezione né usare l'apparecchiatura in assenza di un conduttore di protezione
installato in modo corretto. Se non si € certi della disponibilita di un adeguato collegamento di messa a terra,
richiedere un controllo alle autorita competenti o rivolgersi a un elettricista.

Avvertenza 1022: sezionatore
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche e incendi, integrare nel cablaggio fisso un sezionatore bipolare a cui
sia facile accedere.

Avvertenza 1005—Interruttore automatico
A

Allerta  Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro cortocircuiti
(sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating superiore a:

20 A.

Avvertenza 1019: dispositivo di scollegamento principale
A

Allerta [l gruppo spina-presa deve essere sempre accessibile in quanto serve da sistema di disconnessione principale.
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| Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza—
Avvertenza 1030: installazione dell’apparecchiatura .

Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura
A

Allerta  'installazione, la sostituzione e la manutenzione dell'apparecchiatura devono essere affidate solo a personale
specializzato e qualificato.

Avvertenza 1006: avvertenza sullo chassis per il montaggio in
rack e la manutenzione

A

Allerta  Per evitare infortuni fisici durante il montaggio o la manutenzione di questa unita in un rack, occorre osservare
speciali precauzioni per garantire che il sistema rimanga stabile. Le seguenti direttive sono atte a garantire la
sicurezza personale:

* Se questa ¢ l'unica unita da montare nel rack, posizionarla sul piano inferiore.

* Se 'unita deve essere montata in un rack parzialmente pieno, caricare il rack dal basso verso 1’alto, con
il componente piu pesante posizionato sul piano inferiore.

* Se il rack ¢ dotato di dispositivi stabilizzanti, installare tali dispositivi prima di procedere al montaggio
o alla manutenzione dell’unita nel rack.

Avvertenza 1051: radiazioni laser
A

Allerta  Le fibre o i connettori scollegati possono emettere radiazioni laser invisibili. Non fissare lo sguardo sui raggi
laser né osservarli direttamente tramite strumenti ottici.

Avvertenza 1017: area ad accesso limitato
A

Allerta ['installazione di questa unita ¢ prevista per aree ad accesso limitato. Solo personale esperto, addestrato o
qualificato puo entrare in un'area ad accesso limitato.
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Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza— |

. Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento

Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento
A

Allerta  Per evitare rischi di incendio o lesioni personali, non utilizzare I'unita a temperature ambiente superiori alla
temperatura massima raccomandata di: 40 °C

Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione
A

Allerta 'estremita del connettore o del cavo ottico senza terminazione puod emettere radiazioni laser invisibili. Non
osservarle direttamente con I'impiego di strumenti ottici. L'osservazione del fascio laser con determinati
strumenti ottici (come monocoli, lenti di ingrandimento o microscopi) entro una distanza di 100 mm puo
provocare danni alla vista.

Tipo di fibra e diametro | Lunghezza Potenza Divergenza di
core (um) d'onda (nm)|massima (mW) fascio (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e
nazionali
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, l'installazione dell'apparecchiatura deve essere conforme
alle normative elettriche locali e nazionali.
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| Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza—

Avvertenza 6000—Direttiva UE in materia di smaltimento delle batterie e direttiva RAEE .

Avvertenza 6000—Direttiva UE in materia di smaltimento delle
hatterie e direttiva RAEE

\}

Nota

A seconda di quanto indicato all'interno del relativo manuale utente, i prodotti Cisco possono contenere batterie
sostituibili dall'utente o batterie permanenti. Per ragioni legate alla sicurezza dei prodotti e all'integrita dei
dati, una batteria permanente pud essere rimossa o sostituita esclusivamente da un tecnico specializzato in
riparazioni o esperto nella gestione e nello smaltimento dei rifiuti. In caso di malfunzionamento del prodotto
dovuto a un guasto della batteria permanente, si prega di rivolgersi a Cisco o a un agente di servizio autorizzato.

La presenza di questo simbolo su un prodotto, una batteria o una confezione Cisco indica che il prodotto e/o
la batteria non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.

E responsabilita dell'utente provvedere allo smaltimento di dispositivi elettronici e batterie separatamente
rispetto ai rifiuti domestici e in ottemperanza alle leggi e alle normative vigenti a livello locale. Il corretto
smaltimento di dispositivi elettronici e batterie usati permettera di evitare possibili conseguenze negative
sull'ambiente e sulla salute umana.

Si prega di provvedere allo smaltimento di queste tipologie di rifiuti recandosi presso il punto di raccolta
dedicato piu vicino, secondo quanto indicato dalle autorita comunali competenti o dal proprio rivenditore.

X

Avvertenza 340—Avviso di classe A per
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Allerta

Prodotto di classe A. E possibile che il prodotto generi interferenze radio in un ambienti chiusi. In questo caso
l'utente deve intraprendere le misure adeguate per risolvere il problema.
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Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza— |
. Avvertenza 340—Avviso di classe A per CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System



KAPITEL 20

Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise—

» , auf Seite 137

* Erklarung 1071 — Definition der Warnhinweise, auf Seite 138

* Erklarung 1055 — Laser der Klasse 1/1M, auf Seite 138

* Erklarung 1029 - Leere Frontplatten und Abdeckungen, auf Seite 139

* Erklarung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr, auf Seite 139

» Anweisung 1015— Batterieaustausch, auf Seite 139

« Erklarung 1045 — Kurzschlusssicherung, auf Seite 140

* Erklarung 1024 — Erdungsleiter, auf Seite 140

» Anweisung 1022 — Trennung der Verbindung zum Gerét, auf Seite 140

» Anweisung 1005—Leitungsschutzschalter, auf Seite 140

* Erklarung 1019 — Hauptausschaltvorrichtung, auf Seite 140

* Erklarung 1030 - Installation des Gerits, auf Seite 141

* Erklarung 1006 — Warnhinweis zum Chassis bei der Rackmontage und -wartung, auf Seite 141

* Erklarung 1051 — Laserstrahlung, auf Seite 141

* Erklérung 1017 — Bereiche mit beschrinktem Zutritt, auf Seite 141

» Erklarung 1047 — Schutz vor Uberhitzung, auf Seite 142

« Erklarung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel, auf Seite 142

« Erklarung 1074 — Ubereinstimmung mit értlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 142

» Anweisung 6000—EU-Richtlinien zur Entsorgung von Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeréten
(EAQ), auf Seite 143

» Anweisung 340—Warnung Klasse A fiir CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, auf Seite 143

In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:

)

Hinweis Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.
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Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise— |

. Erklarung 1071 - Definition der Warnhinweise

A

Warnung

A

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich moglicherweise in einer Situation, in der es zu
korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Gerdten mit den Gefahren
elektrischer Schaltungen und den iiblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unfillen vertraut. Suchen Sie mit
der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach der jeweiligen Ubersetzung in den
iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem Gerét ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Warnung

Anweisungen mit diesem Symbol sollen zusétzliche Informationen bieten und sind mit der Erfiillung bestimmter
Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Erklarung 1071 — Definition der Warnhinweise

A

Warnung

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bevor Sie an Geriten arbeiten, sollten Sie sich iiber die mit elektrischen Schaltkreisen verbundenen Gefahren
bewusst und mit den Standardverfahren zur Unfallverhiitung vertraut sein. Lesen Sie die Installationshinweise,
bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die Stromversorgung anschlieBen. Suchen Sie mit der am
Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten
Sicherheitshinweisen fiir dieses Gerdét.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Erklarung 1055 — Laser der Klasse 1/1M

A

Warnung

Warnung: Unsichtbare Laserstrahlung Setzen Sie Benutzer von Teleskopoptiken keinem Risiko aus.
Laserprodukte der Klasse 1/1M.

/\VORSICHT

LASER
1/1M
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| Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise—
Erklédrung 1029 - Leere Frontplatten und Abdeckungen .

Erklarung 1029 — Leere Frontplatten und Abdeckungen
A

Warnung  Leere Frontplatten und Abdeckungen dienen drei wichtigen Funktionen: Sie minimieren die Stromschlag-
und Brandgefahr, sie schirmen elektromagnetische Interferenzen (EMI) ab, die moglicherweise andere Geréte
storen, und sie leiten Kiihlluft durch das Chassis. Betreiben Sie das System nur, wenn alle Karten, Frontplatten,
Frontabdeckungen und hinteren Abdeckungen installiert sind.

Erklarung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr
A

Warnung  Dieses Gerét kann mit mehr als einer Stromzufuhr verbunden sein. Um die Stromschlag- und Brandgefahr
zu minimieren und um sicherzustellen, dass der Einheit keine Spannung zugefiihrt wird, miissen alle Anschliisse
entfernt werden.

—

Anweisung 1015— Batterieaustausch
A

Warnung  So minimieren Sie die Brand- und Explosionsgefahr oder das Austreten von brennbaren Fliissigkeiten oder
Gasen:

* Ersetzen Sie die Batterie nur durch den gleichen oder vom Hersteller empfohlenen Batterietyp.

* Die Batterie darf nicht ausgebaut, zerquetscht, durchstochen oder mit scharfkantigem Werkzeug entfernt
werden. Versuchen Sie nicht, die externen Kontakte kurzzuschliefen und werfen Sie die Batterie nicht ins
Feuer.

» Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn sie aufgequollen oder verformt ist.
» Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht bei Temperaturen > 20 A °C.

» Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht in Umgebungen mit geringem Luftdruck <20 A.
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Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise— |
. Erklarung 1045 — Kurzschlusssicherung

Erklarung 1045 — Kurzschlusssicherung
A

Warnung  Dieses Produkt muss im Rahmen der Gebdudeinstallation mit einer Kurzschlusssicherung (Uberstromschutz)
versehen sein. Installieren Sie es nur in Ubereinstimmung mit den nationalen und lokalen
Verkabelungsvorschriften.

Erklarung 1024 — Erdungsleiter
A

Warnung  Dieses Geridt muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das Gerit ohne
einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustdndige
Inspektionsbehoérde oder einen Elektriker.

Anweisung 1022 — Trennung der Verbindung zum Gerit
A

Warnung  Eine einfach zugéngliche zweipolige Unterbrechungsvorrichtung muss in die Festverkabelung integriert sein,
um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Anweisung 1005—Leitungsschutzschalter
A

Warnung  Dieses Produkt ist fiir Gebéude mit Kurzschlusssicherung (Uberstromschutz) gedacht. Stellen Sie sicher, dass
der Nennwert der Schutzvorrichtung folgenden Wert nicht {iberschreitet:

20 A

Erklarung 1019 — Hauptausschaltvorrichtung
A

Warnung  Die Stecker-Steckdosen-Kombination muss jederzeit zuginglich sein, da sie zum Ausschalten des Gerits
dient.
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| Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise—
Erklérung 1030 — Installation des Gerats .

Erklarung 1030 — Installation des Gerits
A

Warnung  Das Installieren, Ersetzen oder Warten dieses Gerits sollte ausschlieBlich geschultem, qualifiziertem Personal
gestattet werden.

Erklarung 1006 — Warnhinweis zum Chassis bei der
Rackmontage und -wartung

A

Warnung  Treffen Sie bei der Montage oder Wartung des Gerits in einem Rack entsprechende Vorkehrungen, um
Verletzungen durch eine mogliche Instabilitdt des Systems zu vermeiden. Beachten Sie zu Threr eigenen
Sicherheit die folgenden Hinweise:

* Ist das Gerit das einzige im Rack, montieren Sie es unten im Rack.

* Soll das Gerét in einem bereits teilweise gefiillten Rack montiert werden, bestiicken Sie das Rack von
unten nach oben, wobei die schwerste Komponente unten im Rack montiert wird.

» Verfiigt das Rack iiber Stabilisierungsvorrichtungen, installieren Sie zunéchst diese Vorrichtungen, bevor
Sie ein Gerét im Rack montieren oder warten.

Erklarung 1051 — Laserstrahlung
A

Warnung  Von getrennten Fasern oder Anschliissen kann unsichtbare Laserstrahlung ausgehen. Blicken Sie nicht direkt
in Strahlen oder optische Instrumente.

Erklarung 1017 — Bereiche mit beschranktem Zutritt
A

Warnung  Dieses Gerét ist zur Installation in Bereichen mit beschrénktem Zutritt vorgesehen. Auf einen Bereich mit
beschranktem Zugriff kann von geschulten und qualifizierten Personen zugegriffen werden.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System .



Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise— |
. Erklarung 1047 — Schutz vor Uberhitzung

Erklarung 1047 — Schutz vor Uberhitzung
N

Warnung  Um die Brand- und Verletzungsgefahr zu minimieren, vermeiden Sie dessen Verwendung in einem Bereich,
in dem die Umgebungstemperatur den folgenden empfohlenen Hochstwert {ibersteigt: 40 Grad Celsius

Erklarung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel
A

Warnung  Von nicht abgeschlossenen Faserkabeln oder Anschliissen kann unsichtbare Laserstrahlung ausgehen. Blicken
Sie nicht direkt mit optischen Instrumenten darauf. Das Betrachten des Laserausgangs mit bestimmten optischen
Instrumenten (Lupen, Vergroerungsgléser, Mikroskop usw.) in einem Abstand von 100 mm kann zu
Augenschiden fiihren.

Faserart und Wellenlange| Max. Leistung Strahldivergenz
Kerndurchmesser (um) (nm) (MW) (Radius)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Erkldrung 1074 - Ubereinstimmung mitértlichen und nationalen
elektrischen Richtlinien und Bestimmungen

A

Warnung  Die Installation des Gerits muss in Ubereinstimmung mit den 6rtlichen und nationalen elektrischen Richtlinien
und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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| Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise—
Anweisung 6000—EU-Richtlinien zur Entsorgung von Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeréten (EAG) .

Anweisung 6000—EU-Richtlinien zur Entsorgung von Batterien
sowie Elektro- und Elektronikaltgeriten (EAG)

\}

Hinweis Thr Cisco-Produkt kann eine austauschbare oder eine fest installierte Batterie enthalten; dies ist im
Bedienerhandbuch ersichtlich. Aus Griinden der technischen sowie der Datensicherheit sollten fest installierte
Batterien ausschlieBlich von elektrotechnisch oder in der Abfallentsorgung geschultem Personal entfernt oder
ausgetauscht werden. Bitte wenden Sie sich bei gestorter Produktfunktion aufgrund einer fehlerhaften fest
installierten Batterie entweder direkt an Cisco oder an eine zugelassene Service-Agentur.

Wenn dieses Symbol auf einem Cisco-Produkt, einer Batterie oder einer Verpackung steht, darf das Produkt
und/oder die Batterie nicht iiber den normalen Hausmiill entsorgt werden.

Altgerite und -batterien sind nach den Gesetzen und Richtlinien der jeweils zustdndigen Gemeinde getrennt
vom Hausmiill zu entsorgen. Durch die ordnungsgemaife Entfernung von Altgerdten und verbrauchten Batterien
tragen Sie zur Vermeidung moglicher negativer Folgen fiir Gesundheit und Umwelt bei.

Bitte geben Sie Thre Altgerdte und -batterien bei der nachsten Schadstoffsammelstelle ab; die entsprechenden
Adressen konnen Sie bei Ihrer Gemeinde oder Threm Einzelhandler erfragen.

X

Anweisung 340—Warnung Klasse A fiir
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Warnung  Dies ist ein Produkt der Klasse. In einer hduslichen Umgebung kann dieses Produkt Funkstérungen in diesem
Fall kann vom Betreiber verlangt werden, angemessene Mafinahmen zu ergreifen.
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Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise— |
. Anweisung 340—Warnung Klasse A fiir CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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KAPITEL 21

Information om dverensstammelse med regelverk
och sakerhetskrav—

* , pasidan 145

» Meddelande 1071—Varningsdefinition, pa sidan 146

» Meddelande 1055—Laser klass 1 och klass 1M, pa sidan 146

» Meddelande 1029—Tomma téckplatar, pa sidan 147

» Meddelande 1028—Fler 4n ett ndtaggregat, pa sidan 147

» Meddelande 1015—Batterihantering, pa sidan 147

» Meddelande 1045—Kortslutningsskydd, pa sidan 147

» Meddelande 1024—1Jordledare, pa sidan 148

» Meddelande 1022—Koppla fran enhet, pa sidan 148

» Meddelande 1005—Sakring, pa sidan 148

» Meddelande 1019—Huvudfrankopplingsenhet, pa sidan 148

» Meddelande 1030—Installation av utrustning, pa sidan 148

» Meddelande 1006—Chassivarning for rackmontering och service, pa sidan 149
» Meddelande 1051—Laserstralning, pa sidan 149

» Meddelande 1017—Skyddsomrade, pa sidan 149

« Meddelande 1047—Overhettningsskydd, pa sidan 149

» Meddelande 1056—Oterminerad fiberkabel, pa sidan 150

» Meddelande 1074—Folj lokala och nationella elbestimmelser, pa sidan 150

» Meddelande 6000—EU:s batteri- och WEEE-direktiv, pa sidan 150

» Meddelande 340—Klass A-varning for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, pa sidan 151

I dokumentet anvénds foljande konventioner:

\}

OBS! Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gor ndgot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.
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Information om dverensstimmelse med regelverk och siakerhetskrav— |

. Meddelande 1071—Varningsdefinition

A

Varning

A

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den hir varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du bérjar arbeta med
utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kénna till de normala férfarandena
for att forhindra olyckor. Anvind numret som finns angivet vid varje varning for att hitta den Gversatta
varningen bland de versatta sékerhetsvarningarna som medf6ljde enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

Varning

Innehéll med denna symbolen &r for ytterligare information och for efterlevnad av regelverk och kundkrav.

Meddelande 1071—Varningsdefinition

A

Varning

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada. Innan du
utfor arbete pd ndgon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar och kénna till vanliga
forfaranden for att forebygga olyckor. Anvand det nummer som finns i slutet av varje varning for att hitta
dess Oversittning i de dversatta sdkerhetsvarningar som medfoljer denna anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR

Meddelande 1055—Laser klass 1 och klass 1M

A

Varning

Varning — osynlig laserstralning Exponera inte anvindare for teleskopisk optik. Laserprodukter klass 1/1M

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Information om dverensstammelse med regelverk och siakerhetskrav—
Meddelande 1029—Tomma tiackplatar .

Meddelande 1029—Tomma tackplatar
A

Varning Tomma téckplatar har tre viktiga funktioner: de minskar risken for elst6t och brand, de har elektromagnetiska
storningar (EMI) som kan stéra annan utrustning och de riktar flddet av kylluft genom chassit. Anvénd inte
systemet om inte alla kort, tdckplatar, frimre och bakre skydd ar pa plats.

Meddelande 1028—Fler an ett nataggregat
A

Varning  Enheten kan ha fler &4n en stromanslutning. For att minska risken for elstotar maste alla anslutningar tas bort
sé att strommen helt kopplas bort.

—

Meddelande 1015—Batterihantering
A

Varning  For att minska risken for brinder, explosioner eller lackage av lattanténdliga gaser eller vitskor:

* Byt endast ut batteriet med samma eller motsvarande typ som rekommenderas av tillverkaren.

* Forbjudet att plocka isér, krossa, punktera, anvinda vassa verktyg for att ta bort, kortsluta externa kontakter
eller kassera i eld

* Anviénd inte om batteriet dr forvrangt eller uppsvallt
* Forvara eller anvénd inte batteriet vid temperaturer > 20 A C

* Forvara eller anvénd inte batteriet i en miljé med lagt lufttryck <20 A

Meddelande 1045—Kortslutningsskydd
A

Varning  Denna produkt kriver att kortslutningsskydd (6verstrom) tillhandahalles som en del av byggnadsinstallationen.
Installera bara i enlighet med nationella och lokala kabeldragningsbestimmelser.
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Information om dverensstimmelse med regelverk och siakerhetskrav— |
. Meddelande 1024—Jordledare

Meddelande 1024—Jordledare
A

Varning  Utrustningen maste vara jordad. For att minska risken for elstot ska du aldrig sitta jordledaren ur spel eller
anvénda utrustningen i avsaknad av 1dmplig monterad jordledare. Kontakta 1&dmplig elinspektionsmyndighet
eller en elektriker om du &r oséker pa om en ldmplig jordning kan utforas.

Meddelande 1022—Koppla fran enhet
A

Varning  For att minska risken for elstot och brand méste en lattillginglig tva-polig frankopplingsenhet monteras pa
den fasta ledningen.

Meddelande 1005—Sékring
A

Varning  Denna produkt dr beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (6verstromsskydd). Kontrollera att
skyddsanordningen inte har hdgre mérkvérde &n:

Meddelande 1019—Huvudfrankopplingsenhet
A

Varning Man maste alltid kunna komma &t stickproppen i uttaget, eftersom denna koppling utgér den huvudsakliga
frankopplingsanordningen.

Meddelande 1030—Installation av utrustning
A

Varning  Endast utbildad och kvalificerad personal bor fa tillatelse att installera, byta ut eller reparera denna utrustning.
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| Information om dverensstammelse med regelverk och siakerhetskrav—
Meddelande 1006—Chassivarning for rackmontering och service .

Meddelande 1006—Chassivarning for rackmontering och
service

A

Varning  For att undvika kroppsskada nér du installerar eller utfor underhéllsarbete pa denna enhet pa en stéllning méste
du vidta sédrskilda forsiktighetsatgarder for att forsdkra dig om att systemet star stadigt. Foljande riktlinjer ges
for att trygga din sdkerhet:

* Om denna enhet dr den enda enheten pa stillningen skall den installeras ldngst ned pa stéllningen.

* Om denna enhet installeras pa en delvis fylld stdllning skall stéllningen fyllas nedifrén och upp, med de
tyngsta enheterna langst ned pa stéllningen.

* Om stillningen &r forsedd med stabiliseringsdon skall dessa monteras fast innan enheten installeras eller
underhalls pa stédllningen.

Meddelande 1051—Laserstralning
A

Varning  Osynlig laserstralning kan avges fran frankopplade fibrer eller kontaktdon. Rikta inte blicken in i strilar och
titta aldrig direkt pa dem med hjélp av optiska instrument.

Meddelande 1017—Skyddsomrade
A

Varning  Denna enhet ar avsedd for installation i omraden med begrénsat tilltrade. Ett omrade med begrénsat tilltrade
kan endast tilltrddas med hjilp av specialverktyg, 14s och nyckel eller annan sékerhetsanordning.

Meddelande 1047—O0verhettningsskydd
A

Varning  For att minska risken for kroppsskador far du inte anvénda apparaten pa ett omrade som 6verskriver den
rekommenderade maximala omgivningstemperaturen:
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Information om dverensstimmelse med regelverk och siakerhetskrav— |
. Meddelande 1056—O0terminerad fiberkabel

Meddelande 1056—0terminerad fiberkabel
A

Varning  Osynlig laserstralning kan komma fran dnden pa en oavslutad fiberkabel eller -anslutning. Titta inte rakt in i
stralen eller direkt pa den med optiska instrument. Att titta pa laserstrdlen med vissa optiska instrument (t.ex.
lupper, forstoringsglas och mikroskop) fran ett avstand pa 100 mm kan skada 6gonen.

Fibertyp och Vaglangd Max. Energi 2
kdmdiameter (um) {nm) (mW) Straldivergens (rad)
SM 11 1200-1400 39-50 01-01
MM 625 1200-1400 150 018NA
MM 50 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 112-145 011-0,13 §

Meddelande 1074—Fdlj lokala och nationella elbestammelser
A

Varning  For att minska risken for elst6t eller brand méste monteringen av utrustningen uppfylla lokala och nationella
elforeskrifter.

Meddelande 6000—EU:s batteri- och WEEE-direktiv
A

OBS! Din Cisco-produkt innehéller eventuellt ett batteri som kan bytas av anvindaren eller ett fast batteri. Vilket
slags batteri produkten innehaller anges i bruksanvisningen. For att skydda produkten och dataintegriteten
ska ett fast batteri enbart avldgsnas eller bytas av en reparationstekniker eller en avfallsexpert. Kontakta Cisco
eller ett behorigt serviceombud om produkten slutar fungera pa grund av fel pa det fasta batteriet.

Om du ser den hir symbolen pa en produkt, ett batteri eller en forpackning fran Cisco ska produkten och/eller
batteriet 1 fraga inte bortskaffas som hushallsavfall.

Det dr ditt ansvar att bortskaffa uttjdnta produkter och batterier separat fran hushallsavfall och i enlighet med
lokala lagar och foreskrifter. Genom att bortskaffa gamla produkter och batterier pa ritt sétt bidrar du till att
forhindra eventuella negativa konsekvenser fér miljé och hilsa.

Anvind ndrmaste avfallsanldggning enligt anvisningar fran din kommun eller aterforséljare.

hid
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| Information om dverensstammelse med regelverk och siakerhetskrav—
Meddelande 340—KIlass A-varning for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 .

Meddelande 340—Klass A-varning for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Varning  Detta dr en klass A-produkt. Denna produkt kan orsaka radiostorningar inomhus. Det kan da vara ett krav att
anvéandaren vidtar lampliga atgéarder.
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Information om dverensstimmelse med regelverk och siakerhetskrav— |
. Meddelande 340—KIlass A-varning for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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NODALA 22

Athilstiba normativiem un informacija par
drosibu—

*, lappuse 153

* Pazinojums 1071—Bridinajuma definicija, lappusé 154

* Pazinojums 1055—1. klases un 1. M klases lazers, lappusé 154

* Pazinojums 1029—Tuksas stiprinasanas plates un parsega paneli, lappusé 155

* Pazinojums 1028—Vairak neka viens stravas padeves avots, lappusé 155

» Pazinojums 1015—Riciba ar akumulatoru, lappusé 155

* Pazinojums 1024—Zemes dirigents, lappusé 156

* Pazinojums 1022—Atvienojiet ierici, lappusé 156

+ Pazinojums 1005—Stravas padeves slédzis, lappusg 156

* Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadiSana, lappusé 156

« Pazinojums 1006—Bridinajums par Sasiju, kad uzstadat So iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi
stativa, lappuse 157

* Pazinojums 1051—Lazera starojums, lappusg 157

* Pazinojums 1017—Ierobezots apgabals, lappuse 157

* Pazinojums 1047—Parkarses nov&r$ana, lappuse 157

* Pazinojums 1074—Ievéerojiet vietgjos un valsts elektrotehniskos normativus, lappusé 158

* Pazinojums 6000—ES Direktiva par baterijam un WEEE Direktiva , lappusé 158

Saja dokumenta izmantoti $adi apzZimgjumi:

\}

Piezime Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudéti dati.
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Atbilstiba normativiem un informacija par drosthu— |

. Pazinojums 1071—Bridinajuma definicija

A

Bridinajums

A

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridinajuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iesp&jams giit traumas. Pirms sakat lietot
aparatiiru, jums jaapzinas ar elektriskam sh&mam saistitie riski un jaapgist standarta pasakumi nelaimes
gadfjumu noveérsanai. [zmantojiet aiz katra bridindjuma noradito noradijuma numuru, lai atrastu §T noradijuma
tulkojumu §Ts ierices komplekta ieklautajos drosibas bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Bridinajums

Noradijumi ar So simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzeti, lai nodrosinatu atbilstibu normativajam
un klientu prasibam.

Pazinojums 1071—Bridinajuma definicija

A

Bridinajums

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms sakat lictot aparatiiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgist standarta pasakumi
nelaimes gadijumu noverSanai. Pirms sistémas izmantoSanas, uzstadiSanas vai pievienosanas stravas avotam
izlasiet uzstadiSanas instrukcijas. [zmantojiet aiz katra bridinajuma redzamo noradijuma numuru, lai atrastu
§1 noradijuma tulkojumu ierices dro§ibas bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAIJIET SOS NORADIJUMUS

Pazinojums 1055—1. klases un 1. M klases lazers

A

Bridinajums

Bridinajums — neredzama lazera radiacija. Nepiemérojiet teleskopiskas optikas lietotajiem. 1. klase/1M lazera
izstradajumi.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Atbilstiba normativiem un informacija par drosthu—
Pazinojums 1029—TukSas stiprinasanas plates un parsega paneli .

Pazinojums 1029—Tuksas stiprinasanas plates un parsega
paneli
A

Bridinajums  Vienlaidu priek$§&jam plaksném un nosegpaneliem ir tris svarigas funkcijas: tie samazina elektriskas stravas
trieciena un ugunsgréka risku; ierobezo elektromagnétiskos trauc&jumus (EMI), kas var radit cita aprikojuma
trauc€jumus, un nodrosina dzes€Sanas gaisa pliismu korpusa. Nelietojiet sist€ému, ja nav uzstaditas visas kartes,
prieksgjas plaksnes, priek$gjie nosegpaneli un aizmuguréjie nosegpaneli.

Pazinojums 1028—Vairak neka viens stravas padeves avots
A

Bridindjums ST ierice var but aprikota ar vairakiem stravas padeves savienojumiem. Lai samazinatu elektriskas stravas
trieciena risku, atvienojiet visus savienojumus un parliecinieties, ka ierice nevada stravu.

—

Pazinojums 1015—Riciba ar akumulatoru
A

Bridindjums  Lai samazinatu ugunsgréka, spradziena vai viegli uzliesmojosa $kidruma vai gazes noplides risku, ievérojiet
talak noradito.

» Nomainiet akumulatoru tikai pret tada pasa vai lidzvertiga veida akumulatoru, ko iesaka razotajs.

* Neizjauciet, nesaspiediet, necaurduriet un nededziniet akumulatoru, neizmantojiet akumulatora iznemsanai
asu riku un neizraisiet argjo kontaktu Tssavienojumu.

* Nelietojiet akumulatoru, ja tas ir noskiebies vai uzbriedis.
* Neglabajiet un nelietojiet akumulatoru temperatiira, kas parsniedz 20 A °C.

* Neglabajiet un nelietojiet akumulatoru zema gaisa spiediena vidé < 20 A.
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Atbilstiba normativiem un informacija par drosthu— |
. Pazinojums 1024—Zemes dirigents

Pazinojums 1024—Zemes dirigents
A

Bridindjums  Sim aprikojumam ir jabiit iezem&tam. Lai samazinatu elektrotrieciena risku, nekad neatvienojiet zemg&juma
vaditaju un nelietojiet aprikojumu bez pievienota atbilstosa zem&juma vaditaja. Ja neesat parliecinats par
atbilstosa zem&juma pieejamibu, sazinieties ar attiecigo energoapgades parbaudes iestadi vai elektriki.

Pazinojums 1022—Atvienojiet ierici
A

Bridindjums  Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena un ugunsgréka risku, fiksétaja vadojuma jaieklauj erti picejama
divpolu atvieno$anas ierice.

Pazinojums 1005—Stravas padeves slédzis
A

Bridinajums ST ierice ir pievienota €kas Tsslégumu (parstravas) aizsardzibas sistémai. Lai samazinatu elektriskas stravas
trieciena vai ugunsgréka draudus, parliecinieties, ka aizsargierices novértéjums nav lielaks par:

20 A

Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadisana
A

Bridinajums  Tikai apmacitiem un kvalificétiem darbiniekiem ir atlauts uzstadit, nomainit vai veikt $T aprikojuma apkopi.
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| Atbilstiba normativiem un informacija par drosthu—
Pazinojums 1006—Bridinajums par Sasiju, kad uzstadat So iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi stafiva .

Pazinojums 1006—Bridinajums par sasiju, kad uzstadat so
Iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi stativa
A

Bridinajums  Rumpja traumu novér$anas noluka laika, kad uzstadat o iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi stativa,
izpildiet TpaSus piesardzibas pasakumus, lai tad€jadi nodroSinatu sisteémas stabilitati. Talak ir noraditas
vadlinijas, kas jums jaievéro personiskas drosibas noltka:

Siiekarta ir jauzstada stativa apaksa, ja ST ir vieniga iekarta, kas ievietojama stativa.

Uzstadot So iekartu stativa, kas ir dalgji aizpildits, ievietojiet iekartu stativa no apaksas virziena uz augsu un
gadajiet, lai smagaka dala atrastos stativa apaksa.

Ja stativs ir aprikots ar stabilizacijas iericEém, uzstadiet tas, pirms veiksiet iekartas uzstadisanu stativa vai
tehnisko apkopi stativa.

Pazinojums 1051—Lazera starojums
A

Bridindjums  Atvienoti optiskie kabeli vai savienotaji var izstarot neredzamu lazera starojumu. Aizliegts liikoties staros vai
skatities uz tiem tie$i, izmantojot optiskos instrumentus.

Pazinojums 1017—Ilerobezots apgabals
A

Bridinajums  So ierici paredz&ts uzstadit vietas ar ierobeZotu piekluvi. Vieta ar ierobezotu piekluvi var piekliit prasmigs un
instruéts vai kvalific€ts personals.

Pazinojums 1047—Parkarses noversana
A

Bridinajums  Lai samazinatu ugunsgréka vai traumu risku, nelietojiet iekartu vieta, kas parsniedz ieteicamas vides
temperattiras maksimumu: 40 °C
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Atbilstiba normativiem un informacija par drosthu— |
. Pazinojums 1074—Ilevérojiet viet€jos un valsts elektrotehniskos normativus

Pazinojums1074—Ieverojietvietejosunvalstselektrotehniskos
normativus

A

Bridindjums  Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadiSana javeic atbilstosi
vietgjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.

Pazinojums6000—ES DirekfivaparbaterijamunWEEEDirekfiva
A

Piezime Jusu ,,Cisco” produkts var saturét lietotaja speékiem nomainamu bateriju vai pastavigi piestiprinatu bateriju,
ka noradits lictotdja rokasgramata. Produktu drosibas un datu saglabasanas noliikos pastavigi piestiprinatu
bateriju drikst profesionali nonemt vai nomaintt tikai remonta tehnikis vai atkritumu apsaimniekoSanas
specialists. Liidzu, sazinieties ar ,,Cisco” vai pilnvarotu remontdarbnicu, ja produkts nestrada pastavigi
piestiprinatas baterijas nepareizas darbibas dg].

Sis uz ,,Cisco” produkta, baterijas vai iepakojuma redzamais simbols nozimg, ka produktu un/vai bateriju
nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem.

Jus esat atbildigs par to, lai atbrivotos no iekartu atkritumiem un baterijam, neizmetot tos kopa ar sadzives
atkritumiem, saskana ar vietgjiem spéka esoSajiem normativajiem aktiem. Pareiza atbrivo$anas no nolietotajam
iericém un baterijam palidzEs novérst potenciali negativas sekas apkartgjai videi un cilvéku veselibai.

Ltdzu, izmantojiet tuvaka atkritumu savaksanas punkta pakalpojumus, ko noradijusi Jiisu pasvaldiba vai
mazumtirgotajs.

hid
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KAPITTEL 23

Informasjon om forskriftsmessig samsvar og
sikkerhet—

*,paside 159

» Kunngjgring 1071—Advarselsdefinisjon, pa side 160

» Kunngjgring 1055—KIasse 1 og klasse 1M laserprodukter, pa side 160

» Kunngjering 1029—Blanke ytterplater og deksler, pa side 161

» Kunngjgring 1028—Mer enn én stromforsyning, pa side 161

» Kunngjering 1015—Batterihandtering, pa side 161

» Kunngjgring 1045—Kortslutningsbeskyttelse, pa side 161

» Kunngjering 1024—Jordingsleder, pa side 162

» Kunngjgring 1022—Frakoblingsenhet, pa side 162

» Kunngjgring 1005—Overbelastningsbryter, pa side 162

» Kunngjering 1019—Hovedfrakoblingsenhet, pa side 162

» Kunngjgring 1030—Installasjon av utstyr, pa side 162

» Kunngjgring 1006—Kabinettadvarsel for montering og vedlikeholdsarbeid i stativ, pa side 163
» Kunngjering 1051—Laserstréaling, pa side 163

» Kunngjgring 1017—Begrenset omrade, pa side 163

» Kunngjgring 1047—Unnga overoppheting, pa side 163

» Kunngjgring 1056—Ikke-avsluttet fiberkabel, pa side 164

» Kunngjering 1074—Samsvar med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter, pa side 164

» Kunngjgring 6000—EU-batteri og WEEE-direktiver, pa side 164

» Kunngjgring 340—Klasse A - advarsel for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, pa side 165

Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:

\}

Merk Betyr leser vear forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fere til skade pa utstyret
eller tap av data.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet— |

. Kunngjering 1071—Advarselsdefinisjon

A

Advarsel

A

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade. For du jobber
med utstyr, ma du gjere deg kjent med de farer elektriske stromkretser kan medfere, samt sikkerhetsrutiner
som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver advarsel for & finne oversettelsen i de
oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Advarsel

Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for & overholde regelverk og krav
fra kunder.

Kunngjering 1071—Advarselsdefinisjon

A

Advarsel

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fore til skade pé person. For du begynner &
arbeide med noe av utstyret, ma du vaere oppmerksom pa farene forbundet med elektriske kretser, og kjenne
til standardprosedyrer for & forhindre ulykker. Bruk nummeret i slutten av hver advarsel for & finne oversettelsen
i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte med denne enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Kunngjering 1065—Klasse 1 og klasse 1M laserprodukter

A

Advarsel

Advarsel — usynlig laserstraling. Ikke utsett brukere for teleskopisk optikk. Laserprodukter av klasse 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet—
Kunngjering 1029—Blanke ytterplater og deksler .

Kunngjering 1029—Blanke ytterplater og deksler
A

Advarsel Frontplater og deksler har tre viktige funksjoner: de reduserer faren for elektrisk sjokk og brann, de holder
inne elektromagnetisk interferens som kan pévirke annet utstyr og de farer den kjolende luftstreommen gjennom
chassiset. Ikke benytt systemet med mindre alle kort, frontplater og frem- og bakdeksler er pa plass.

Kunngjering 1028—Mer enn én stroamforsyning
A

Advarsel Denne enheten har kanskje mer enn én stremtilkobling. For & redusere faren for elektrisk sjokk ma alle
tilkoblinger fjernes for at enheten skal veere fullstendig frakoblet.

—

Kunngjoring 1015—Batterihandtering
A

Advarsel  Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

* Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt aanbevolen door
de fabrikant

» Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de batterij te
verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij niet in vuur

*» Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is
» Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > 20 A C

» Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <20 A

Kunngjering 1045—Kortslutningsbheskyttelse
A

Advarsel Dette produktet krever beskyttelse mot kortslutninger (overspenninger) som en del av installasjonen. Bare
installer utstyret i henhold til nasjonale og lokale krav til ledningsnett.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet— |
. Kunngjering 1024—Jordingsleder

Kunngjering 1024—Jordingsleder
A

Advarsel Dette utstyret ma vare jordet. For a redusere faren for elektrisk sjokk ma du aldri overstyre jordlederen eller
bruke utstyret uten en riktig installert jordleder. Ta kontakt med en elektriker eller riktig myndigheter for
elektriske inspeksjoner hvis du er usikker pa og egnet jording er tilgjengelig.

Kunngjering 1022—Frakoblingsenhet
A

Advarsel For 4 redusere faren for elektrisk sjokk og brann, mi en lett tilgjengelig topolet sikkerhetsbryter inkorpoeres
1 ledningssystemet.

Kunngjering 1005—O0verbelastningshryter
A

Advarsel  Dette produktet er avhengig av bygningens installasjon for beskyttelse mot kortslutning (overstrem). Kontroller
at vernenheten ikke er rangert hoyere enn:

Kunngjering 1019—Hovedfrakoblingsenhet
A

Advarsel Kombinasjonen stopsel/uttak ma alltid veere tilgjengelig ettersom den fungerer som hovedfrakoplingsenhet.

Kunngjering 1030—Installasjon av utstyr
A

Advarsel Bare oppleart og kvalifisert personell skal foreta installasjoner, utskiftninger eller service pé dette utstyret.
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| Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet—
Kunngjering 1006—Kabinettadvarsel for montering og vedlikeholdsarbeid i stativ .

Kunngjering 1006—Kabinettadvarsel for montering og
vedlikeholdsarbeid i stativ

A

Advarsel Unnga fysiske skader under montering eller reparasjonsarbeid pa denne enheten nar den befinner seg i et
kabinett. Var naye med at systemet er stabilt. Falgende retningslinjer er gitt for & verne om sikkerheten:

* Denne enheten bar monteres nederst i kabinettet hvis dette er den eneste enheten i kabinettet.

* Ved montering av denne enheten i et kabinett som er delvis fylt, skal kabinettet lastes fra bunnen og opp
med den tyngste komponenten nederst i kabinettet.

* Hvis kabinettet er utstyrt med stabiliseringsutstyr, skal stabilisatorene installeres for montering eller utforing
av reparasjonsarbeid pa enheten i kabinettet.

Kunngjoering 1051—Laserstraling
A

Advarsel Det kan forekomme usynlig laserstraling fra fiber eller kontakter som er frakoblet. Stirr ikke direkte inn i
stralene eller se pa dem direkte gjennom et optisk instrument.

Kunngjering 1017—Begrenset omrade
A

Advarsel Denne enheten er utformet for installasjon i omrader med begrenset tilgang. Et omrade med begrenset tilgang
skal kun vere tilgjengelig for kyndig, opplert eller sertifisert personell.

Kunngjering 1047—Unnga overoppheting
A

Advarsel For 4 hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pé et sted der temperaturen overstiger den
maksimalt anbefalte temperaturen pa
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet— |
. Kunngjering 1056—Ikke-avsluttet fiberkabel

Kunngjering 1056—Ikke-avsluttet fiberkabel
A

Advarsel  Usynlig laserstraling kan emittere fra enden av den ikke-terminerte fiberkabelen eller koblingen. Ikke se inn
i stralen og se heller ikke direkte pa strdlen med optiske instrumenter. Observering av laserutgang med visse
optiske instrumenter (for eksempel gyelupe, forsterrelsesglass eller mikroskoper) innenfor en avstand pa 100
mm kan veere farlig for gynene.

di a;g)g:&; gei::g r:gg:? um) Bﬁlg:::r;'rnr;g de Ma?r}]ﬁfkl Straledivergens (rad)
SM 11 1200-1400 39-50 0,1+4l01
MM 625 1200-1400 150 018 MNA
MM 50 1200- 1400 35 0,17 NA
SM 11 1400- 1600 112-145 0,11(0,13) 861247261 %

Kunngjering 1074—Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter

A

Advarsel  For & redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale og nasjonale
retningslinjer for arbeid med elektrisitet.

Kunngjering 6000—EU-batteri og WEEE-direktiver
A\

Merk  Ditt Cisko-produkt kan inneholde et utskiftbart batteri eller et permanent batteri som indikert i brukerhdndboken.
Av produktsikkerhetsmessige arsaker og med tanke pa dataintegritet ber et permanent batteri bare tas ut eller
skiftes ut av en profesjonell reparasjonstekniker eller en ekspert pa avfallshandtering. Kontakt Cisco eller en
autorisert serviceagent dersom produktet ikke fungerer som det skal grunnet feilfunksjon i det permanente
batteriet.

Dette symbolet pé et Cisko-produkt, et Cisko-batteri eller en Cisko-emballasje betyr at produktet og/eller
batteriet ikke skal bortskaffes sammen med husholdningsavfallet.

Det er ditt ansvar & bortskaffe avfallsutstyret og batteriene atskilt fra husholdningsavfallet og i samsvar med
lokale lover og bestemmelser. Riktig bortskaffelse av brukt utstyr og brukte batterier vil bidra til & forhindre
potensielle negative konsekvenser for miljeet og menneskers helse.

Bruk n@rmeste sted for avfallssortering som anvist av din kommune eller detaljist.
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| Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet—
Kunngjering 340—Klasse A - advarsel for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 .

X

Kunngjering 340—Klasse A - advarsel for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Advarsel  Dette er et produkt i klasse A. I et hjemmemiljo kan dette produktet forarsake radioforstyrrelser, og brukeren
kan da vere nedt til & ta de nedvendige forholdsregler.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet— |
. Kunngjering 340—Klasse A - advarsel for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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POGLAVJE 25

Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti—

* , na strani 173

* Izjava 1071—Opozorilna Opredelitev, na strani 174

* Izjava 1055—Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M, na strani 174

* Izjava 1029—Slepe maske in pokrovne ploscée, na strani 175

* Izjava 1028—Vec kot en napajalni prikljuéek, na strani 175

* I1zjava 1015—Battery Handling, na strani 175

* Izjava 1024—Ozemljitveni vodnik, na strani 175

* I1zjava 1022—Prekinjanje povezave z napravo, na strani 176

* I1zjava 1005—Odklopnik, na strani 176

* Izjava 1019—Glavna prekinitvena naprava, na strani 176

* Izjava 1030—Namestitev opreme, na strani 176

* I1zjava 1006—Opozorila glede ohi$ja pri names¢anju v omaro in servisiranju, na strani 177
* Izjava 1051—Lasersko sevanje, na strani 177

* Izjava 1017—Omejeno obmocje, na strani 177

* Izjava 1047—Preprecevanje pregrevanja, na strani 177

* I1zjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektri¢ne predpise, na strani 178

* Izjava 6000—Direktiva EU za baterije in direktiva WEEE , on page 178

* I1zjava 340—Opozorilo o razredu A za CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na strani 178

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

\}

Opomba Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okoli§¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.
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Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti— |
. Izjava 1071—Opozorilna Opredelitev

A

Opozorilo POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okolis¢inah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred deli na kakr$ni
koli opremi upostevajte nevarnosti elektriénih vezij in se seznanite s standardnimi postopki za preprecevanje
nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite prevod v prevedenih varnostnih
opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

A

Opozorilo  Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in zahtevami strank.

Izjava 1071—O0pozorilna Opredelitev
A

Opozorilo POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Ta opozorilni znak pomeni nevarnost. V polozaju, ki lahko povzroc¢i telesne poskodbe. Preden delate na kateri
koli opremi, se zavedajte nevarnosti, ki so povezane z elektriénim vezjem in poznate standardne postopke za
preprecevanje nesre¢. Uporabite Stevilko izjave na koncu vsakega opozorila, da poiscete prevod v prevedena
varnostna opozorila, ki so spremljala to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

A\ (8

Izjava 1055—Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M
A

Opozorilo  Opozorilo — nevidna laserska svetloba Ne izpostavljajte uporabnikov teleskopskih opti¢nih instrumentov.
Laserski izdelki razreda 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti—
Izjava 1029—Slepe maske in pokrovne plosce .

Izjava 1029—Slepe maske in pokrovne ploscCe
A

Opozorilo  Slepe maske in pokrovne plo$¢e imajo tri pomembne funkcije: zmanjSujejo nevarnost elektri¢nega udara in
pozara, zadrzujejo elektromagnetne motnje (EMI), ki lahko motijo drugo opremo, in usmerjajo tok hladilnega
zraka skozi ohi$je. Sistema ne uporabljajte, ¢e niso namesceni vsi kartice, maske ter sprednji in hrbtni pokrovi.

Izjava 1028—VeC kot en napajalni prikljuCek
A

Opozorilo  Ta enota ima lahko ve¢ priklju¢kov na vir napajanja. Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektri¢nega udara je treba
odstraniti vse prikljucke, da naprava ni pod napetostjo.

—

Izjava 1015—Battery Handling
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti pozara, eksplozije ali pus¢anja vnetljive tekoc¢ine ali plina:

* Baterijo zamenjajte samo z enako ali enakovredno, ki jo priporoc¢i proizvajalec.

* Ne razstavljajte, zdrobite, prebadajte, odstranjujte z ostrimi orodji, povzrocajte kratkega stika ali odmetavajte
v ogenj.

* Baterije ne uporabljajte, Ce je izkrivljena ali nabrekla.
* Baterije ne shranjujte pri temperaturi, visji od 20 A °C.

* Baterije ne shranjujte ali uporabljajte v nizkotlaénem okolju <20 A.

Izjava 1024—0zemljitveni vodnik
A

Opozorilo  Ta oprema mora biti ozemljena. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektri¢nega udara nikoli ne obidite
ozemljitvenega voda in opreme ne uporabljajte brez ustrezno namescenega ozemljitvenega voda. Ce niste
prepricani, ali je na voljo ustrezna ozemljitev, se obrnite na ustrezen urad ali elektrikarja.
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Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti— |
. Izjava 1022—Prekinjanje povezave z napravo

Izjava 1022—Prekinjanje povezave z napravo
A

Opozorilo  Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektri¢nega udara in poZara mora biti v fiksni napeljavi vgrajena prosto dostopna
dvopolna izklopna naprava.

Izjava 1005—0dklopnik
A

Opozorilo  Taizdelek uporablja napeljavo zgradbe za za$¢ito pred kratkim stikom (pretokovno za$¢ito). Zaradi zmanjSanja
nevarnosti elektricnega udara ali pozara poskrbite, da nazivna vrednost zas¢itne naprave ne presega:

20 A

Izjava 1019—Glavna prekinitvena naprava
A

Opozorilo  Kombinacija vti¢a in vtiCnice mora biti vedno dostopna, ker deluje kot glavna prekinitvena naprava.

Izjava 1030—Namestitev opreme
A

Opozorilo  To opremo lahko name$¢a, zamenjuje ali servisira samo pooblas€eno osebje.
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| Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti—
Izjava 1006—O0pozorila glede ohisja pri nameSCanju v omaro in servisiranju .

Izjava 1006—O0pozorila glede ohisja pri namesCanju v omaro
In servisiranju
A

Opozorilo  Zaradi prepre¢evanja telesnih poSkodb pri name$¢anju ali servisiranju te enote v omari morate upostevati
posebne previdnostne ukrepe za zagotavljanje, da sistem ostane stabilen. Naslednje smernice so namenjene
zagotavljanju vase varnosti:

Ce je ta enota edina v omari, mora biti names$¢ena na dnu omare.

Pri namestitvi te enote v delno napolnjeno omaro komponente namesc¢ajte od dna proti vrhu, in sicer tako, da
je najtezja komponenta na dnu omare.

Ce je omara opremljena s stabilizatorji, jih namestite pred names$c¢anjem ali servisiranjem enote v omaro.

Izjava 1051—Lasersko sevanje
A

Opozorilo Iz nepriklju¢enih vlaken ali priklju¢kov se lahko oddaja nevidna laserska svetloba. Ne glejte v Zarke in si ne
ogledujte neposredno z opti¢nimi in§trumenti.

Izjava 1017—0mejeno obmocCje
A

Opozorilo  Ta enota je namenjena namestitvi na obmocjih z omejenim dostopom. Dostop do obmocja z omejenim
dostopom je mogo¢ samo s posebnim orodjem, kljucavnico in klju¢em ali drugim varnostnim ukrepom.

Izjava 1047—PrepreCevanje pregrevanja
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti poZara ali telesnih poskodb ne uporabljajte na obmocju, kjer temperatura okolja
presega najvecjo priporoceno temperaturo: 40 °C
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Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti— |
. Izjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektriCne predpise

Izjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektriCne
predpise
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektriénega udara ali poZzara mora biti namestitev opreme v skladu z vsemi
lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektri¢ni opremi.

Izjava 6000—Direktiva EU za baterije in direktiva WEEE
A

Warning  Direktiva EU za baterije in direktiva WEEE Vas$ izdelek Cisco lahko vsebuje baterijo, ki jo lahko zamenja
uporabnik, ali trajno pritrjeno baterijo, kot je navedeno v uporabniskem priro¢niku. Zaradi zagotovitve varnosti
izdelka in celovitosti podatkov lahko trajno pritrjeno baterijo odstrani ali zamenja samo usposobljeni tehnik
ali strokovnjak za upravljanje z odpadki. Ce izdelek ne deluje zaradi nedelovanja trajno pritrjene baterije, se
obrnite na Cisco ali na pooblas¢enega serviserja.

Ta simbol na izdelku Cisco, bateriji ali embalazi pomeni, da izdelka in/ali baterije ne smete odvre¢i med
gospodinjske odpadke. Vasa odgovornost je, da odpadno opremo in baterije odvrzete lo¢eno od gospodinjskih
odpadkov in v skladu z lokalno zakonodajo ter predpisi. S pravilnim odlaganjem stare opreme in baterij
pomagate prepreciti morebitne negativne posledice za okolje in zdravje ljudi. Uporabite najblizji center za
ravnanje z odpadki, na katerega vas usmeri ob¢ina ali prodajalec.

hi¢

Izjava 340—O0pozorilo o razredu A za
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Opozorilo  To je izdelek razreda A. Ta izdelek lahko v gospodinjskem okolju povzroci radijske motnje, zaradi ¢esar bo
moral uporabnik ustrezno ukrepati.
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PEATUKK 26

Eeskirjade jargimine ja ohutusteave—

*, lehekdiljel 179

» Kanne 1071—Hoiatuse selgitus, lehekiiljel 180

» Kanne 1055—Klassi 1 ja klassi 1M laser, lehekiiljel 180

» Kanne 1029—Tiihjad esiplaadid ja kattepaneelid, lehekiiljel 180

» Kanne 1028—Rohkem kui tiks toiteallikas, lehekiiljel 181

» Kanne 1015—Akukasutus, lehekiiljel 181

» Kanne 1024—Maandusjuht, lehekiiljel 181

« Kanne 1022—Uhendage seade lahti, lehekiiljel 181

» Kanne 1005—Kaitseliiliti, lehekiiljel 182

» Kanne 1030—Seadme paigaldamine, lehekiiljel 182

» Kanne 1006—Raami paigaldamise ja hooldamise hoiatused, lehekiiljel 182
» Kanne 1051—Laserkiirgus, lehekiiljel 182

» Kanne 1017—Keelatud ala, lehekiiljel 182

« Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine, lehekiiljel 183

» Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 183
» Kanne 6000—ELi akude ja elektroonikaromude direktiivid, lehekiiljel 183

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmérke:

Markus

A

See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras voib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid voi pdhjustada
andmete kadumist.

Hoiatus

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tdhistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist seadmetega
olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge té6tamistavadega, et hoida dra dnnetusi. Iga hoiatuse
jérel oleva numbri jérgi leiate selle seletuse seadmega kaasas olevate ohutusnduete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES
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Eeskirjade jargimine ja ohutusteave— |

. Kanne 1071—Hoiatuse selgitus

A

Hoiatus  Seda stimbolit sisaldavad laused on tidiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi nduetele.

Kanne 1071—Hoiatuse selgitus
A

Hoiatus TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

Enne t66 alustamist seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge to6tamistavadega,
et hoida &ra onnetusi. Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku ithendamist lugege
paigaldusjuhiseid. Iga hoiatuse jérel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega ohutusnouete tdlkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

A\ (8

Kanne 1055—KIlassi 1 ja klassi 1M laser
A

Hoiatus  Hoiatus — néhtamatu laserkiirgus. Arge seadke teleskoopoptika kasutajaid ohtu. Klassi 1/1M lasertooted.

/N CAUTION |

LASER
1/1M

Kanne 1029—Tiihjad esiplaadid ja kattepaneelid
A

Hoiatus  Suletud esi- ja kattepaneelidel on kolm olulist funktsiooni: need viahendavad elektrilo6gi- ja tuleohtu; need
takistavad elektromagnetilisi hdireid (EMI), mis voivad héirida teiste seadmete t66d; need suunavad jahutuséhu
voolu libi korpuse. Arge kasutage siisteemi, kui kdik kaardid, esipaneelid, eesmised ja tagumised katted pole

paigaldatud.
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| Eeskirjade jargimine ja ohutusteave—
Kanne 1028—Rohkem kui iiks toiteallikas .

Kanne 1028—Rohkem kui iiks toiteallikas
A

Hoiatus  Sellel seadmel v&ib olla rohkem kui iiks toitetihendus. Elektrild6giohu vdhendamiseks tuleb kdik tthendused
seadme pinge alt vabastamiseks lahti iithendada.

S5
Kanne 1015—Akukasutus
A

Hoiatus  Tulekahju, plahvatuse vdi siittiva vedeliku vdi gaasi lekke riski vihendamiseks tehke jargmist.

* Vahetage aku ainult tootja soovitatud vdi sama tiitipi aku vastu.

+ Arge demonteerige, purustage, torgake, kasutage lithikeste viliste kontaktide eemaldamisel teravaid tooriistu,
ega asetage seadet tule ldhedale.

* Arge kasutage, kui aku on viindunud vdi paisunud.
+ Arge hoiustage ega kasutage akut temperatuuril > 20 A C.

+ Arge hoiustage ega kasutage akut madala Shurdhuga keskkonnas < 20 A.

Kanne 1024—Maandusjuht
A

Hoiatus  See seade tuleb maandada. Elektrilodgiohu vihendamiseks ei tohi kunagi maandusjuhti katkestada v&i kasutada
seadet ilma nduetekohaselt paigaldatud maandusjuhita. Kui te pole sobiva maanduse olemasolus kindel, votke
ithendust asjakohase elektrisiisteemide kontrollasutuse vdi elektrikuga.

Kanne 1022—Uhendage seade lahti
N

Hoiatus  Elektrilgogi- ja tuleohu vihendamiseks tuleb fikseeritud juhtmestikku paigaldada vabalt ligipadsetav
kahepooluseline lahutusseade.
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Eeskirjade jargimine ja ohutusteave— |
B Kanne 1005—Kaitseliiliti

Kanne 1005—Kaitseliiliti
A

Hoiatus  See toode kasutab hoonesse paigaldatud liihise-/liigvoolukaitset. Elektriloogi- voi tuleohu vdhendamiseks
veenduge, et kaitseseadme nimivaartus ei liletaks:

20 A

Kanne 1030—Seadme paigaldamine
A

Hoiatus  Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult koolitatud ja kvalifitseeritud personal.

Kanne 1006—Raami paigaldamise ja hooldamise hoiatused
A

Hoiatus Kehavigastuste valtimiseks seadme riiulile paigaldamisel voi seal hooldamisel, peate siisteemi stabiilsuse
tagamiseks jirgima spetsiaalseid ettevaatusabindusid. Jirgmised juhised on mdeldud teie ohutuse tagamiseks:

Kui tegemist on ainukese iiksusega, tuleb see paigaldada alumisele riiulile.

Kui paigaldate liksuse osaliselt tdidetud riiulile, alustage liksuste paigaldamisel kdige raskemast, asetades
selle koige alla, seejérel litkuge kergematega tilespoole.

Kui riiuliga on kaasas stabilisaatorid, paigaldage need enne riiuli monteerimist ja sellel oleva liksuse hooldamist.

Kanne 1051—Laserkiirgus
A

Hoiatus Uhendamata valguskaablid ja pistmikud vdivad eraldada nihtamatut laserkiirgust. Kui kasutate optilisi
instrumente, drge vaadake valguskiiri ega otse neisse.

Kanne 1017—Keelatud ala
A

Hoiatus  See seade on ette ndhtud paigaldamiseks piiratud juurdepdisuga aladele. Piiratud juurdepdisuga alale vdivad
siseneda oskus-, juhendatud vdi kvalifitseeritud todlised.
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| Eeskirjade jargimine ja ohutusteave—
Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine .

Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine
A

Hoiatus  Tulekahju voi kehavigastuste ohu viahendamiseks édrge kasutage seda piirkonnas, mille soovitatud
keskkonnatemperatuur on suurem kui soovitatud maksimaalne temperatuur:

Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus  Elektril66gi- vai tuleohu vihendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.

Kanne 6000—ELi akude ja elektroonikaromude direktiivid
~

Miérkus  Teie Cisco toode voib sisaldada kasutaja vahetatavat akut voi piisivalt kinnitatud akut (lisateavet leiate
kasutusjuhendist). Tooteohutuse ning andmeterviklikkuse huvides peaks piisivalt kinnitatud aku eemaldama
vdi seda vahetama vaid professionaalne hooldustehnik voi jadtmekditleja. Kui toode peaks tdrkuma piisivalt
kinnitatud aku rikke tottu, vitke palun iihendust Cisco voi volitatud hoolduspunktiga.

Kui leiate Cisco tootelt, akult vdi pakendilt selle siimboli, tihendab see, et vastavat toodet ja/vdi akut ei tohi
kdrvaldada koos olmejadtmetega.

Kui seadme ja/voi akude t66iga 10peb, ei tohi neid jadtmeid korvaldada koos olmejddtmetega — jadtmete
kdrvaldamisel peate kindlasti jargima koiki kohalikke digusnorme. Vanade seadmete ja akude nduetekohane
kdrvaldamine aitab vihendada potentsiaalset ohtu keskkonnale ning inimeste tervisele.

Palun poorduge 1ahimasse jaatmekaitluspunkti voi toote edasimiiiija poole.

X
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Eeskirjade jargimine ja ohutusteave— |
. Kanne 6000—ELi akude ja elektroonikaromude direktiivid
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CHAPITRE 27

Informations relatives a la conformité et a la
securite—

+,alapage 185

« Consigne 1 071 : définition de la mise en garde, a la page 186

* Consigne 1 055 : laser de classe 1/1M, a la page 186

« Consigne 1 029 : plaques vierges et capots, a la page 187

« Consigne 1 028 : plusieurs modules d'alimentation, a la page 187

» Déclaration 1015— manipulation de la batterie, a la page 187

» Consigne 1 045 : avertissement relatif a la protection contre les courts-circuits, a la page 188

« Consigne 1 024 : conducteur de mise a la terre, a la page 188

» Consigne 1 022 : disjoncteur, a la page 188

« Déclaration 1005—Disjoncteur, a la page 188

« Consigne 1 019 : périphérique de déconnexion principal, a la page 188

« Consigne 1 030 : installation des équipements, a la page 189

» Consigne 1 006 : mise en garde relative au chéssis pendant le montage en rack et les tiches de
maintenance, a la page 189

« Déclaration 2021—Notification relative aux appareils de Classe A (Canada), a la page 189

« Consigne 1 051 : rayonnement laser, a la page 189

» Consigne 1 017 : zone d'acces limité, a la page 190

+ Consigne 1047 : prévention de la surchauffe, a la page 190

« Consigne 1 056 : cable de fibre optique sans terminaison, a la page 190

» Déclaration 1255—Conformité du laser, a la page 190

 Consigne 1 074 : conformité aux codes de réglementation électrique régionaux et nationaux, a la page
191

« Déclaration 6000—Directives WEEE et européennes relatives aux piles et batteries, a la page 191

« Déclaration 340—Mise en garde de classe A pour CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, a la page
191

Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

)

Remarque Invite le lecteur a étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer I'endommagement de
I'équipement ou la perte de données.
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Informations relatives a la conformité et a la sécurité— |

. Consigne 1 071 : définition de la mise en garde

A

Attention

A

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages corporels.
Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux circuits électriques et
familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents. Utilisez le numéro indiqué aprés
chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction parmi les consignes de sécurité relatives a
cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Attention

Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles sont présentées
conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Consigne 1071 : définition de la mise en garde

A

Attention

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient des dangers liés aux circuits électriques et
familiarisez-vous avec les procédures couramment utilisées pour éviter les accidents. Avant d'utiliser, d'installer
ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les instructions d'installation. Utilisez le
numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour retrouver sa traduction pour ce périphérique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

Consigne 1 055 : laser de classe 1/1M

A

Attention

Avertissement : rayonnement laser invisible N'exposez pas les utilisateurs de composants optiques télescopiques.
Produits laser de classe 1/1M.

&MFERTISSENENT

LASER
1/1M
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| Informations relatives a la conformité et a la sécurite—

Consigne 1029 : plaques vierges et capots .

Consigne 1029 : plaques vierges et capots
A

Attention  Les panneaux de couverture avant et les capots du chassis remplissent trois fonctions importantes : ils réduisent
le risque de choc électrique et d'incendie ; ils aident a contenir les interférences électromagnétiques qui
pourraient perturber d'autres équipements ; enfin, ils dirigent le flux d'air de refroidissement dans le chassis.
Avant d'utiliser le systéme, vérifiez que toutes les cartes, toutes les plaques et tous les capots avant et arriére
sont en place.

Consigne 1028 : plusieurs modules d'alimentation
A

Attention  Cette unité peut présenter plus d'un connecteur de module d'alimentation. Afin de réduire le risque de choc
électrique, tous les cables doivent étre débranchés pour éteindre 1'unité.

—

Déclaration 1015— manipulation de la batterie
A

Attention  Pour réduire les risques d'incendie, d'explosion ou de fuite de liquide ou de gaz inflammable :

* Remplacer la batterie que par une batterie de méme type ou d'un type équivalent recommandé par le fabricant.

* Ne pas démonter, écraser, percer ou utiliser un outil pointu pour enlever ou court-circuiter les contacts
externes, et ne pas jeter au feu.

* Ne pas utiliser si la batterie est déformée ou gonflée.
* Ne pas stocker ni utiliser la batterie a une température supérieure a 20 A°C.

* Ne pas stocker ni utiliser la batterie si la pression atmosphérique est inférieure a 20 A.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco UCS X-Series Modular System .



Informations relatives a la conformité et a la sécurité— |
. Consigne 1 045 : avertissement relatif a la protection contre les courts-circuits

Consigne 1045 : avertissement relatif a la protection contre les
courts-circuits

A

Attention  Un systéme de protection contre les courts-circuits (surintensité) doit étre installé dans le batiment accueillant
ce produit. Installez-le uniquement conformément aux réglementations nationales et locales.

Consigne 1024 : conducteur de mise a la terre
A

Attention  Cet équipement doit étre mis a la terre. Afin de réduire le risque de choc électrique, n'endommagez jamais le
conducteur de mise a la terre et n'utilisez pas I'équipement sans avoir préalablement installé un conducteur
de mise a la terre adéquat. Contactez l'autorité de controle compétente ou un électricien si vous n'étes pas siir
qu'une mise a la terre correcte a été effectuée.

Consigne 1022 : disjoncteur
A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, un équipement de déconnexion a deux poles et
immédiatement accessible doit étre incorporé dans le cablage fixe.

Déclaration 1005—Disjoncteur
A

Attention  Un systéme de protection contre les risques de court-circuit (surintensité) doit étre installé dans le batiment.
Assurez-vous que la protection porte I'homologation maximale :

20 A

Consigne 1019 : périphérique de déconnexion principal
A

Attention Comme il constitue le principal dispositif de déconnexion, I'ensemble fiche-prise doit &tre accessible a tout
moment.
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| Informations relatives a la conformité et a la sécurite—
Consigne 1030 : installation des équipements .

Consigne 1 030 : installation des équipements
A

Attention  Seul le personnel spécialisé et qualifié est habilité a effectuer l'installation, le remplacement et I'entretien de
cet équipement.

Consigne 1 006 : mise en garde relative au chassis pendant le
montage en rack et les taches de maintenance

A

Attention  Pour prévenir les blessures corporelles lors de la fixation ou des opérations de maintenance du produit dans
le rack, prenez les mesures qui s'imposent pour garantir la stabilité du systéme. Les consignes suivantes sont
fournies dans le but d'assurer votre sécurité :

* Cette unité doit étre fixée au fond du rack s'il s'agit de la seule unité du rack.

* Lorsque vous fixez cette unité dans un rack partiellement rempli, allez du bas vers le haut et veillez a
placer les composants les plus lourds dans la partie inférieure du rack.

» Si des dispositifs de stabilisation sont fournis avec le rack, installez-les avant de fixer 1'élément dans le
rack et avant de réaliser les opérations de maintenance.

Déclaration2021—Notificationrelative auxappareilsde Classe
A (Canada)

\}

Remarque Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Consigne 1 051 : rayonnement laser
A

Attention  Une fois débranchés, les cébles a fibre optique et certains connecteurs sont susceptibles d'émettre un
rayonnement laser invisible. Ne regardez pas les faisceaux a I'eeil nu ni a I'aide d'instruments optiques.
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Informations relatives a la conformité et a la sécurité— |
. Consigne 1017 : zone d'acces limité

Consigne 1017 : zone d'acces limité
A

Attention  Cet équipement a été congu pour étre installé dans des endroits dont l'accés est contrdlé. Une zone dont I'acces
est contr6lé est uniquement accessible au personnel qualifié, formé ou compétent.

Consigne 1047 : prévention de la surchauffe
A

Attention  Afin de limiter tout risque d'incendie ou de blessure, n'utilisez pas 1'unité dans une piéce dont la température
ambiante dépasse la valeur maximale recommandée de : 40 degrés Celsius

Consigne 1056 : cable de fibre optique sans terminaison
A

Attention  Des radiations laser invisibles peuvent étre générées a l'extrémité d'un céble de fibre optique ou d'un connecteur
sans terminaison. Ne regardez pas directement a 1'aide d'instruments d'optique. Si vous regardez un laser a
l'aide de certains instruments d'optique (par exemple une loupe ou un microscope) a une distance de 100 mm
ou moins, vous risquez des dommages oculaires.

Type de fibre et diamétre | Longueur [Puissance max. Divergence de
de coeur (um) d'onde (nm) (mw) faisceau (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Déclaration 1255—Conformité du laser
A

Attention  Les modules optiques enfichables sont conformes a la norme IEC 60825-1 Ed. 3 etalanorme 21 CFR 1040.10
et 1040.11, avec ou sans exception relative a la conformité avec la norme IEC 60825-1 Ed. 3, comme le décrit
I’avis relatif au laser no. 56, daté du 8 mai 2019.
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| Informations relatives a la conformité et a la sécurité—
Consigne 1 074 : conformité aux codes de réglementation électrique régionaux et nationaux .

Consigne 1 074 : conformité aux codes de réglementation
electrique régionaux et nationaux

A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, 'installation de 1'équipement doit étre conforme
aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.

Déclaration 6000—Directives WEEE et européennes relatives
aux piles et batteries

\)

Remarque  Votre produit Cisco peut contenir une batterie remplagable par I'utilisateur ou une batterie permanente, comme
l'indique le manuel d'utilisation. Pour des raisons de sécurité et de protection des données, une batterie
permanente ne devrait étre retirée ou remplacée que par un technicien en réparation ou un professionnel de
I'élimination des déchets. Veuillez contacter Cisco ou un agent agréé en cas de problémes de performance du
produit causés par une défaillance de la batterie permanente.

La présence de ce symbole sur un produit, une batterie ou un emballage Cisco signifie que le produit ou la
batterie ne devraient pas étre jetés avec les ordures ménaggéres.

11 vous incombe de jeter votre équipement et vos batteries séparément des ordures ménagéres, conformément
aux lois et réglements locaux. L'élimination convenable de votre ancien équipement et des piles contribue a
la préservation de l'environnement et de la santé.

Veuillez utiliser les installations de collecte des ordures indiquées par votre municipalité ou votre détaillant.

X

Déclaration 340—Mise en garde de classe A pour
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Attention ] s'agit d'un produit de Classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut entrainer des perturbations
radioélectriques, auquel cas I'utilisateur devra éventuellement prendre des mesures adéquates.
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Informations relatives a la conformité et a la sécurité— |
. Déclaration 340—Mise en garde de classe A pour CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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KAFLI 28

Reglufylgni og dryggisupplysingar—

., 4sidu 193
* Fullyrding 6000—Tilskipanir ESB um rathlodur og raf- og rafeindataekjaurgang, 4 sidu 194

[ pessu skjali eru notadar eftirfarandi merkingar:

Athugid

A

Merkir ad lesandi skuli fara varlega. I slikum tilfellum gaetirdu gert eitthvad sem kann ad valda pvi ad bunadur
skemmist eda gdgn glatist.

Vidvorun

A

MIKILVZAEGAR ORYGGISLEIDBEININGAR

betta vidvorunarmerki merkir hattu. Pessar adsteedur gztu valdid likamstjoni. Adur en pd byrjar ad vinna
med hvers kyns bunad skaltu gera pér ljosar heetturnar sem tengjast rafrasum og kunna skil 4 hefdbundnum
adferdum til ad koma i veg fyrir slys. Notadu numer yfirlysingarinnar i lok hverrar vidvorunar til ad finna
pydingu & henni i pyddum vidvorunum sem fylgdu med pessu taeki.

GEYMDU PESSAR LEIDBEININGAR

Vidvorun

Yfirlysingar sem nota petta takn eru latnar fylgja til ad veita viobotarupplysingar og til ad uppfylla kréfur
stjornvalda og vidskiptavina.
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Reglufylgni og dryggisupplysingar— |
. Fullyrding 6000—Tilskipanir ESB um rafhlédur og raf- og rafeindateekjaiirgang

Fullyrding 6000—Tilskipanir ESB um rafhlodur og raf- og
rafeindateekjairgang

\}

Athugid  Cisco-varan kann ad innihalda rathl6du sem heegt er ad skipta um eda fasta rafhl6du eins og greint er fra i
notendahandbdkinni. Til ad tryggja 6ryggi voru og gagna etti adeins vidgerdartaeknir eda sérfredingur i
meohdndlun tGrgangs ad fjarlaegja eda skipta um fasta rathloou. Hafid samband vid Cisco eda vidurkenndan
pjonustufulltriaa ef varan virkar ekki sem skyldi vegna bilunar i fastri rathlou.

betta takn & Cisco-voru, rathl6du eda umbudum gefur til kynna ad ekki ma farga vorunni og/eda rathl6dunni
med venjulegu heimilissorpi.

Pad er & pina abyrgd ad Grgangi og rathlodum sé fargad adskilid fra venjulegu heimilissorpi og i samraemi
vid 16g og reglugerdir. Med pvi ad farga gomlum bunadi og rathl6dum a réttan hatt er komid i veg fyrir
moguleg neikvaed ahrif & umhverfi og heilsu manna.

Vinsamlegast notid nastu mottokustod fyrir sorp i samraemi vid reglur sveitarfélags eda séluadila.

hid
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CAIBIDIL 29

Eolas Rialala, Comhliontachta agus
Sabhailteachta—

*,arlch 195
* réiteas 6000—Steornadh AE mu bhataraidhean is WEEE, on page 196

Ta na gnasanna seo a leanas in usaid sa doiciméad seo:

Nota

A

Ciallaionn sé biodh an Iéitheoir ciiramach. Sa staid seo, d’fhéadfa rud a dhéanamh as a leanfadh damaiste do
threalamh no caillteanas sonrai.

Folaireamh

A

TREORACHA TABHACHTACHA SABHAILTEACHTA

Dainséir is bri leis an tsiombail rabhaidh seo. T4 ta i staid ina bhféadfai gorti a dhéanamh don chorp. Sula
dtéann ti i mbun oibre ar threalamh ar bith, faigh amach faoi na contuirti a bhaineann le ciorcadra leictreach
agus cad iad na cleachtais chaighdeanacha chun timpisti a chosc. Usaid an uimhir raitis ag deireadh gach
rabhaidh chun an t-aistriuchan ar an rabhadh sin a aimsiu sna rabhaidh shabhailteachta aistrithe a cuireadh ar
fail leis an ngléas seo.

SABHAIL NA TREORACHA SEO

Folaireamh

Raitis leis an tsiombail seo, cuirtear ar fail iad mar eolas breise agus chun riachtanais rialala agus custaiméara
a chomhlionadh.
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Eolas Rialala, Comhliontachta agus Sabhailteachta— |

. raiteas 6000—Steornadh AE mu bhataraidhean is WEEE

raiteas 6000—Steornadh AE mu bhataraidhean is WEEE

A

Warning

Steornadh AE mu bhataraidhean is WEEE

Mar a chi sibh ann an treoir a’ chleachdaiche, faodaidh gu bheil bataraidh 'nur bathar Cisco as urrainn do
chleachdaichear atharrachadh no fear a tha *na bhroinn gu buan. Air sgath adhbharan téarainteachd bather is
iomlanachd data, cha bu choir ach do dh’eolaiche caraidh no do phroifeiseantach stitireadh sgudail bataraidh
a tha ’na bhroinn gu buan a thoirt air falbh no fear ur a chur ’na aite gu proifeiseanta. Cuiribh fios gu Cisco
no gu neach-ionaid seirbheise le ughdarras ma dh’fhailneas am bathar air sgath droch obrachadh a’ bhataraidh
a tha ’na bhroinn gu buan.

Ma chi sibh an comharradh seo air bathar, bataraidh no pacaideadh Cisco, ’s ciall dha seo nach bu choir dhuibh
am bathar is/no am bataraidh a thilgeadh ann an sgudal ur dachaighe.

’S ann oirbhse a tha uallach airson cuidhteas fhaighinn dhen acainn sgudail is dhe na bataraidhean agaibh air
leth o sgudal ur dachaighe a-réir nan laghan is conn-riaghailtean ionadail. Cuiridh sibh taic ri &is a chur air
droch bhuaidh air an arainneachd is slainte nan daoine ma gheibh sibh cuidhteas dhen t-seann acainn is dhe
na seann bhataraidhean agaibh mar bu choir.

Cleachdaibh na goireasan cruinneachadh sgudail as fhaisge oirbh mar a mholas ur comhairle ionadail no an
reiceadair agaibh.

hid
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MOIrNMNABJE 30

PerynatopHa ycornaceHocT n 6e3begHOCHM
NHdopmaunn—

* , Ha cTpaHuua 197

* V3jaBa 1071—[edunHnuynja 3a npegynpenyBanse, Ha cTpaHuya 198

* M3jaBa 1055—/1acep oa knaca 1 n knaca 1M, Ha cTpaHuua 199

* M3jaBa 1029—TTpa3Hu Nnoyu 1 3alWITUTHU NaHenu, Ha cTpanuua 199

* M3jaBa 1028—TIloBeke o eqHo HanojyBawe, Ha cTpaHuua 199

* M3jaBa 1015—PakyBamre co baTepujaTa, Ha cTpaHuua 200

* M3jaBa 1045—3awtnta og KpaTok cnoj, Ha cTpaHuuya 200

* M3jaBa 1024—3emjuite dnpureH, Ha cTpaHuya 200

* V3jaBa 1022—Ypepn 3a npeknHyBake Ha Bpcka, Ha cTpaHuua 200

* M3jaBa 1005—OcurypyBay, Ha cTpaHuua 201

* M3jaBa 1030—WHcTannpakwe Ha onpema, Ha cTpaHuua 201

* N3jaBa 1006—pegynpeayBatre 3a LWacujata 3a MOHTMPaHE U CepPBUCMpParEe Ha 3anyeHuk, Ha
cTpaHuua 201

* M3jaBa 1051—Jlacepcka pagujauuja, Ha ctpaHuua 201

* M3jaBa 1017—OrpaHnyeHa obnact, Ha cTpaHuua 202

* M3jaBa 1047—3awtuTta o nperpesare, Ha cTpaHuua 202

« M3jaBa 1074—TIlounTyBajTe I NOKarnHnTe U HauMoHaNMHUTE KOOEKCH 3a eNeKTpUKa, Ha cTpaHula
202

OBOj AOKYMEHT M1 COAPXM CriegHnBe 4OroBopu:

\}

3abenewka 3Hauu Aeka untatesnoT Tpeba aa Guae BHMUMaTeneH. Bo oBaa cutyauuja, Moxebu ke n3BpLumTe
HeKoe [1ejCTBO Koe MOXe [a JoBe/e 00 OLITeTyBake Ha onpemarta Unu rybere Ha nogaTouu.
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PerynartopHa ycornaceHoct 1 6e36eaHocHm ntigopmauun— |

. Msjasa 1071—[ecdurHuumja 3a npegynpeanysame

A

Mpenynpenysatse

A

BAXHW BESBEAHOCHUN NMHCTPYKLUIA

OBaa 6e36egHoCHa 03Haka 3Ha4M onacHocT. Ce HaoraTe BO cuTyauuja Koja MoXe Aa npeamnsBuka
TenecHu nospeaw. MNMpen aa pabotuTe co kakBa 6uno onpema, buaeTe CBECHU 32 ONACHOCTUTE Of
paboTaTa co eneKkTpMYHM Kona 1 3ano3HajTe ce Co CTaHAapaHUTe npouedypw 3a crnpevyBare Ha
Hesrogu. KopucteTe ro 6pojoT Ha UcKasoT LITO Ce Haofa Ha KpajoT Ha Cekoe NpeaynpeayBake 3a
[a ro npoHajoeTe HeroBMoT NPeBoS, BO NpeBeaeHnTe 6e36egHOCHM NpeaynpeayBakba Kou LUTO
JoafaaTt co oBoj ypeq.

3AYYBAJTE ' OBVE MHCTPYKUMN

MpenynpenyBame

WckasnTe kom ja kopucTaT OBaa 03Haka ce A4OCTaBEeHM Kako AOMOMHUTENHU MHGOPMaLIMK 1 ce BO
cornacHocT co 6aparaTa Ha perynaTtmBuTe 1 NOTPOLLYBayvuTe.

N3jaBa 1011—[eduHnymja 3a npeaynpenysame

A

Mpeoynpeaysatse

BAXHW BESBEAHOCHUN MHCTPYKLIA

OBoj npegynpenyBayvkm cumoon 3Haum onacHocT. Ce HaoraTe BO cuTyauuja KojaliTo Moxe Aa
npeamsemka TenecHu nospeau. MNpep aa pabotuTe co kakBa 6uno onpema, GuaeTe CBeECHM 3a
onacHocTuTe of paboTaTta Co eNeKTPUYHM Koa 1 3ano3HajTe ce Co cTaHaapAHUTe npoueaypu 3a
cnpedyBare Ha Hesroan. Kopuctete ro 6pojoT Ha MCKa30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha cekoe
npegynpeaysakse 3a [ja ro NpoHajaeTe HeroB1OT NPEBOA BO NpeBeaeHnTe 6e3begHOCHU
npegynpeayBaka KOMLWITO foaraaTt co OBOj YPeL.

3AYYBAJTE ' OBVE MHCTPYKUUN
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| Perynatopra ycornaceHoct u 6e36eaHocH! MHopMaLmn—

W3jaBa 1055—/lacep og knaca 1 v knaca 1M .

3jaBa 1055—IJ1acep og knaca 1 n knaca 1M
A

MNpeoynpeaysase [penynpenyBame — HEBMANMBA paaunjaumja o nacep. He nsnoxyeajte ru KOpUcHULMTE Ha
Teneckorncka onTtuka. Jlacepcku npoussoau of knaca 1/1M.

/\CAUTION |

LASER
1/1M

N3jaBa 1029—I1pa3Hun nnoym n 3alITUTHN NaHenNu
A

Mpepynpeaysawe  Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumaZina elektros smiigio ir gaisro rizika; sulaiko
elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikima; nukreipia ausSinimo oro srauta
per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir
galiniai dangteliai yra savo vietose.

3jaBa 1028—I1oBeke o egHO HanojyBake
A

Mpenynpenysatse  OBaa eavHMLLA MOXeE A MMa NOBP3aHO NoBeKe of eAHO HarnojyBare. 3a Aa ro HaManuTe pusmKoT
o[ enekTpuyeH yaap, cute BpCKv Mopa fia ce OTCTpaHaT 3a Aa ce MCnpasHu eavHuLaTta og eHepruja.

—
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PerynartopHa ycornaceHoct 1 6e36eaHocHm ntigopmauun— |

. WsjaBa 1015—PakyBar-e co 6aTepujaTa

N3jaBa 1015—PakyBare co baTepujaTta

A

Mpenynpenysame

3a [ja ce Hamarnuv pu3nKOT Of Noxap, eKCnoauja Uy NpoTeKkyBake Ha 3anasnveu TEYHOCTU UK rac:

- 3ameHeTe ja GaTepujaTa camo CO UCTa UK CO eKBMBATIEHTEH TUMN Ha 6aTepuja, KojalTo e
npenopavaHa of NPou3BoAUTENOT.

« He packnonyeajte, kplieTe, npoaynyyBajTe, He KOPUCTETE OCTPY anaTku 3a OTCTPaHyBame, He
Npean3BrKyBajTe Cnoj Ha HaABOPELLHUTE KOHTaKTV U He doprajTe Bo oraH

» He kopucTeTe ako 6aTepujaTa
€ MCKpMBEHa nnm nogyeHa
» He cknagupajte ja n He kopucTeTe ja 6atepujata Ha TemnepaTtypu >20 A C

- He cknagupajte ja u He kopucTeTe ja GaTepujaTta BO CpeavHa CO HU30K BO3AYLIEH NMPUTUCOK < 20
A

3jaBa 1045—3aLuTtnta og KpaToK cnoj

A

Mpeoynpeaysatse

Co oBoj npoun3eog Tpeba aa ce 06e3beam 3alTUTa o KPaToK Croj (BUCOK HAMoH) Kako aen of
WHCTanauwmjaTa npu nsrpagbara. luctanmpajte ro camo BO COrfacHOCT CO HALMOHaNHUTE nnm
riokanHuTe perynaTvmeu 3a kabencko NoBp3yBak-E.

N3jaBa 1024—3emjuute dupureH

A

Mpeoynpeaysatse

OBaa onpema Mopa Aa buge 3azemjeHa. 3a 4a ro HamanuTe pusnKoOT Of, ENEKTPUYEH yaap, HUKOraLL
He ro nonpeYvyBajTe NPOBOAHMKOT 3a 3a3eMjyBar-e U HUKoraLl He paboTeTe co onpemaTta BO OTCyCTBO
Ha COOABETHO MHCTanMpaH NPOBOAHMK 3a 3a3eMjyBare. KoHTakTnpajTe ro CooaBeTHMOT OBMacTEH
OpraH 3a enekTpMyHa KOHTpona Unu enekTpmyap ako He CTe CUrypHU Aeka € 4OCTanHO COOABETHO
3asemMjyBame.

N3jaBa 1022—Ypep 3a NnpeknHyBaH-€ Ha BpcKa

A

Mpenynpenysare

3a fa ro HamanuTe pU3MKOT Of eNEKTPUYEH yaap U oraH, oMKcHaTa MpeXHa MHCTanaumja mopa aa
COAPXKM NECHO AocTaneH ABO-MOMEH ypea 3a NpekMHyBame Ha BpckaTa.
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| Perynatopra ycornaceHoct u 6e36eaHocH! MHopMaLmn—

MsjaBa 1005—Ocurypysay .

N3jaBa 1005—Ocurypysau

A

Mpenynpenysame

3a 3alTuTa o KpaToK Crnoj (BUCOK HaMoH), OBOj MPOU3BOA Ce NOTNMpa Ha MHCTanauwvjata npu
narpapbara. 3a ja ro HamanuTe pU3UKOT O ENEKTPUYEH yAap UNK OraH, yBepeTe ce AeKa 3alUTUTHUOT
ypen e HopMupaH 3a He noseke of;:

20 A

3jaBa 1030—WHcTanupare Ha onpema

A

Mpenynpenysame

Camo kBanundukyBaH 1 oBnacTeH nepcoHan Tpeba ga nma npuctan 40 MHCTanauumja, 3aMmeHa unm
cepBsucHparse Ha oBaa onpema.

N3jaBa 1006—I1pegynpenysame 3a wacujata 3a
MOHTUpPaH-E U cepBUCHPaHE Ha 3anyeHmK

A

Mpenynpenysame

Kora ja MOHTMpaTe unu cepBucupate oBaa e4MHuLa Ha 3an4yeHunK, Mopa aa npesemMmeTe cneumjanHm
NPEeBEHTMBHU MEPKM 3a [a Ce ocurypare Aeka cMCTEMOT Ke ocTaHe ctabuneH. CnegHuee ynatciaa
ce obe3beneHn 3a aa ja ocurypaat Bawarta 6e36eqHocCT:

OBaa eguHuLa TpeGa Ja ce MOHTMpa Ha AHOTO Ha 3anYeHUKOT JOKONKY Taa e eAnHCTBeHaTa eguHuLa
Ha 3an4yaHuKoT.

Kora ja MOHTMpaTe oBaa egnHuLa Ha AenmyMHO NONOoJIHET 3an4YeHuK, BMETHETE o 3an4YeHUKOT o4
AOOJNTHNOT gen KOH BPBOT, Taka LWWTOo HajTeUJKaTa KOMMOHEeHTa Aa dvae Ha AHOTO Ha 3anyYeHMKOT.

[lokonky co 3an4yeHuKOT goaraaTt ypeam 3a ctabunuanpame, Hctanupajte rm ctabunusaropure
npea 4a ja MoHTUpaTe Unn cepBrcMpaTe eanHULaTa Ha 3an4yeHnKoT.

N3jaBa 10561—Jlacepcka paaunjaumja

A

Mpeoynpeaysatse

HeBunanuea nacepcka pagujauuja moxe aa ce eMUTYBa O NPEKMHATUTE BNakHa UM KOHEKTOPMW.
HemojTe aa ce 3arnegyearte BO 3pauute unv ga rnegaTte AMPEKTHO CO ONTUYKN MHCTPYMEHTMW.
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PerynartopHa ycornaceHoct 1 6e36eaHocHm ntigopmauun— |

. M3sjaBa 1017—OrpaHnyeHa obnact

N3jaBa 1017—OrpaHnyeHa obnact
A

Mpenynpeaysate OBaa eguHMLA € HAMEHETA 3a MHCTanMpake Bo 06nacTy co orpaHuyeH npuctan. Ha obnacra co
OorpaHuMyeH nNpucTan MoXe Aa v npuctanu BeLUTo nuue, 06y4eHo nuue nnmn kBanugrkysaH nepcoHann.

3jaBa 1047—3alwutnuta o nperpeBame
A

MNpeoynpenysate  3a ga ce Hamany pUsMKOT O NoXap unm TenecHa NoBpeda, He pakyBajTe Bo 00nacT WTo ja
HagMUHYBa MakcMmanHarta npenopayaHa ambueHTanHa temnepaTypa og: 40 °C

N3jaBa1074—Ilo4nTyBajTe rn IOKanHUTE MHaUUoHaNnH1UTe
KOLEKCU 3a eneKkTpuka

A

MNpeaynpeaysawe  3a garo HamanuTte PU3NKOT O eNeKTpu4eH yaap nnn oraH, MHCTanmpakweTo Ha onpemarta Mmopa aa
€ BO COIrMacHOCT CO JioKalnHuTe N HauMoHalnHnTe KOAEKCU 3a eNiekTpuka.
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ROZDZIAL 31

Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie—

* , na stronie 203

» Oswiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia, na stronie 204

» Oswiadczenie 1055—KIlasa 1 i laser klasy 1M, na stronie 204

« Oswiadczenie 1029—Puste plyty czotowe i panele ostaniajace, na stronie 205
» O$wiadczenie 1028—Korzystanie z kilku Zrodet zasilania, na stronie 205
» O$wiadczenie 1015—Battery Handling, na stronie 205

» Oswiadczenie 1045—Zabezpieczenie przed zwarciem, na stronie 206

» O$wiadczenie 1024—Przew6d uziemiajacy, na stronie 206

» Oswiadczenie 1022—Urzadzenie roztaczajgce, na stronie 206

» Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne, na stronie 206

» Oswiadczenie 1019—Glowne urzadzenie roztaczajace, na stronie 206

» Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzgtu, na stronie 207

» Oswiadczenie 1006—Ostrzezenie dotyczace montazu i serwisowania urzadzenia w stelazu, na stronie
207

« O$wiadczenie 1051—Promieniowanie laserowe, na stronie 207
» Oswiadczenie 1017—Obszar o ograniczonym dostepie, na stronie 207
» Os$wiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu, na stronie 208

» Oswiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na
stronie 208

» Oswiadczenie 6000—Dyrektywy UE dotyczace baterii oraz utylizacji odpadow elektrycznych i
elektronicznych, na stronie 208

» Oswiadczenie 340—Ostrzezenie dotyczace klasy A zgodnie z norma
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na stronie 209

W podreczniku zastosowano nastepujace konwencje:

N

Uwaga Oznacza, ze nalezy zachowac ostrozno$¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykonaé¢ czynno$é
skutkujaca uszkodzeniem sprzetu lub utratg danych.
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Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie— |

. Oswiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia

A

Ostrzezenie

A

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz si¢ w sytuacji, w ktorej narazony jestes na odniesienie
obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac sobie sprawe z grozacego ryzyka
porazenia pradem oraz zapoznac si¢ z podstawowymi zasadami zapobiegania wypadkom. Postugujac si¢
numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia, nalezy odnalez¢ jego thumaczenie w przettumaczonym
spisie ostrzezen dotyczacych bezpieczenstwa dotaczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

Ostrzezenie

Zdania, przy ktorych znajduje si¢ ten symbol, stanowig dodatkowa informacj¢ pozwalajaca na zachowanie
zgodnosci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia

A

Ostrzezenie

IWAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza niebezpieczenstwo. Znajdujesz si¢ w sytuacji, w ktorej narazony jeste$ na
odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac sobie sprawg z grozacego
ryzyka porazenia pradem oraz zapoznac si¢ z podstawowymi zasadami zapobiegania wypadkom. Postugujac
si¢ numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia, nalezy odnalez¢ jego thumaczenie w spisie ostrzezen
dotyczacych bezpieczenstwa dotgczonym to tego urzadzenia.

NALEZY ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.

Oswiadczenie 1055—KIlasa 11 laser klasy 1M

A

Ostrzezenie

Ostrzezenie — niewidoczne promieniowanie laserowe. Nie narazaj uzytkownikow optyki teleskopowe;.
Produkty laserowe klasy 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie—

Oswiadczenie 1029—Puste plyty czotowe i panele ostaniajace .

Oswiadczenie 1029—Puste plyty czotowe i panele ostaniajgce

A

Ostrzezenie

Puste ptyty czotowe i panele ostaniajgce pelnig trzy zasadnicze funkcje: obnizajg ryzyko porazenia pradem
oraz pozaru, ograniczaja zaklocenia elektromagnetyczne (EMI), ktore moglyby wptywac na dziatanie innego
sprzetu, a takze kierujg strumien powietrza chtodzacego wewnatrz obudowy w odpowiednim kierunku. Nie
wolno korzysta¢ z systemu, jesli wszystkie karty, ptyty czotowe, pokrywy przednie i tylne nie sg zatozone.

Oswiadczenie 1028—Korzystanie z kilku zrédet zasilania

A

Ostrzezenie

Urzadzenie moze by¢ podtaczone do wigcej niz jednego zrodta zasilania. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia
pradem, w celu wytgczenia urzadzenia nalezy odtgczy¢ wszystkie zrodha zasilania.

—

Oswiadczenie 1015—Battery Handling

A

Ostrzezenie

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, eksplozji lub wycieku tatwopalnej cieczy lub gazu,
* bateri¢ nalezy wymienia¢ wylacznie na baterie zalecane przez producenta lub ich odpowiedniki.

* Nie nalezy demontowac, kruszy¢, przebijac, uzywac ostrych narzedzi do usuwania, skracaé¢ kontaktow
zewnetrznych ani wrzuca¢ do ognia

* Nie stosowa¢ w przypadku wypaczenia lub napuchnigcia baterii
* Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w temperaturze > 20 AC

* Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w srodowisku o niskim ci$nieniu powietrza <20 A
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Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie— |
. Oswiadczenie 1045—Zabezpieczenie przed zwarciem

Oswiadczenie 1045—Zabezpieczenie przed zwarciem
A

Ostrzezenie  Niniejszy produkt wymaga zabezpieczenia przed zwarciem (przetezeniem) w przypadku zastosowania go
jako element instalacji w budynku. Produkt nalezy instalowaé z zachowaniem krajowych i lokalnych przepisow
dotyczacych wykonania instalacji elektryczne;.

Oswiadczenie 1024—Przewod uziemiajgcy
A

Ostrzezenie  Niniejszy sprz¢t wymaga uziemienia. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, nie wolno usuwac przewodu
uziemiajacego ani korzystac ze sprz¢tu bez odpowiednio zainstalowanego przewodu uziemiajacego. W razie
watpliwosci dotyczacych zapewnienia prawidlowego uziemienia nalezy skontaktowac si¢ z odpowiednim
organem ds. elektrycznych lub elektrykiem.

Oswiadczenie 1022—Urzgdzenie roztgczajgce
A

Ostrzezenie  Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, tatwo dostepne dwubiegunowe urzadzenie odlaczajgce powinno
stanowi¢ element instalacji stale;.

Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne
A

Ostrzezenie  Dzialanie tego produktu zalezy od ochrony przed zwarciami (zabezpieczenie nadpradowe) instalacji budynku.
Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem elektrycznym lub pozaru, nalezy upewni¢ sie, ze urzadzenie
zabezpieczajace nie jest wigksze niz:

20 A

Oswiadczenie 1019—Gtéwne urzadzenie roztgczajgce
A

Ostrzezenie  Gniazdo sieciowe, do ktorego jest podtaczona wtyczka musi by¢ dostepne przez caly czas, poniewaz stuzy
jako gtowne urzadzenie roztaczajace.
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| Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie—
Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu .

Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu
A

Ostrzezenie  Tylko odpowiednio przeszkolony i wykwalifikowany personel moze przeprowadza¢ instalacje, wymiane lub
konserwacj¢ niniejszego sprzetu.

Oswiadczenie 1006—O0strzezenie dotyczgce montazu i
serwisowania urzgdzenia w stelazu

A

Ostrzezenie  Aby zapobiec obrazeniom podczas montazu lub serwisowania urzadzenia w stelazu, nalezy zastosowac
specjalne $rodki ostroznosci zapewniajace stabilno$é systemu. Ponizsze wskazowki majg na celu zapewnienie
bezpieczenstwa uzytkownika:

Urzadzenie nalezy umies$ci¢ w dolnej czgsci stelaza, jezeli w stelazu nie zamontowano zadnych innych
urzadzen.

W przypadku montazu urzadzenia w czg¢$ciowo zapelnionym stelazu, urzadzenia nalezy umieszczaé od dotu,
od najcigzszego do najlzejszego.

Jesli stelaz jest wyposazony w urzadzenia stabilizujace, nalezy je zainstalowaé przed zamontowaniem urzadzenia
w stelazu lub serwisowaniem go.

OsSwiadczenie 1051—Promieniowanie laserowe
A

Ostrzezenie  Odlaczone $wiattowody lub wtdkna mogg emitowaé niewidoczne promieniowanie laserowe. Nalezy unikaé
przygladania si¢ wiazkom laserowym gotym okiem lub bezposrednio za pomoca przyrzadoéw optycznych.

Oswiadczenie 1017—0bszar o ograniczonym dostepie
A

Ostrzezenie  Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do instalacji w obszarach o ograniczonym dostepie. Dostep do obszaru
ograniczonego mogg posiada¢ osoby wykwalifikowane, przeszkolone lub kompetentne.
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Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie— |
. Oswiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu

Oswiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu
A

Ostrzezenie  Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub uszkodzenia ciata, nie uzywaj go w srodowisku o przekroczonej
maksymalnej zalecanej temperaturze otoczenia: 40 °C

Oswiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i
krajowego kodeksu elektrycznego

A

Ostrzezenie  Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem lub pozaru, instalacja sprz¢tu musi przebiegac zgodnie z lokalnymi
i krajowymi przepisami elektrycznymi.

Oswiadczenie 6000—Dyrektywy UE dotyczgce baterii oraz
utylizacji odpadow elektrycznych i elektronicznych

N

Uwaga Produkt firmy Cisco moze zawieraé baterig, ktora uzytkownik moze wymienia¢ sam lub bateri¢ wbudowana,
jak opisano w instrukcji obstugi. W celu zachowania bezpieczenstwa produktu i integralnosci danych, bateria
wbudowana powinna by¢ wyjmowana lub wymieniana przez technika serwisowego lub specjaliste ds. utylizacji
odpadow. Prosimy o kontakt z firma Cisco lub autoryzowanym punktem serwisowym w przypadku awarii
produktu spowodowanej nieprawidlowym dziataniem wbudowanej baterii.

Ten symbol na produkcie firmy Cisco oznacza, ze nie nalezy wyrzuca¢ produktu i/lub baterii wraz z odpadami
z gospodarstwa domowego.

W gestii uzytkownika lezy usuniecie zuzytego sprzgtu oraz baterii oddzielnie od odpadow z gospodarstwa
domowego i zgodnie z lokalnymi przepisami. Prawidlowa utylizacja zuzytego sprzetu i baterii zapobiega
potencjalnym negatywnym wplywom na §rodowisko naturalne i ludzkie zdrowie.

Prosimy o korzystanie z najblizszego punktu zbiorki odpadow, zgodnie z zaleceniami lokalnych wtadz lub
sprzedawcy.

hid
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| Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie—
Oswiadczenie 340—O0strzezenie dotyczace klasy A zgodnie z normg CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 .

Oswiadczenie 340—0strzezenie dotyczgce klasy A zgodnie z
normg CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Ostrzezenie  Niniejszy produkt zakwalifikowano do klasy A. W srodowisku domowym niniejszy produkt moze powodowaé
zaktocenia radiowe. Aby temu zapobiec, uzytkownik powinien podja¢ odpowiednie kroki.
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Informacje o zgodnosci i bezpieczenstwie— |
. Oswiadczenie 340—O0strzezenie dotyczace klasy A zgodnie z normg CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
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KAPITOLA 32

Informace o bezpecCnosti a dodrzovani
predpisu—

e, nastran¢ 211

» Ozndmeni 1071—Popis varovani, na strané 212

» Oznameni 1055—Laser tiidy 1 a tfidy 1M, na stran¢ 212

» Ozndmeni 1029—Prazdné ¢elni panely a kryty, na strané 213

» Ozndmeni 1028—Vice nez jeden zdroj napajeni, na strané 213

« Ozndmeni 1015—Manipulace s baterii , na strané 213

» Ozndmeni 1045—Ochrana proti zkratu, na stran¢ 214

e Oznameni 1024—Zemnici vodic, na strané 214

« Ozndmeni 1022—Odpojte zafizeni, na strané 214

» Ozndmeni 1005—Pojistka, na strané 214

» Ozndmeni 1019—HIlavni odpojovaci zafizeni, na strané 214

» Oznameni 1030—Instalace zafizeni, na strané 215

« Oznameni 1006—Varovani k umisténi v racku a adrzbé $asi, na strané 215
e Oznameni 1051—Laserové zaieni, na strané 215

» Ozndmeni 1017—Oblast s omezenym piistupem, na strané 215

« Ozndmeni 1047—Prevence piehiivani, na strané 215

» Ozndmeni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi pfedpisy pro elektricka zatizeni, na strané 216

» Oznadmeni 6000—Smérnice EU o bateriich a odpadnich elektrickych a elektronickych zatizenich (OEEZ),
na strané 216

« Ozndmeni 340—Varovani ohledné zatizeni CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 ttidy A, na strané
216

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

\}

Poznamka Znamend vyZaduje opatrnost Stenare. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zptsobi poskozeni zatizeni
¢i ztratu dat.
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Informace o bezpeGnosti a dodrzovani predpisi— |

. 0znameni 1071—Popis varovani

A

Varovani

A

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni osob. Nez
zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi obvody a seznamte se se
standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle ¢isla sdéleni uvedeného na konci kazdého varovani
vyhledejte jeho pieklad v pielozenych bezpecnostnich upozornénich dodanych se zatizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Varovani

Sdeleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za icelem poskytnuti dal$ich informaci a splnéni predpist
a pozadavkt zakazniku.

Oznameni 1071—Popis varovani

A

Varovani

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento varovny symbol pfedstavuje nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni osob.
Nez zacnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi obvody a seznamte
se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle ¢isla sdéleni uvedeného na konci kazdého varovani
vyhledejte jeho pieklad v prelozenych bezpe¢nostnich upozornénich dodanych se zatizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

A\ (8

Oznameni 1055—Laser tridy 1 a tridy 1M

A

Varovani

Varovani—Neviditelné laserové zafeni. Nevystavujte mu uzivatele teleskopickych optickych zafizeni. Laserové
vyrobky tiidy 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Informace o bezpecnosti a dodrzovani predpisti—
0znameni 1029—Prazdné Celni panely a kryty .

Oznameni 1029—Prazdné Celni panely a kryty
A

Varovani  Prazdné Celni panely a kryty plni tfi dtleZité funkce: chrani pted rizikem trazu elektrickym proudem a pozarem,
chrani pted elektromagnetickym rusenim (EMI), které by mohlo mit vliv na ostatni zafizeni, a usmérnuji
proudéni vzduchu uvnitf $asi. Systém nepouzivejte, dokud nejsou namontovany vSechny karty, ¢elni panely
a predni a zadni kryty.

Oznameni 1028—Vice nez jeden zdroj napajeni
A

Varovani  Tato jednotka miZe byt vybavena vice neZ jednim pfipojenim ke zdroji napajeni. Aby nedoslo k tirazu
elektrickym proudem, je proto nutné odpojit v§echna stavajici pripojeni.

S
Oznameni 1015—Manipulace s baterii
A

Varovani  Abyste omezili riziko vzniku pozaru, vybuchu ¢i uniku hoflavé tekutiny ¢i plynu:

+ Jako nahradni baterii pouzivejte pouze totozny nebo ekvivalentni typ baterie doporuceny vyrobcem.

* Nerozebirejte, nedrt'te, nepropichujte, nepouzivejte pro odstranéni ostré nastroje, vyvarujte se zkratovani
vngjSich kontaktti a nevhazujte do ohné.

* Baterii nepouzivejte, pokud je zkroucena ¢i nafoukla.
* Baterii neskladujte ani nepouzivejte pfi teploté nizsi nez 20 AC.

* Baterii neskladujte ani nepouzivejte v prostiedi, ve kterém je tlak vzduchu mensi nez 20 A.
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Informace o bezpeGnosti a dodrzovani predpisi— |
. 0znameni 1045—O0chrana proti zkratu

Oznameni 1045—0chrana proti zkratu
A

Varovani  Soucasti instalace tohoto produktu musi byt také ochrana proti zkratu (nadproudova ochrana). Instalace musi
probihat pouze v souladu s vnitrostatnimi a mistnimi pfedpisy pro kabelaz.

0znameni 1024—Zemnici vodic
A

Varovani  Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Aby nedoslo k razu elektrickym proudem, je nutné vzdy pouzit zemnici
vodi¢ a zafizeni nelze pouzivat, aniz by byl tento vodi¢ vhodné nainstalovan. Pokud si nejste jisti, zda mate
k dispozici vhodné uzemnéni, kontaktujte ptislusny organ pro kontrolu elektrickych zatizeni nebo elektrikare.

O0znameni 1022—O0dpojte zarizeni
A

Varovani  Aby nedoslo k trazu elektrickym proudem nebo pozaru, musi byt soucasti pevné elektroinstalace snadno
piistupné dvoupodlové odpojovaci zatizeni.

Oznameni 1005—Pojistka
A

Varovani  Ochrana tohoto produktu pfed zkratem (nadproudem) zajist'uje elektroinstalace v budové€. Pro snizeni rizika
urazu elektrickym proudem nebo pozaru se ujistéte, Ze ochranna zatizeni byla dimenzovdna maximalné na
nasledujici hodnoty:

20 A

Oznameni 1019—HIlavni odpojovaci zarizeni
A

Varovani  Zastrcka se zasuvkou musi byt vzdy pfistupné, protoze se jedna o hlavni odpojovaci zafizeni.
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| Informace o bezpecnosti a dodrzovani predpisti—
Oznameni 1030—Instalace zarizeni .

Oznameni 1030—Instalace zarizeni
A

Varovani  Instalaci, vyménu ¢i servis tohoto zatizeni by méli provadét pouze vySkoleni a kvalifikovani pracovnici.

Oznameni 1006—Varovani k umisténi v racku a adrzbhé sasi
A

Varovani  Aby pii montazi nebo tdrzbé této jednotky v racku nedoslo ke zranéni, je tfeba dbat specialnich opatieni
a ujistit se, Ze je systém stabilni. Nasledujici pokyny maji zajistit vase bezpedi:

* Pokud tato jednotka ptfedstavuje jedinou jednotku v racku, je tieba ji namontovat ve spodni pozici.

* Pfi montazi jednotky v jiz ¢astecné obsazeném racku vkladejte jednotky podle hmotnosti sestupné od
spodni pozice smérem nahoru.

» Jestlize rack disponuje stabilizacnimi zafizenimi, nainstalujte je jesté pied zahdjenim montaznich praci
¢i udrzby jednotky v racku.

Oznameni 1051—Laserové zareni
A

Varovani  Odpojené kabely nebo konektory mohou vydavat neviditelné laserové zafeni. Do kabeld se nedivejte pfimo
ani pomoci optickych pfistroja.

Oznameni 1017—0blast s omezenym pfistupem
A

Varovani  Tuto jednotku je vhodné nainstalovat v oblasti s omezenym piistupem. Do oblasti s omezenym piistupem
mohou vstupovat pouze zkusené, poucené nebo kvalifikované osoby.

Oznameni 1047—Prevence prehrivani
A

Varovani  Aby nedoslo ke vzniku pozaru ¢i zranéni, nepouzivejte jej v oblasti, kde maximalni okolni doporucena teplota
prevysuje: 40 °C
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Informace o bezpeGnosti a dodrzovani predpisi— |

. 0znameni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni

Oznameni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy
pro elektricka zarizeni

A

Varovani

Aby nedoslo k trazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi prob&hnout v souladu s
vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zatizeni.

Oznameni 6000—Smeéernice EU o bateriich a odpadnich
elektrickych a elektronickych zarizenich (OEEZ)

\)

Poznamka

Vase zafizeni Cisco muze obsahovat uzivatelem ménitelné baterie nebo baterie, které jsou permanentni soucasti
zafizeni, jak je popsano v manualu. Z divodu zajisténi bezpeéného provozu zatizeni a zachovani integrity dat
by mél baterie, které jsou permanentni soucasti zafizeni, vyjimat ¢i ménit pouze profesionalni servisni technik
nebo profesionalni pracovnik odpadového hospodatstvi. V pfipadé selhani zatizeni z divodu nefunkénosti
integrované baterie se, prosim, obrat'te na spole¢nost Cisco nebo jeji autorizovany servis.

Tento symbol na produktech, bateriich nebo obalech spole¢nosti Cisco znamena, ze dany produkt nebo baterie
by se nemély likvidovat v ramci béZného domovniho odpadu.

Likvidace starého zatizeni a baterii oddélen¢ od bézného domovniho odpadu a v souladu s mistnimi zakony
a predpisy je vasi odpovédnosti. Spravna likvidace vaseho starého zafizeni a baterii poméaha eliminovat
potencialni negativni dopady na zivotni prostiedi a lidské zdravi.

VyuZijte, prosim, vase nejblizsi centrum sbéru odpadu a druhotnych surovin dle pokyni obecniho tfadu nebo
vaSeho prodejce.

hid

0Oznameni 340—Varovani ohledné zarizeni
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 tridy A

A

Varovani

Toto zatizeni je klasifikovano jako zatizeni tfidy A. Produkt mize v domacim prosttedi zptisobovat radiové
ruseni a uzivatel tak musi ucinit odpovidajici opatfeni.
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KAPITLU 33

Konformita mar-Regolamenti u Informazzjoni
Dwar is-Sigurta—

» , f'pagna 217
» Dikjarazzjoni 6000—Direttivi tal-UE dwar Batteriji u WEEE, f'pagna 218

Dan id-dokument jaghmel uzu mill-konvenzjonijiet li gejjin:

Nota

A

Ifisser qarrej oqghod attent. F’din is-sitwazzjoni, jista’ jkun inti twettaq azzjoni li tista’ tirrizulta fi hsara
lit-taghmir jew f’telf ta’ dejta.

Twissija

A

STRUZZJONIJIET IMPORTANTI DWAR IS-SIGURTA

Dan is-sinjal ta’ twissija jfisser periklu. Inti tinsab f’sitwazzjoni li tista’ tikkawza korriment. Qabel ma tahdem
fuq kwalunkwe taghmir, kun konxju/a dwar il-perikli asso¢jati ma’ ¢irkwiti elettrici, u ffamiljarizza ruhek
mal-prattiki standard ghall-prevenzjoni tal-in¢identi. UZa n-numru tad-dikjarazzjoni pprovdut fl-ahhar ta’ kull
twissija biex issib it-traduzzjoni taghha fit-twissijiet tas-sigurta tradotti li gew ipprovduti ma’ dan l-apparat.

ZOMM DAWN L-ISTRUZZJONIJIET

Twissija

Dikjarazzjonijiet li juzaw dan is-simbolu huma pprovduti bhala informazzjoni addizzjonali, u sabiex ikun
hemm konformita mar-rekwiziti regolatorji u mar-rekwiziti tal-klijent.
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Konformita mar-Regolamenti u Informazzjoni Dwar is-Sigurta— |

. Dikjarazzjoni 6000—Direttivi tal-UE dwar Batteriji u WEEE

Dikjarazzjoni 6000—Direttivi tal-UE dwar Batteriji u WEEE

\}

Nota

[l-prodott Cisco tieghek jista’ jkun fih batterija li tista’ tinbidel mill-utent, jew batterija li tkun imwahhla
b’mod permanenti kif indikat fil-manwal tal-utent. Ghal ragunijiet ta’ sigurta tal-prodott u integrita taddejta,
batterija li tkun imwahhla b’mod permanenti ghandha titnehha jew tinbidel biss b’mod professjonali minn
tekniku tat-tiswija jew persuna professjonali li timmaniggja | -iskart. Jekk joghgbok ikkuntattja lil Cisco jew
lil agent awtorizzat tas-servizz jekk il-prodott ma jkunx jahdem minhabba hsara fil-atterija li tkun imwahhla
b’mod permanenti.

Dan is-simbolu fuq prodott Cisco, batterija jew ippakkjar, ifisser li I-prodott u/jew il-batterija m’ghandhomx
jintremew mal-iskart domestiku tieghek.

Hi r-responsabbilta tieghek li tarmi taghmir li ma jkunx ghadu tajjeb u batteriji separatament mill-iskart
domestiku tieghek u skont il-ligijiet u r-regolamenti lokali. Ir-rimi b’mod korrett tat-taghmir u batterijigadma
tieghek ser jghin biex jigu evitati konsegwenzi negattivi potenzjali ghall-ambjent u ghas-sahha talbniedem.

Jekk joghgbok uza l-eqreb facilita ghall-gbir tal-iskart skont kif irrakkomandat mill-municipalita jew millagent
tieghek.
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KAPITOLA 35

Dodrziavanie predpisov a bezpeCnostné
informacie—

* , na strane 225

* Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia, na strane 226

* VVyhlésenie 1055—Laser triedy 1 a 1M, na strane 226

* Vyhlasenie 1029—Jednoduché ¢elné panely a ochranné kryty, na strane 227

* Vyhlasenie 1028—Viac ako jeden napajaci zdroj, na strane 227

* Vyhlasenie 1015—Battery Handling, na strane 227

* Vyhlasenie 1045—OQOchrana pred skratovanim, na strane 227

* Vyhlasenie 1024—Uzemiiovaci vodi¢, na strane 228

« Vyhlasenie 1022—OQdpojovacie zariadenie, na strane 228

* Vyhlasenie 1005—Isti¢, na strane 228

* Vyhlasenie 1019—Siet'ové odpojovacie zariadenie, na strane 228

« Vyhlasenie 1030—Instalacia zariadenia, na strane 228

* VVyhlasenie 1006—Upozornenie tykajice sa montaZe a servisu zariadeni v stojane, na strane 229
* Vyhlésenie 1051—Laserové ziarenie, na strane 229

* Vyhlasenie 1017—Priestor s obmedzenym pristupom, na strane 229

* Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu, na strane 229

* VVyhlasenie 1074—Dodrziavajte $tatne a miestne elektrotechnické normy, na strane 230

« Vyhlasenie 6000—Smernice pre pouZivanie batérii v EU a smernica WEEE, na strane 230

« VVyhlasenie 340—Upozornenie tykajuce sa zar CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 triedy A, na
strane 230

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:

Y

Poznamka Precitajte si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie sposobit’ poskodenie vybavenia alebo stratu
udajov.
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Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie— |

. Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia

A

Varovanie

A

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest k telesnému poraneniu.
Pred pracou na ktoromkol'vek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi obvodmi a oboznamte
sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého upozornenia néjdete v prelozenych
bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim podla ¢isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na
konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.

Varovanie

Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju dopliiujice informéacie a su v sulade s regulacnymi poziadavkami a
poziadavkami zdkaznikov.

Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia

A

Varovanie

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento vystrazny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situdcii, ktora by mohla viest k telesnému poraneniu.
Pred pracou na ktoromkol'vek zariadeni si uvedomte rizika v stivislosti s elektrickymi obvodmi a oboznamte
sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého upozornenia néjdete v prelozenych
bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim podla ¢isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na
konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ODLOZTE

A\ (8

Vyhlasenie 1055—Laser triedy 1 a 1M

A

Varovanie

Varovanie — neviditel'né laserové ziarenie. Nevystavujte pouzivatel'ov teleskopickych optickych zariadeni.
Laserové vyrobky triedy 1/1M.

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M
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| Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie—
Vyhlasenie 1029—Jednoduché Celné panely a ochranné kryty .

Vyhlasenie 1029—Jednoduché Celné panely a ochranné kryty
A

Varovanie  Jednoduché ¢elné panely a ochranné kryty maju tri dblezité funkcie: znizujt riziko zasiahnutia elektrickym
pradom a poziaru, zabraiuju $ireniu elektromagnetického rusenia (EMI), ktoré moze rusit’ d’alSie zariadenia,
a usmeriiuju prudenie ochladzujuceho vzduchu v zariadeni. Nepracujte so systémom, ak nie st na svojom
mieste vSetky $titky, ¢elné panely a predné a zadné kryty.

Vyhlasenie 1028—Viac ako jeden napajaci zdroj
A

Varovanie Toto zariadenie mdZze mat’ viac ako jedno pripojenie k napajaciemu zdroju. Na zniZenie rizika zasiahnutia
elektrickym pradom treba odstranit’ v§etky pripojenia, aby v zariadeni nezostala elektricka energia.

—

Vyhlasenie 1015—Battery Handling
A

Varovanie Na zniZenie rizika poZiaru, vybuchu alebo tniku horl'avych kvapalin alebo plynu,

* Batériu vymeiite len za ten isty alebo rovnocenny typ odporuc¢any vyrobcom.

* Nerozoberajte, nenarazajte, neprepichujte, nepouZzivajte ostré predmety na odstranovanie, neskratujte externé
kontakty a nevhadzujte do ohna

* Batériu nepouzivajte, ak je pokrutend alebo napucana
* Neskladujte a nepouzivajte batériu pri teplote > 20 A C

* Neskladujte a nepouzivajte batériu v prostredi s nizkym tlakom vzduchu <20 A

Vyhlasenie 1045—0chrana pred skratovanim
A

Varovanie  Je potrebné, aby bol tento vyrobok v ramci stavebnej instalacie vybaveny protiskratovou (prepatovou)
ochranou. Instalujte ho len v sulade so Statnymi a miestnymi elektrotechnickymi predpismi.
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Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie— |
. Vyhlasenie 1024—Uzemnovaci vodic

Vyhlasenie 1024—Uzemnovaci vodiC
A

Varovanie  Toto zariadenie musi byt uzemnené. Na zniZenie rizika zasiahnutia elektrickym pridom nikdy nevynechajte
uzemnovaci vodi¢ ani nepracujte so zariadenim, ak chyba spravne nainstalovany uzemnovaci vodi¢. Ak si
nie ste isti, ¢i je zariadenie spravne uzemnené, kontaktujte prislusny elektrotechnicky inSpekény organ alebo
elektrikara.

Vyhlasenie 1022—0dpojovacie zariadenie
A

Varovanie  Na zniZenie rizika zasiahnutia elektrickym priadom a poZiaru musi byt’ si¢ast'ou pevného pripojenia 'ahko
pristupné dvojpolové odpojovacie zariadenie.

Vyhlasenie 1005—IstiC
A

Varovanie  Tento vyrobok vyuZiva instalaciu v budove na ochranu pred skratom (nadpradova ochrana). Dimenzovanie
ochranného zariadenia nesmie prekrocit’ uvedené hodnoty, aby ste znizili riziko zasiahnutia elektrickym
pradom alebo poziaru:

20 A

Vyhlasenie 1019—Siet'ové odpojovacie zariadenie
A

Varovanie  Spojenie zastréky so zasuvkou musi byt’ vzdy dostupné, pretoze sltizi ako hlavné odpojovacie zariadenie.

Vyhlasenie 1030—Instalacia zariadenia
A

Varovanie [nstalovat’ a vymienat’ zariadenie alebo vykonavat’ jeho servis smu len vyskoleni a kvalifikovani pracovnici.
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| Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie—
Vyhlasenie 1006—Upozornenie tykajiice sa montaZe a servisu zariadeni v stojane .

Vyhlasenie 1006—Upozornenie tykajice sa montaze a servisu
zariadeni v stojane

A

Varovanie Ak chcete pri montazi a vykonavani servisu tohto zariadenia v stojane predist’ telesnému poraneniu, musite
prijat’ osobitné opatrenia na zabezpec€enie stability systému. Na zaistenie vasej bezpe¢nosti uvadzame tieto
usmernenia:

AKk je toto zariadenie jedinym zariadenim v stojane, malo by sa inStalovat’ v spodnej ¢asti stojana.

Pri montazi tohto zariadenia v ¢iastone zaplnenom stojane zapliite stojan zdola nahor tak, aby bola najtazsia
sucast’ v spodnej Casti stojana.

Ak su stcastou stojana stabiliza¢né zariadenia, nainstalujte ich pred montazou alebo servisom zariadenia v
stojane.

Vyhlasenie 1051—Laserove ziarenie
A

Varovanie  Odpojené vodice alebo konektory mézu vyZarovat’ nevidite'né laserové Ziarenie. Nedivajte sa do svetelnych
lacov ani ich priamo nesledujte pomocou optickych pristrojov.

Vyhlasenie 1017—Priestor s obmedzenym pristupom
A

Varovanie Toto zariadenie je uréené na inStalaciu v priestoroch s obmedzenym pristupom. Pristup do priestoru s
obmedzenym pristupom je mozny len pomocou $pecialneho nastroja, zdmku a kl'a¢a alebo inych
zabezpeCovacich prostriedkov.

Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu
A

Varovanie Na znizenie rizika poZiaru alebo zranenia nepracujte v oblasti, v ktorej je prekro¢ena maximalna odporac¢ana
okolita teplota: 40 °C
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Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie— |
. Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte Statne a miestne elektrotechnické normy

Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnickeé normy

A

Varovanie Initaldcia zariadenia musi spiiiat’ miestne a vnitrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku zasiahnutia
elektrickym pradom alebo poziaru.

Vyhlasenie 6000—Smernice pre pouzivanie batérii v EU a
smernica WEEE

\)

Poznamka V43 vyrobok spolo¢nosti Cisco moze obsahovat’ uzivatelom vymenitel'nu batériu, alebo trvalo pripevnent
batériu tak, ako je uvedené v pouzivatel'skej prirucke. Z dévodu zachovania bezpeénosti vyrobkov a celistvosti
ulozenych dat by trvalo pripojené batérie mal vymienat alebo odstranovat’ len odborny servisny technik alebo
odbornik na manipulaciu s odpadom. V pripade, Ze vyrobok neplni svoju funkciu v désledku poruchy trvalo
pripojenej batérie, kontaktuje spolo¢nost’ Cisco alebo jej autorizovany servis.

Tento symbol na vyrobku Cisco, na batérii alebo na obale znamena, Ze vyrobok a/alebo batéria by nemalibyt’
zlikvidované v domovom odpade.

Je vasou povinnost'ou separovat’ odpadové zariadenia a batérie od vasho domaceho odpadu v stilade s miestnymi
zakonmi a predpismi. Spravna likvidacia starého zariadenia a batérii pomdze pri prevencii pred negativnymi
dosledkami na zivotné prostredie a l'udské zdravie.

Navstivte najblizsie zariadenie na zber odpadu podl'a pokynov vo vasej obci alebo pokynov predajcu.

hid

Vyhlasenie 340—Upozornenie tykajuce sa zar
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 triedy A

A

Varovanie  Toto je vyrobok triedy A. V doméacom prostredi moze tento produkt spdsobit’ rusenie radiovych vin. V takomto
pripade moze byt potrebné, aby pouzivatel prijal primerané opatrenia.
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